
Lot No. 1

Matchbox Regular Wheels Major Pack 4 x M1 Leyland BP Autotanker group - yellow, green, "BP" labels 
facing front, without rear silver trim, turquoise green windows, gloss black base, 45-tread black plastic 
wheels - generally Good Plus to Excellent in Excellent to Excellent Plus type D1 & E3 boxes printed by 
TP Packaging - from Wholesale pack. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 2

Matchbox Regular Wheels 47b Commer Lyons Maid Ice Cream Van pair (1) Stannard Code 20 - cream 
body with type B roof & side decals which are purple/lemon yellow/burnt orange, white interior with tall 
Man & right hand brace, gloss black riveted base, 45-tread black plastic wheels (2) Earlier metallic blue 
body with left hand brace - slight loss of top decal - Excellent to Excellent Plus with Good Plus type E3 
box. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 3

Matchbox Regular Wheels 50b John Deere Lanz Tractor - Stannard Code 2 with black plastic tyres - 
Near Mint with loose tyres in Near Mint scarce type E3 box - crisp & clean, nice example.
Estimate: £40-60

Lot No. 4

Matchbox Regular Wheels group of Cars (1) 2b Vauxhall Cresta - metallic copper body without rear silver 
trim but with red tail lamps, turquoise green windows, gloss black base, 24-tread grey plastic wheels - 
Unboxed (2) 29b Austin Cambridge - two-tone green, silver trim to front clear windows, 36 tread black 
plastic wheels (3) 32a Jaguar XK140 - off-white body with silver trim, matt black base, grey plastic 
wheels with riveted axles - Unboxed (4) 39a Ford Zodiac Convertible - dark salmon pink body, turquoise 
interior & base, 20-tread silver plastic wheels - Unboxed, some fading (5) 75a Ford Thunderbird - off 
white body without rear silver trim, dark blue base, 24-tread silver plastic wheels - Good Plus to Excellent 
in Good to Good Plus type D boxes. (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 5

Matchbox Regular Wheels group of Cars (1) 8E Ford Mustang Fastback - white, red interior, black plastic 
wheels with chrome hubs; (2) 33c Lamborghini P400 Miura - yellow, red interior, chrome hubs with black 
tyres; (3) 41c Ford GT Racer - white body, red interior, yellow plastic hubs with black tyres, mid-blue and 
white racing number 6 bonnet decal; (4) 52b BRM Formula 1 Racing Car - blue body (5) 75b Ferrari 
Berlinetta - metallic darker green body with silver trim, clear windows, ivory interior, bare metal base, 
chrome hubs with black plastic tyres - Good Plus to Excellent Plus in Good to Excellent boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 6

Matchbox Regular Wheels group of Cars to include 20c Chevrolet Impala "Taxi"; 22c Pontiac Coupe - 
red, grey interior, gloss black base; 31c Lincoln Continental - turquoise, plus others - Good Plus to Near 
Mint in Good to Excellent boxes. (6)
Estimate: £50-80

Lot No. 7

Matchbox Regular Wheels group of Cars to include 42b Studebaker Lark Station Wagon - light blue roof 
slide,  bare metal base with tow guide, complete with plastic Hunter figure & Dog; 56b Fiat 1500 Saloon - 
sea green body with silver trim to grille & headlamps only (front bumper remains body colour), burnt 
Sienna luggage, clear windows, red interior, black plastic base, 36-tread black plastic wheels; 71b Jeep 
Gladiator Pick-up Truck - white interior, satin black base with patent number, 36-tread black plastic 
wheels, plus others - Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. (6)
Estimate: £50-80
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Lot No. 8

Matchbox Regular Wheels 63b Alvis Salamander Airport Crash Tender - Stannard Code 2 - red body 
with silver trim, brass (gold) roof foam monitor, metallic silver type A base, 40-tread black plastic wheels 
with white plastic suspension springs, complete with accessories attached to sprue - Near Mint in 
Excellent Plus type E1 box - small nick on one end flap otherwise crisp & clean. 
Estimate: £40-60

Lot No. 9

Matchbox Regular Wheels group of Emergency Vehicles (1) 29c Fire Pumper - Empty F2 Box Only (2) 
63b Alvis Salamander Airport Crash Tender - Stannard Code 2 - red body with silver trim, brass (gold) 
roof foam monitor, metallic silver type A base, 40-tread black plastic wheels with white plastic suspension 
springs, complete with accessories attached to sprue (3) similar but accessories fitted to model (missing 
Ladder) (4) 54b Cadillac Ambulance - white body with silver grille, red cross door decals, satin black 
base with rear axle brace - Excellent to Near Mint in Good to Excellent type E1 E3 & F2 boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 10

Matchbox Regular Wheels Commercial group to include 49b Mercedes Unimog -  light blue, red chassis , 
yellow plastic hubs with black tyres; 61b Alvis Stalwart "BP Exploration" - white, green plastic hubs with 
black tyres, yellow plastic canopy ribbed bed; 16d Case Tractor Bulldozer - red body, dark yellow base 
and blade, black plastic rollers with original but perished green rubber tracks; 51c AEC "Douglas Tipper 
Truck - orange cab & chassis, plus others - generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes, 
three are only Poor. (12)
Estimate: £60-90

Lot No. 11

Matchbox Regular Wheels Farm related group to include 3 x 39c Ford Tractor - orange body, yellow 
plastic hubs with black plastic tyres, along with 39c - yellow , blue with Good late issue box & 51b Tipper 
Trailer - green with 2 x yellow barrels & Poor E4 box - generally Excellent Plus but with loose tyres. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 12

Matchbox Superfast & Regular Wheels group to include 5a Lotus Europa - candy pink with low arches & 
narrow wheels; 33a Lambhorgini Miura - gold, ivory interior, matt black base & wide wheels; 3 x Miltary 
vehicles; Empty 64a box; 22c Pontiac Sports Coupe - red, plus others - Good to Excellent Plus Unboxed. 
(36)
Estimate: £50-80

Lot No. 13

Matchbox Regular Wheels large Unboxed group of Commercials to include 3b Bedford TK Tipper Truck; 
15a Prime Mover - orange;  28a Bedford Compressor Truck, some Major Pack models; Skybusters; 
Erasers, plus others similar (see photo) - Fair to Excellent Unboxed. (60 +)
Estimate: £50-80

Lot No. 14

Matchbox Mixed group to include 3 x Boxed Super Kings K15 Buses; Y3 Yesteryear Tram;  King Size 
"Readymix" Cement Truck; Car Transporters, Construction, some other Manufacturers including 2 x 
Dinky "Hornby Dublo" Vans; Corgi "The Saint" Car, plus others - Fair to Near Mint. (27)
Estimate: £50-80
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Lot No. 15

Matchbox Regular Wheels mixed group to include 27d Mercedes 230 SL - off white body, red interior 
with metal door springs, bare metal base without tow hook brace;  2 x 20c Chevrolet Impala Taxi - yellow 
body with hood decal, ivory interior, bare metal base, black plastic wheels ; 2 x 75b Ferrari Berlinetta - 
metallic green, bare metal base; wire wheels, plus others - Good Plus to Excellent Plus in Poor to Good 
boxes. (10 + one unboxed)
Estimate: £50-80

Lot No. 16

Matchbox Regular Wheels commercial group to include 4d Dodge Stake Truck - yellow cab & chassis, 
green stake body, type A base; 6c Euclid Dump Truck- yellow without silver trim; 17d Foden 
"Hoveringham" Tipper - red cab & base without, without silver trim, orange tipper, black plastic wheels, 
plus others - Good Plus to Excellent Plus in Poor to Excellent boxes. (8 + one unboxed)
Estimate: £50-80

Lot No. 17

Matchbox Regular Wheels early group (1) 2a Site Dumper - dark green body with gold trim, tan driver, 
red bucket held by panel pin, green metal wheels with flat crimped axles (some paint loss to bucket) (2) 
4a Massey Harris Tractor - red body with gold trim & darker tan driver, cast open engine, with flat 
crimped axles, rear wheels with gold trim to hubs (3) 7a Horse Drawn Milk Float - orange, white crates 
and driver "Pasteurised Milk" cast sides, brown horse with white trim, metal wheels with crimped axles; 
9a Fire Engine - red, gold trim, metal wheels with crimped axles and - Good to Excellent in Fair but 
complete to Good Plus type A & B boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 18

Matchbox Regular Wheels 13d Dodge BP Wreck Truck - lemon cab, green body, green tinted windows, 
red roof light, BP labels, red plastic hook - Excellent, a couple of tiny chips but clean & bright overall in 
Excellent  type E2 box with Matching Model Artwork - has a small tear on end flap but very clean & crisp 
otherwise.
Estimate: £30-50

Lot No. 19

Matchbox Regular Wheels group of Emergency Service Vehicles (1)14c Bedford Lomas Ambulance - off-
white body, black plastic 45 tread wheels (2)  29c Fire Pumper Truck - red body with "Denver" door 
decals, type A bare metal base without tow guides (3) 57c Land Rover Fire Truck - red body with silver 
trim to front bumper only, Kent Fire Brigade & door shield decals, grey type B base with braces, 45-tread 
black plastic wheels (some light paint rubs)  (4) 63b Alvis Salamander Airport Crash Tender - brass roof 
monitor, metallic silver base with plastic suspension - Excellent to Excellent Plus in Good to Excellent 
type D2, E2 & F1 boxes (4).
Estimate: £50-80

Lot No. 20

Matchbox Regular Wheels group (1) 15a Diamond T Prime Mover - Orange, silver trim, metal wheels 
with flat crimped axles  (2) 16a Trailer - Tan (darker shade) including draw bar and rear ramp, metal 
wheels with crimped axles (3) 27a Bedford Articulated Low Loader - green cab with silver trim, dark tan 
trailer, metal wheels with flat crimped axles - Excellent to Excellent Plus in Fair to Good type B1 & B2 
Moko boxes - two have tape repairs (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 21

Matchbox Regular Wheels group of 1950s Cars (1) 22a Vauxhall Cresta - maroon body with silver trim, 
off white roof, metal wheels with flat crimped axles (2) 30a Ford Prefect - fawn body, hand applied silver 
trim, metal wheels with flat crimped axles (3) 36a Austin A50 Cambridge - turquoise body with silver trim, 
without roof brace, satin black base, metal wheels with flat crimped axles (4) 66a Citroen DS19 - yellow 
body with rear silver trim, gloss black base, 20-tread grey plastic wheels with dome crimped axles (small 
paint chips to rear)  - Good Plus to Excellent Plus in Fair to Good type B Moko boxes. (4)
Estimate: £40-60
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Lot No. 22

Matchbox Regular wheels 22b Vauxhall Cresta - Stannard Code 20, metallic light gold without rear silver 
trim but with red tail lamps, turquoise green windows, 24-tread silver plastic wheels -  Excellent, a few 
small rubs to cast lines but overall clean & bright in Good Plus Type D1 Box.
Estimate: £60-90

Lot No. 23

Matchbox Regular Wheels pair of Cars (1) 22b Vauxhall Cresta - metallic copper body, without rear silver 
trim but with red tail-lamps, turquoise green windows, gloss black base, 24-tread grey plastic wheels (2) 
65a Jaguar 3.4 Litre Saloon - dark blue body, satin black base, 20-tread grey plastic wheels with dome 
crimped axles - Excellent Plus a few minor marks on close inspection but still a clean bright models in 
Poor boxes - taped & repro repared. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 24

Matchbox Regular Wheels Caravan group (1) 23a Berkeley Cavalier Caravan - pale blue body & type B 
base with axle braces, type A tow bar with short brace, metal wheels with flat crimped axle (2) 23b 
Berkeley Cavalier Caravan - lime green body and base, type B tow bar with raised ring, interior brace 
with 2 x ejector rings, metal wheels with domed crimped axle (3) similar but grey plastic wheels & type C 
tow bar - Good Plus to Excellent Plus 23b have a few tiny chips to body raised outlines in Good Plus type 
B1 & Excellent type B2 boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 25

Matchbox Regular Wheels group of Construction vehicles. (1) 1c Aveling Barford Diesel Road Roller - 
light green body (2) 26a ERF Cement Mixer - silver trim & metal wheels (loss of paint to rear of barrel) (3) 
26b Foden Cement Mixer - orange barrel & black plastic wheels (4) 28a Bedford Compressor Truck - 
orange yellow (5) 28b Thames Trader Compressor truck - yellow - generally Excellent to Excellent Plus, 
one is Good Plus in Fair to Excellent boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 26

Matchbox Regular Wheels group of early Cars - all have metal wheels (1) 19a MG Midget TD - cream 
body, flat crimped axles (2) 31a Ford Customline Station Wagon - yellow body with silver trim including 
tail-lamps (3) 39a Ford Zodiac Convertible - peach body with silver trim, tan type A driver, turquoise 
green interior & base, dome crimped axles - Excellent to Near Mint in Good to Good Plus Type B boxes. 
(3)
Estimate: £50-80

Lot No. 27

Matchbox Regular Wheels Commercial Vehicle group (1) 17d Foden "Hoveringham" Tipper - red cab 
and chassis, orange back, without plastic suspension clips (2) 28d Mack Dump Truck - orange body with 
base studs & rear chassis cast letter A, turquoise green windows, bare metal base, yellow plastic hubs 
(3) 51c AEC Tipper Truck yellow cab & chassis, with tow guide, chrome grille, silver type B tipper with 
Pointer labels - Excellent Plus to Near Mint in generally Good to Excellent Plus D4, E2 & F2 boxes. (3)
Estimate: £60-90

Lot No. 28

Matchbox Regular Wheels group of early issue Commercial Vehicles (1) 20a ERF Dropside Lorry - 
maroon body with silver trim, metal wheels with flat crimped axles (2) 35a ERF Horse Box - metal wheels 
with flat crimped axles (3) similar but grey plastic wheels with dome crimped axles (4) 40A Bedford 
Tipper truck - Red cab and chassis, darker tan back, metal wheels with flat crimped axles (5) similar but 
darker red cab, lighter tan back with grey plastic wheels & dome crimped axles - Excellent Plus to Near 
Mint in Fair to Good Plus boxes. (5)
Estimate: £50-80
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Lot No. 29

Matchbox Regular Wheels 46b Guy Pickfords Removal Van pair (1) dark blue non-detailed body with 3-
line decals, gloss black base, 9 x 20-tread grey plastic wheels (a few small paint chips) (2) green type B 
detailed body, 3 line decals, partial silver trim, black base, 9 x 36-tread black plastic wheels - Good Plus 
& Excellent in Good B4 & D2 boxes. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 30

Matchbox Regular Wheels 47c DAF Container Truck Stannard Code 1 - sea green cab & chassis, yellow 
container body with light grey plastic roof, bright red grille & base without tow guide - Near Mint in 
Excellent Plus "New Model" Type E4 Box with matching model artwork.

 
Estimate: £40-60

Lot No. 31

Matchbox Regular Wheels 51c AEC Tipper Truck Unlisted Stannard Code - orange cab & chassis, with 
tow guide, chrome grille, silver type A tipper with Pointer labels - Excellent  with some discolour to labels 
in Excellent Plus E4 box - Rare model.
Estimate: £80-120

Lot No. 32

Matchbox Regular Wheels group of Commercial Vehicles (1) 25A Bedford CA Dunlop Van - metal 
wheels with flat crimped axles (2) 34a Volkswagen Transporter Van - blue body with "Matchbox 
International Express" decals, matt black base, metal wheels (3) 60a Morris J2 Pick-up Truck - mid-blue 
body with cab rear window & with rear silver trim, black lettered decals, satin black base, 20-tread grey 
plastic wheels with crimped axles  -  generally Excellent Plus in Good to Good Plus Type B boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 33

Matchbox Regular Wheels group (1) 25d Ford Cortina Mk II - metallic light brown body, ivory interior, 
black plastic wheels (2) 50c Ford Kennel Truck - metallic green body with smooth floor, green tinted 
windows, black base, white grille, clear plastic canopy, loose dogs (3) similar with chrome grille, textured 
floor & dogs on sprue - Excellent to Near Mint with in Excellent type E4 & F1 boxes - 50c has price label 
to one face, one is Unboxed. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 34

Matchbox Regular Wheels group to include 61b Alvis Stalwart - white body with BP Exploration decals 
both facing front & type A cab front, smooth loadbed, pale lemon yellow plastic canopy, green plastic 
hubs with black tyres (paintwork is bubbling offside); 39c Ford Tractor; 48a Meteor Sportsman Boat MKII; 
48b Sports Boat & Trailer; 21a Bedford Duple Luxury Coach; 40b Leyland Tiger Coach - silver plastic 
wheels & 5d London Routemaster Bus - red body with "BP Visco Static" decals, white interior, black 
plastic wheels - Excellent to Near Mint, one is Fair in Fair to Excellent boxes. (7)
Estimate: £50-80

Lot No. 35

Matchbox Regular Wheels Military group (1) 49a US Army Half Track with metal rollers with original & 
pliable grey rubber tracks; (2) 61a Ferret Scout Car; (3) 63a Ford 3-ton Army Ambulance;  68a Austin 
Military Radio Truck; 67A Saladin Armoured Car - Excellent to Near Mint in generally Good Plus to 
Excellent type B boxes, one is Fair. (7)
Estimate: £50-80
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Lot No. 36

Matchbox Regular Wheels Military group (1) 54a Saracen Personnel Carrier; (2) 62a General Service 
Lorry (3) 64a Scammell Breakdown Truck - military green including hook, black plastic wheels with 
crimped axles; (4) 68a Austin Radio Truck (5) 71a Austin Military Water Tanker, 45-tread black plastic 
wheels (comes with pin badge) - Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 37

Matchbox Regular Wheels 25b Volkswagen Beetle - unlisted Stannard Code - metallic silver-blue body 
with rear silver trim, clear windows, gloss black "Volkswagon" base, 9.5 x 20-tread grey plastic wheels - 
Good Plus with some rubs around window frame, Unboxed.

Very rare factor error incorrectly spelt base which was quickly altered to the correct spelling.

Estimate: £40-60

Lot No. 38

Matchbox Regular Wheels group of Construction vehicles. (1) 1c Aveling Barford Diesel Road Roller - 
flat crimped axles (2) 2b Site dumper - metal wheels (3) 6a Quarry Truck (4) 8 Caterpillar Tractor - 
original but perished green rubber tracks. - Good Plus to Excellent in Fair to Good type B1 & B2 Moko 
boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 39

Matchbox Regular Wheels Early Construction group (1) 3a site Mixer - Blue, orange metal wheels, with 
handle cast, (2) 24 Weatherhill Excavator - Deep yellow, metal wheels (3) 26a ERF Cement Mixer - 
Orange including barrel, silver trim, metal wheels (4) 28a Bedford Compressor Truck - orange-yellow 
body with silver trim & cast shut air tanks, metal wheels with flat crimped axles -  Good to Excellent in 
Fair to Good  type B2 Moko boxes (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 40

Matchbox Regular Wheels early group of Commercial and Emergency vehicles (1) 9B Dennis Fire 
Engine - metal wheels with flat crimped axles (2) 13a Bedford Wreck Truck - metal wheels with flat 
crimped axles (3)14a Daimler Ambulance - metal wheels with flat crimped axles (4) 21a Bedford Duple 
Luxury Coach - part of decal missing - Good Plus to Excellent Plus in Fair to Good type B1 & B2 Moko 
boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 41

Matchbox Regular Wheels group (1) 10a Scammell Scarab - dark red with gold trim, tan trailer (2) 15a 
Diamond T Prime Mover - Orange, silver trim, metal wheels with flat crimped axles (3) 16a Trailer - Tan 
including draw bar and rear ramp, metal wheels with crimped axles (4) 27a Bedford Low-loader - Mid-
green cab with silver trim, tan Trailer with metal wheels and crimped axles generally Excellent apart from 
some rust to axles in Good type B1 & B2 Moko boxes (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 42

Matchbox Regular Wheels group of Cars. (1) 30a Ford Prefect - fawn body with silver trim, satin black 
base, metal wheels with flat crimped axles (2) 32a Jaguar XK140 - off-white body with silver trim, matt 
black base, metal wheels with flat crimped axles (3) 36a Austin A50 Cambridge Saloon - turquoise body 
with  front & rear silver trim, red tail-lamps, matt black base, metal wheels with crimped axles (4) 46a 
Morris Minor - dark green body with silver trim & red tail-lamps, satin black base, metal wheels (5) 52a 
1948 Maserati Racing Car - dull red body with racing number 52 decals, silver trim to grille only, off-white 
driver, matt black base, 30-tread black plastic wheels with crimped axles - Good Plus to Excellent in 
Good type B2 boxes. (5)
Estimate: £50-80
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Lot No. 43

Matchbox Regular Wheels large group of cars to include 19a MG TD - cream body with silver trim,
(missing driver), red seats, metal wheels with flat crimped axles; 43a Hillman Minx - two-tone blue, grey, 
metal wheels with crimped axles; 45a Vauxhall Victor - yellow, without windows, silver trim, metal wheels 
with crimped axles, plus others - Good Plus to Excellent in Poor boxes (8)
Estimate: £30-50

Lot No. 44

Matchbox Regular Wheels large Commercial group to include 5b London Bus "Buy Matchbox Series" - 
red body with gold grille, yellow decals, metal wheels with flat crimped axles 11a ERF Tanker - red body 
with gold trim, small rear Esso decal, round chassis brace, metal wheels with flat crimped axles; 37a 
Karrier Bantam Coca Cola Delivery Truck - orange-yellow body with even crate load, silver trim, small 
side labels;  42A Bedford CA Evening News Van; plus others - Good Plus to Excellent in Poor boxes. (12)
Estimate: £50-80

Lot No. 45

Matchbox Regular Wheels & Major Pack group(1) 34A Volkswagen Van "Matchbox International 
Express" - blue, metal wheels with flat crimped axles (2) similar (3) 50a Commer Pick-up Truck - light tan 
body with silver trim, matt black base, metal wheels with dome crimped axles (4) Major Pack M9 
Hendrickson Tractor Unit with Cooper Jarrett Interstate Double Freighter Trailers - dark blue tractor unit 
with brass air horns, turquoise green windows, metallic silver trailers with metallic silver rear opening 
doors, dark blue centre bogie, detailed black plastic wheels - some paint loss to trailer - Good Plus to 
Excellent Plus in Fair to good boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 46

Matchbox Accessory A5 "Home Stores" group of three which are generally Excellent to Excellent Plus in 
Good  Lesney type C boxes - do have large pen price marks end flaps (3)
Estimate: £60-90

Lot No. 47

Moko Toys Farmette Series No.2 Horse Drawn Farm Wagon with 2 x Horses - brown horses with white 
trim, dark blue wagon with yellow raves, red metal wheels - Excellent with a few tiny chips common with 
this series of models in Good Moko box, complete but does have some light creases, Still a nice example 
which displays well.
Estimate: £50-80

Lot No. 48

Moko Toys Farmette Series No.1 Horsedrawn Log Wagon - green including drawbar, log load, red metal 
wheels - Excellent with a few tiny chips common with this series of models in Good Moko box, complete 
but does have ssmall tear to one end flap, Still a nice example which displays well.
Estimate: £50-80

Lot No. 49

Matchbox early Moko Lesney Toys group (1) Farmette Series No.2 Miniature Farm Wagon and 2 x 
horses - dark blue, red wheels, yellow raves, with a Fair but complete box (2) Covered Prairie Wagon - 
green, white canopy, 6 x brown horses (3) similar (4) small scale Coronation Coach - silver plating - 
Good Plus to Excellent in Poor to Fair boxes - missing end flaps (4)
Estimate: £40-60

7 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 50

Matchbox Models of Yesteryear large mixed group to include 4 x Y6 AEC Osram Lorry - dark grey body 
with silver trim, metal wheels with rounded axles along with 2 x boxes; Y6 type 35 Bugatti -  Italian racing 
red, gold radiotor shell, 2 similar unboxed, Lesney Giftware Y13 Daimler on Stainless Steel Tray; plus 
others & loose Yesteryear models - Good Plus to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. (16 boxed + 18 
loose)
Estimate: £60-90

Lot No. 51

Matchbox Regular Wheels Tanker pair comprising of (1) 11A ERF Petrol Tanker - Green with gold trim 
and metal wheels and (2) 11b ERF Tanker "Esso" - red, rear "Esso" label, grey plastic wheels. 
Conditions are Fair to Excellent still bright examples. 
Estimate: £50-80

Lot No. 52

Matchbox Regular Wheels group to include (1) 22a Vauxhall Cresta - pale pink with windows, grey 
plastic wheels, (2) 32a Jaguar XK140 - off white, metal wheels, (3) 39a Ford Zodiac Convertible - pale 
peach, metal wheels and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent still some bright examples. 
Estimate: £40-60

Lot No. 53

Matchbox Regular Wheels Commercial group to include (1) 59a Ford Thames Singer Van - pale green, 
grey plastic wheels, (2) 34b Volkswagen Caravette - pale green, twin rivet base, grey plastic wheels, (3) 
Major Pack M2 Bedford TK Articulated Truck & Trailer "Davies Tyres" and others (see photo). Conditions 
are Fair to Excellent still some bright examples. 
Estimate: £40-60

Lot No. 54

Matchbox Regular Wheels 8e Ford Mustang - Stannard Code 7 - burnt orange body without silver trim, 
red interior, gloss black base with patent number & tow guide, chrome hubs with black plastic tyres - 
Good to Good Plus with several paint chips and rub marks in Fair but complete earlier period type E4 
box.
Estimate: £50-80

Lot No. 55

Matchbox Regular Wheels 13d Dodge BP Wreck Truck - Stannard Code 1 - dark green cab with silver 
trim to grille, headlamps & front number plate, dark green type A jibs with thin base, grey plastic hook, 
red roof-light, turquoise green windows, BP decals, lemon yellow rear body & base, 45-tread black 
plastic wheels - Good Plus with some small chips to rear body, couple of rubs to cab & minor nibbles to 
decals which also have natural age discolour but still a nice example of a genuine issue reverse colour 
Wreck Truck, Unboxed.
Estimate: £2,800-3,400

Lot No. 56

Matchbox Regular Wheels 8e Ford Mustang - Stannard Code 7 - burnt orange body without silver trim, 
red interior, gloss black base with patent number & tow guide, chrome hubs with black plastic tyres - 
Excellent with couple of small chips to front bumper but overall clean & bright model in Excellent type F3 
box illustrating white Superfast model but without "Superfast" branding.
Estimate: £300-500

Lot No. 57

Matchbox Regular Wheels 67b Volkswagen 1600 TL Fastback - Stannard Code 8 - metallic purple body, 
clear windows, ivory interior, bare metal base with patent number & tow guide, chrome hubs with black 
plastic tyres - Excellent Plus, light rub marks to roof in Poor only part Canadian blister pack that has been 
unsealed. Rare transitional issue.
Estimate: £200-300
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Lot No. 58

Matchbox Regular Wheels groupf of hard to find loose models (1) 1a Aveling Barford Diesel Road Roller 
- Stannard Code 1 - dark green body with curved canopy ends & gold trim, light tan driver, red metal 
rollers (2) 5B London bus "Players Please" - Red body, silver grille, grey plastic wheels with crimped 
axles (3) 5d London Routemaster Bus "The Baron of Beef" Promotional issue (4) 21c Commer Milk Float 
- pale turquoise blue body with silver trim and bottle door decals, pale green windows, rare tan load, 
gloss black clip-fit base, 20-tread silver plastic wheels - the colour is due to light fading but is even apart 
from interior (5) 25b Volkswagen Beetle - metallic silver-blue body with gloss black "Volkswagon" base - 
early casting with misspelling. (6) similar but standard Volkswagen base (7) 73a RAF Pressure Refueller 
- RAF blue body 24-tread black plastic wheels - heavy chips but Rare model to find with black plastic 
wheels in any condition - Fair to Good Unboxed. (7)
Estimate: £60-90

Lot No. 59

Matchbox Regular Wheels 55a DUKW Amphibian - Rare Late Issue Type D1 Box printed by Pembroke 
Abbey, has been tape repaired to one end flap, other end is complete - Fair but rare box to find in any 
condition. Empty Box Only
Estimate: £200-300

Lot No. 60

Matchbox Regular Wheels 47a Trojan Brooke Bond Tea Van - Rare Late Issue Type D1 Box printed by 
Pembroke Abbey, has been tape repaired to one end flap (one inner flap missing, other end is complete 
- Poor to Fair but rare box to find in any condition. Empty Box Only

 

 

Estimate: £100-150

Lot No. 61

Matchbox Regular Wheels a pair of Empty Boxes (1) 46b Guy Pickfords Removal Van - Good E3 box 
solid but with pen marks (2) 53a ASton Martin - Good D1 box printed by Pembroke Abbey. does have 
heavy creases to striker sides. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 62

Matchbox Regular Wheels group of Empty Boxes (1) 33a Ford Zodiac D1 box - tape repair to one end 
(2) 50a Commer Pick-Up Truck D1 box - tape repaired at one end (3) 68a Austin Radio Truck D2 box 
printed by Bowaters - does have heavy creases to striker sides - Poor to Good. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 63

Matchbox Regular Wheels Unboxed Group To Include - 11a ERF Tanker - yellow; 2 x 11b Tanker - red; 
33a 3 x 13c Thames Trader Wreck Truck - black & grey Plastic wheels variations; several Ambulances; 
buses; Construction, plus others - conditions are generally Poor to Good (qty)
Estimate: £50-80

Lot No. 64

Matchbox Regular Wheels Unboxed Group To Include - 5 x 13d BP Dodge Wreck Trucks; 7 x 30c Faun 
8 Wheel Crane Truck; refuse Trucks, Trailers; Construction, plus others - conditions are generally Poor 
to Good (qty)
Estimate: £50-80
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Lot No. 65

Matchbox Regular Wheels Unboxed Group To Include - 7 x 25c BP Bedford Petrol Tankers; 2 x 30a 
Deutz Magirus Crane Trucks; 3 x 32b E Type Jaguars; Farm Vehicles; Buses, plus others - conditions 
are generally Poor to Good  - includes repaints (qty)
Estimate: £50-80

Lot No. 66

Matchbox Regular Wheels Unboxed Group To Include - 4 x 12c Land Rovers; 47b Ice Cream Van; 4 x 
47c Daf Tipper Trucks, Military Vehicles, plus others, Accessory Packs Home Stores & Garage, some 
Yesteryear & a small ammount of Empty Boxes - conditions are generally Poor to Good  - includes 
repaints (qty)
Estimate: £50-80

Lot No. 67

Matchbox King Size unboxed Construction group to include K8 Scammell Ballast Tractor & Low Loader 
Trailer With Caterpillar Tractor Load;  2 x K6 Allis Chalmers Motor Earth Scrapers; 2 x K12 Scammell 
Mobile Crane "Laing" - yellow body and Orange body variations, plus others - generally Fair to Good 
Plus Unboxed. (26)
Estimate: £50-80

Lot No. 68

Matchbox King Size & Major Pack unboxed group to include M2 Bedford TK Articulated Truck & Trailer 
"Davies Tyres"; K-7 Shelvoke & Drewry Refuse Truck; 2 x K9 Claas Combine Harvester - finished in red, 
plus others - generally Fair to Good Plus Unboxed. (28)
Estimate: £30-50

Lot No. 69

Matchbox King Size group (1) K9 Aveling Barford Diesel Road Roller - green body with Pegasus decals, 
red plastic driver, red metal rollers (2) K10 Scammell Contractor Articulated Pipe Truck - dark yellow 
tractor unit with cab door decals, black plastic grille, turquoise green windows, bare metal base, white 
plastic suspension, red plastic hubs, complete with load of 5 x grey plastic pipes - Excellent to Excellent 
Plus in Good type D1 box & Excellent type E window box with matching model artwork. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 70

Matchbox King Size group of Cars (1) K21 Mercury Cougar - metallic gold, red interior, chrome hubs with 
black plastic tyres (2) K23 Mercury Police Car( 3) K24 Lamborghini Miura - metallic red, ivory interior, 
black plastic engine cover - Excellent to Excellent Plus in Good to Excellent type F boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 71

Matchbox King Size K8 Scammell Ballast Tractor & Low Loader Trailer With Caterpillar Tractor Load - 
thin lettered "Laing" decals, turquoise green windows, silver painted base, bare metal hubs, Caterpillar 
Tractor has bare metal rollers with original green rubber tracks. Condition is generally Good Plus to 
Excellent with some paint chips along with decal loss in Good to Good Plus D1 box complete with 
original inner card packing piece
Estimate: £50-80

Lot No. 72

Matchbox King Size K8 Guy Car Transporter - turquoise cab, orange trailer and plastic hubs with grey 
tyres with "Farnborough Measham Car Auction Collection" on side and white suspension clip. Condition 
is Excellent Plus nice example in Good Plus to Excellent box. 
Estimate: £50-80
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Lot No. 73

Matchbox King Size and Major Pack Commercial pair comprising of (1) M8 Guy Car Transporter - 
turquoise cab, orange trailer and plastic hubs with grey tyres with "Farnborough Measham Car Auction 
Collection" on side and (2) K3 Hatra Tractor Shovel - orange body with upright Hatra cab door decals, 
turquoise green windows, red plastic hubs. Conditions are generally Excellent in Fair to Good boxes. 
Estimate: £50-80

Lot No. 74

Matchbox King Size K8 Guy Warrior Articulated Car Transporter - lemon yellow tractor unit & trailer, 
turquoise green windows, gloss black tractor unit base, red plastic hubs with cream plastic trailer 
suspension spring. Condition is generally Excellent with usual paint chips in Excellent Type 'E' window 
box with minor split to window. 
Estimate: £30-50

Lot No. 75

Matchbox King Size K14 Taylor Jumbo Crane - dark yellow body & jib with front bumper decal, red 
ballast box, dark green windows, red plastic hubs. Condition is Near Mint with minor paint chips still a 
bright example in Near Mint window box. Superb example 
Estimate: £30-50

Lot No. 76

Matchbox King Size group to include (1) K1 Foden Hoveringham Tipper Truck - Hoveringham labels, 
white plastic suspension springs, (2) K5 Racing Car Transporter - green, silver trim, ivory interior, silver 
decks, red hubs with blue car and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent in Fair to 
Good window boxes. 
Estimate: £40-60

Lot No. 77

Matchbox Superfast Convoy Series Empty Boxes & packaging including CY3 Linfox Transport Delivery 
Truck; CY16 Scania Box Truck; CY18 Scania Double Container Truck; CY24 DAF Box Car, plus others, 
includes duplication - Conditions generally Good to Near Mint, a few are Fair. (56)
Estimate: £50-80

Lot No. 78

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles with some vintage to include 4 x 4 
Chevy Van "Castrol GTX"; Land Rover NInety "Bacardi"; various military & Emergency issues and others 
similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed (180+)
Estimate: £50-80

Lot No. 79

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles with some vintage to include Super 
GT issues - Fandango; Ford Capri; large quantity of Pro Stocker; Hong Kong issues and others similar. - 
Generally Excellent to Mint Unboxed (160+)
Estimate: £50-80

Lot No. 80

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles with some vintage to include large 
quantity of Pro Stocker; Hong Kong issues; modern Emergency Vehicles and others similar. - Generally 
Excellent to Mint Unboxed (140+)
Estimate: £50-80
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Lot No. 81

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles with some vintage to include 
"Scooby Doo" Mystery Machine; "Claws" Chevy Van; Dune Buggies and others similar. - Generally 
Excellent to Mint Unboxed (170+)
Estimate: £50-80

Lot No. 82

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles to include Military Vehicles; Jeep 4 x 
4; various Aircraft & boats; Commercials and others similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed (180+)
Estimate: £50-80

Lot No. 83

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles to include Delivery Wagons; 
Commercials; Military; 4 X 4; Circus Wagon and others similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed 
(180+)
Estimate: £50-80

Lot No. 84

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue, some vintage Vehicles to include 57 Chevy; 
Chevy 4 x 4 Van; Airport Coach; Motorcycles; Construction and others similar. - Generally Excellent to 
Mint Unboxed (170+)
Estimate: £50-80

Lot No. 85

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles to include Motorcycles; Construction; 
Military; Emergency and others similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed (180+)
Estimate: £50-80

Lot No. 86

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles to include Chevy Vans; Motorcycle; 
Construction; Emergency; Delivery Wagons and others similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed 
(160+)
Estimate: £50-80

Lot No. 87

Matchbox Superfast large unboxed group of Modern Issue Vehicles, some vintage to include quantity of 
Motorcycles, Police etc; Military Vehicles; Commando & Strike Force, Construction Vehicles;  and others 
similar. - Generally Excellent to Mint Unboxed (180+)
Estimate: £50-80

Lot No. 88

Matchbox Superfast "Popeye" Character Models (1) CS13 "Popeye's" Spinach Wagon; (2) CS15 
"Olive's" Convertible; (3) CS14 "Bluto's" Road Roller - Near Mint to Mint in Good sealed 1980 Copyright 
Hong Kong blister card packaging. (3)
Estimate: £40-60
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Lot No. 89

Matchbox Superfast Group of Walt Disney Series Character Vehicles to include  WD9 Goofy's Sports Car 
; WD5 Mickey's Jeep; WD6 Donals's Police Car, plus others - Near Mint to Mint in Fair to Good Plus 
factory sealed blister packs. (9)
Estimate: £50-80

Lot No. 90

Matchbox Superfast group of 1970's issue models in Rola-Matics & similar blister packs to include 57c 
Ford Wildlife Truck - red windows, smoke grey rear canopy, brown lion, bare metal base with "gunmetal" 
effect; 20b Range Rover Police Patrol - orange body with small lettered orange stripe Police labels, clear 
frosted windows, orange spinner & roof-light, bare metal base, Maltese Cross wheels; 2 x 68b Cosmobile 
- metallic blue & metallic red body variations, plus others - Excellent Plus to Mint in Good to Good Plus 
1974 & 1976 copyright blister packs. (8)
Estimate: £60-90

Lot No. 91

Matchbox Superfast Roman Numeral group to include  I Silver Streak (1b Mod Rod) - chrome body, 
black/red tampo, black engine and exhaust;  VII Brown Sugar - dark brown body, black windows, brown 
label, white VII Lesney England base; VIII Black Widow - blue body, black hoop, black windscreen, black 
and white spider tampo print, 5-spoke wheels and "VIII Black Widow" unpainted Lesney England base; 
plus others - generally Near Mint to Mint in Fair to Good factory sealed blister packs. (6)
Estimate: £60-90

Lot No. 92

Matchbox Superfast group of mid 1970's Blister Pack Models to include 1c Dodge Challenger - red, white 
roof, chrome interior, bare metal base; 5b Seafire Boat - red body, white hull, dark yellow figure; 21c 
Renault 5TL - yellow body with black "Le Car" tampo print, clear windows, tan interior, matt black base, 
plus others - Excellent to Near Mint in Good to Excellent factory sealed 1976 Copyright blister packs. (11)
Estimate: £50-80

Lot No. 93

Matchbox Superfast group of early 1980 Blister Pack Models to include 33c Honda 750 Police 
Motorcycle - white, black, mag wheels, dark blue ride; 37e Talbot Matro Rancho - blue including base, 5 
arch wheels; 53c Jeep Cj6 - yellow, dark brown roof, orange brown tampo stripes, plus others - Excellent 
to Near Mint in Good to Excellent mostly factory sealed 1980 Copyright blister packs. (10)
Estimate: £50-80

Lot No. 94

Matchbox Superfast group of early 1980 Blister Pack Models to include 56c Mercedes 450 SEL - metallic 
blue, red interior, bare metal base; 60 Holden Pick-up - cream, Superbike labels, red interior & 
Motorcycles; 2 x 61b Ford Wreck Truck - red & yellow variations, both with red booms, plus others - 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent mostly factory sealed 1980 Copyright blister packs. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 95

Matchbox Superfast group of early 1980 Blister Pack Models to include 1c Dodge Challenger - blue, red 
interior, white roof, 5 arch wheels; similar but "Revin Rebel" - orange, black interior, blue roof,; 42c 
Mercedes Container Truck "Mayflower, plus others - Excellent to Near Mint in Good to Excellent mostly 
factory sealed 1980 Copyright blister packs. (7)
Estimate: £40-60
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Lot No. 96

Matchbox Superfast group of early 1980 Blister Pack Models to include 20b Range Rover Police Patrol - 
white, orange stripe small police labels, blue spinner & roof light, bare metal base; similar but yellow & 
red stripe Police shield labels, satin black base; 57c Ford Wildlife Truck - white body with black side 
tampo print, red  windows, clear rear canopy, brown lion, bare metal base, 5-spoke wide wheels, plus 
others - Excellent to Near Mint in Good to Excellent mostly factory sealed 1980 Copyright blister packs. 
(8)
Estimate: £50-80

Lot No. 97

Matchbox Superfast Twin Packs - (1) TP26  Leyland Articulated Low Loader with Cabin Cruiser Load (2) 
TP2 Leyland Articulated Tanker "Exxon" (3) TP23 Peterbilt Articulated Truck & Box Trailer "Firestone"  
(4) TP25 containing Peterbilt Articulated Pipe Truck - yelllow tractor unit with red pipes Excellent to Near 
Mint in Good to Excellent factory sealed blister packs (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 98

Matchbox Superfast Twin Packs - (1) TP2 Leyland Articulated Tanker "Exxon" (2) TP24 Peterbilt 
Articulated Truck and Box Trailer "Matchbox" (3) TP25 Peterbilt Articulated Pipe Truck - metallic green 
tractor unit with red pipes (4) TP22 Peterbilt Articulated Container Truck "OCL" - metallic bronze tractor 
unit with amber windows, black trailer with off white containers - Excellent to Near Mint in Good to 
Excellent factory sealed blister packs (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 99

Matchbox Superfast TP22 Peterbilt Articulated Container Truck "Sea Land" - red tractor unit with amber 
windows, black grille & base, gloss black trailer with blue containers - Mint in Excellent factory sealed 
blister pack.
Estimate: £40-60

Lot No. 100

Matchbox Superfast MP1 Multi Pack Gift Set containing (1) 19b Road Dragster with Scorpion labels (2) 
24b Roll Royce - metallic gold (3) VIII Black Widow (41b Siva Spyder) (4) 67c Datsun 260 Z Streakers 
Issue; (5) 13b Baja Buggy with Sunburst label - Excellent Plus to Mint in Good Plus 1975 copyright box - 
pencil marks to rear.
Estimate: £60-90

Lot No. 101

Matchbox Superfast MP1 Multi Pack Gift Set containing (1) 43b Dragon Wheels (2) 24b Roll Royce - 
metallic gold (3) VIII Black Widow (41b Siva Spyder) (4) 67c Datsun 260 Z Streakers Issue; (5) 14a Iso 
Grifo - powder blue - Excellent Plus to Mint in Good Plus 1975 copyright box.
Estimate: £60-90

Lot No. 102

Matchbox Superfast MP1 Multi Pack Gift Set containing (1) 43b Dragon Wheels (2) 41a Ford GT 40 - 
white, red interior, Spotted Cat label (from 1b Mod Rod) (3) 44b Ford Boss Mustang  (4) 67b Ford Capri 
Hot Rocker - burnt orange body (5) 32b Maserati Bora - racing Number 3 hood label (some discolour) - 
Excellent to Mint in Excellent 1975 copyright box.
Estimate: £60-90

Lot No. 103

Matchbox Superfast MP1 Multi Pack Gift Set containing (1) 45b BMW 3.0 CSL - orange , pale yellow 
interior, green windows,bare metal base (2) 14a Iso Grifo - powder blue (casting fault to wheelarch) (3) 
44b Ford Boss Mustang  (4) 67b Ford Capri Hot Rocker - burnt orange body (5) 5a Lotus Esprit - black 
without tampo, bare metal base - Excellent to Mint in Excellent 1975 copyright box.
Estimate: £60-90
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Lot No. 104

Matchbox Superfast MP1 Multi Pack Gift Set containing (1) 15 Volkswagen 1500 Saloon - off white, 
"137" labels, split rear bumper (2) 41a Ford GT 40 - white, red interior, racing number 6 label (from 62c 
Renault 17 TL) (3) 5a Lotus Esprit - black without tampo, bare metal base (4) 62c Renault 17 TL - burnt 
orange, racing number 6 (5)  32b Maserati Bora - racing Number 3 hood label (some discolour)  - 
Excellent to Mint in Excellent 1975 copyright box.

 

Estimate: £60-90

Lot No. 105

Matchbox Superfast 1b Mod Rod - lemon yellow body with Rare Scorpion Hood Label, amber windows, 
orange interior, silver painted base - Excellent, couple of tiny chips to rear, in Near Mint Type I Box with 
"New".
Estimate: £40-60

Lot No. 106

Matchbox  Superfast group of Jeeps (1) 2b Jeep Hot-Rod - lilac body, green base, ivory interior and tow 
hook (2) 5c US Mail Truck Jeep  - dark blue body, textured white plastic roof with red stripes to sides, 
black interior, white "Sleet N Snow" base, black 5-crown wheels; (3) 38c Armoured Jeep - military green 
body, scarce 5-pointed star hood label, black interior, matt black "No.38 Jeep" base (4) 53c Jeep CJ-6 - 
red body, yellow interior, tan roof, 5-crown wheels - Near Mint to Mint in Good Plus type H & Near Mint 
type K & L boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 107

Matchbox Superfast group of American Cars. (1) 1d Dodge Chellenger - red body, chrome interior (2) 4c 
Pontiac Fiebired - metallic Kingfisher Blue (3) 4d 57 Chevy - metallic dark pink with chrome interior 
(4)16b Pontiac Firebird - metallic gold body with brown firebird hood tampo print; (5) 28c Lincoln 
Continental - dark red body, tan interior - Near Mint to Mint in mostly Near Mint type J K & L boxes. (5)
Estimate: £60-90

Lot No. 108

Matchbox Superfast group (1) 7b Hairy Hustler - metallic bronze body 5 labels, dark amber windows (2) 
10b Ford Mustang Piston Popper - metallic dark blue body, dark amber windows (3) 26b Big Banger 
Dragster - red body, dark blue windows, bare metal base, Maltese Cross wheels (4) 48b Pi-Eyed Piper 
Dragster - metallic dark blue body with racing number 8 roof label, dark amber windows, bare metal 
base, Maltese Cross wheels  - Excellent Plus to Near Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 109

Matchbox Superfast Maritime group (1) 2c Rescue Hovercraft -  avacdo green black skirt, chrome 
engines, purple windows, "Rescue" labels (2) lighter metallic green, tan skirt, chrome engines dark 
amber windows (3) similar but darker metallic green with black skirt (4) 5b Seafire Power Boat - white 
deck with blue plastic hull & base, lemon yellow plastic driver, red engine exhausts (5) similar but black 
exhausts (6) blue driver & red exhausts - Excellent to Near Mint in Excellent to Near Mint type J boxes. 
(6)
Estimate: £40-60

Lot No. 110

Matchbox Superfast 6b Mercedes 350SL group (1) yellow body with black roof, light amber windows, 
pale yellow interior, bare metal base - 5 crown wheels (2) metallic dark bronze body with white roof, clear 
windows, 5-Arch wheels; (3) dark red body, dark amber windows (4) 27a Mercedes Convertible - yellow 
body, black interior, 5 spoke narrow wheels - Excellent to Near Mint in mostly Near Mint Type I & L 
boxes, 27a H box has pen marks - Fair to Good. (4)
Estimate: £50-80
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Lot No. 111

Matchbox Superfast 7c Volkswagen Golf pair (1) metallic lime green body, dark amber windows, dark 
yellow interior, matt black base, dot-dash wheels (2) yellow body, red interior, gloss graphite base - Near 
Mint to Mint in Excellent Plus & Near Mint Type K Boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 112

Matchbox Superfast 8a Ford Mustang - burnt orange body, ivory interior, gloss black base, 5-spoke wide 
wheels - Excellent Plus with faint box rub mark to roof in Good to Excellent "New" Type G Box - crisp box 
but with small pen marks to one face.
Estimate: £60-90

Lot No. 113

Matchbox Superfast 8b Ford Mustang Wildcat Dragster - bright orange body with type 2 labels both 
facing front, dark green windows, lemon yellow interior, gloss black base, 5-spoke front wheels & 4-
spoke rear wheels - Near Mint with slight factory underspray fornt & rear in Near Mint type G box without 
"New" - nice example.
Estimate: £30-50

Lot No. 114

Matchbox Superfast mid 1970s pair (1) 8c De Tomaso Pantera group - white body with hood & door 
labels orange Interior, blue base (2) similar but bare metal base (3) 34b Ford Mustang Vantastic - orange 
body with exposed engine, "fishtail" labels, turquoise green windows, white interior & base (4) with "34" 
hood label & side stripes - Excellent to Near Mint with some light colour fading to labels in mostly Near 
Mint Type J Boxes - one is Excellent with light creases. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 115

Matchbox Superfast group of British Cars (1) 8d Rover 3500 - metallic bronze body with black sliding 
roof, clear windows, tan interior, black plastic base, dot-dash wheels (2) 9c Ford Escort RS2000 - white 
body with racing number 9 labels, clear windows, dark tan interior, gloss black base (3 39b Rolls Royce 
Silver Shadow - silver body, red interior and dot-dash wheels, bare metal base (4) similar but dark red 
with ivory interior (5)  55d Ford Cortina - metallic green body, clear windows, red interior, bare metal 
base, dot-dash wheels - Excellent to Near Mint in generally Near Mint type K & L boxes (5)
Estimate: £70-100

Lot No. 116

Matchbox Superfast group (1) 13b Baja Buggy -  metallic jade green body with orange red flower hood 
label, orange interior, bare metal base, spiro wheels red engine exhausts; (2) metallic lime green body, 
orange flower hood label,  black engine exhausts (3) 47b Beach Hopper - metallic dark blue body with 
low to medium splatter of pink spots, clear windscreen, tan driver, orange interior, pink base "sunburst" 
hood label, 5-spoke wheels (4) Near Mint Empty type J Box Only - Near Mint to Mint in Excellent to Near 
Mint H I & J boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 117

Matchbox Superfast group of early 1970s Dragsters (1) 9b Road Dragster - metallic magenta body with 
vertical racing number 8 labels, clear windows, ivory interior, bare metal base (2) 36b Hot Rod Draguar - 
metallic candy pink body, light amber canopy, lemon yellow interior, bare metal base, 5-spoke wide 
wheels (3) 44b Ford Boss Mustang - lemon yellow body with gloss finish, matt black hood, dark amber 
windows, chrome interior, bare metal base - Excellent Plus to Near Mint in Excellent type I box & Near 
Mint type G & I boxes. (3)
Estimate: £50-80
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Lot No. 118

Matchbox Superfast group (1) 6a Ford Pick-Up Truck - red body with chrome grille, turquoise green 
base, solid 5-spoke narrow wheels (box has pen marks) (2) 12a Land Rover Safari - metallic gold body 
with burnt sienna luggage, white interior with transmission tunnel cast, 5-spoke solid narrow wheels (3) 
50a Ford Kennel Truck - dark metallic green, chrome grille, 4 X Dog figures, gloss black base with hollow 
narrow wheels (box has pen marks) - Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent "New" type G 
boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 119

Matchbox Superfast group. (1) 12c Big Bull Bulldozer - orange plastic rollers with original & pliable black 
rubber tracks; (2) 21b Mod Roller - green plastic base, black rear rollers; (3)similar but red rear rollers; 
(4) 25b Mod Tractor - metallic candy pink body without rear cast lamps, yellow seat, matt black base, 
Maltese Cross wheels; (5) 6d Case Bulldozer - black plastic rollers with original & pliable green plastic 
tracks (pen marks to box) - Excellent Plus to Near Mint in mostly Near Mint boxes, one is only Good. (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 120

Matchbox Superfast group (1) 16a Badger Radar Truck - metallic bronze body, cream radar scanner, 
dark green windows, silver-grey axle clip; (2) similar but metallic red body with chrome scanner (3) 28b 
Stoat Armoured Car - military green body, 5 spoke black  wheels, matt black base (4) similar but metallic 
gold body with chrome wheels (5) 73b Weasel Armoured Car - metallic jade green body & base (6) 
similar but military green with black wheels - Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes. (6)
Estimate: £60-90

Lot No. 121

Matchbox Superfast Bus group of 17b Daimler Fleetline Londoner  including "Swinging London Carnaby 
Street";  "Berger Paints" ; "Railex 125"; silver body with "Southdown Enthusiasts Club" plus other Code 3 
issues - Excellent to Near Mint in mostly Excellent & Near Mint boxes. (10)
Estimate: £50-80

Lot No. 122

Matchbox Superfast Bus group of 17b Daimler Fleetline Londoner including "Beefeater Gin" ; "Railex 
125"; silver body with "Southdown Enthusiasts Club" plus other Code 3 issues - Excellent to Near Mint in 
mostly Excellent & Near Mint boxes. (9)
Estimate: £50-80

Lot No. 123

Matchbox Superfast Bus group to include 17b Daimler Fleetline Londoner including "Berger Paints" - red 
& silver body; Matchbox 1953-1978; "Impel 76", plus Code 3 issues - Excellent to Near Mint in mostly 
Excellent & Near Mint boxes. (11)
Estimate: £50-80

Lot No. 124

Matchbox Superfast Motorcycle group (1) 18b Hondarora, Honda CB750 Motorcycles - red body, Type A 
frame with short front pivot and Honda labels; (2) red body, Type B long front pivot (3) metallic green 
body without Honda Labels, black mag wheels (4) 33c Honda Police Motorcycle "Police" - white frame & 
seat, dark navy blue rider, chrome engine, wire wheels (5) similar (6) 50c Harley Davidson Motorcycle - 
metallic light champagne gold frame without rider- Excellent Plus to Mint in Excellent to Near Mint Type I  
K & L boxes. (6)
Estimate: £50-80
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Lot No. 125

Matchbox Superfast 22a Pontiac GP Coupe Empty "New" type G Box only (model not included) - 
Excellent Plus - crisp & clean but has one small tear to corner of one end flap.
Estimate: £60-90

Lot No. 126

Matchbox Superfast group of early 1970's Coaches & Campers (1) 12b Setra Coach - gold body, white 
roof, ivory interior, thick rear bumper casting; (2)similar but magenta body with turquoise green windows 
(box has pen marks) (3) 22b Freeman Inter-city Commuter - magenta (box has pen marks) (4) 23a 
Volkswagen Transporter Camper Van - orange body without labels, white interior hollow 5-spoke narrow 
wheels - Excellent PLus to Near Mint in Good Plus & Near Mint "New" type G boxes - all crisp & clean 
but two with pen marks. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 127

Matchbox Superfast Porsche group (1) 3c Porsche 911/930 Turbo - metallic emerald green body, clear 
windows, dark yellow interior, satin graphite base, 5-arch wheels (2) brown body, pale yellow interior, 
satin black base (3) 59dPorsche 928 - metallic blue body, clear windows, brown interior, silver painted 
base, 5-arch wheels - Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint "New" Type K & L Boxes - crisp & 
clean, one has shop label to one face, one has small round red label to end flap. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 128

Matchbox Superfast group of French Cars (1) 12d Citroen CX Estate - metallic blue body, clear windows, 
pale yellow interior, silver painted base (2) 21c Renault 5TL  - metallic blue body, clear windows, tan 
interior, dot dash wheels. silver painted base (3) similar but matt black base (4) silver body, red interior, 
matt black base - Near Mint to Mint in Near Mint "New" Type K & L Boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 129

Matchbox Superfast group of Mini models (1) 14b Mini Ha-Ha with flesh driver; (2) 29b Racing Mini - 
metallic bronze body without door labels, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wheels 
(3) similar but orange body, pale yellow interior- Excellent Plus to Near Mint with tarnish to bases in 
Excellent type J box, & poor & Near Mint G boxes - one has tape repair & pen marks (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 130

Matchbox Superfast group of Racing Cars (1) 24b Team Matchbox Racing Car - metallic red body with 
racing number 8 nose label (2) 34a Formula 1 Racing Car - Candy pink body with yellow stripe racing 
number 16 nose label (3) similar but yellow with blue arrow 16 label (4) 36c Formula 5000 Racing Car - 
orange body with racing number 3 Formula 5000 labels, blue driver, bare metal base with rear exhaust 
cut-out  (5) similar but red body, yellow driver (6) similar but racing number 11 (7) 64b Slingshot Dragster 
- metallic blue body, chrome engine with red exhausts, racing number 9 and flame labe - Excellent to 
Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (7)
Estimate: £60-90

Lot No. 131

Matchbox Superfast Group of Streakers. (1) 7b Hairy Hustler with gloss black base; (2) 27b Lamborghini 
Countach- burnt orange body with lime green & black racing number 8 tampo print, dark yellow interior, 
gloss black base (3) similar but pale grey interior & matt black base (4) 33b Datsun 126X - lemon-yellow 
body with black & red flame tampo print, dark amber windows, chrome interior, orange base  - Near Mint 
to Mint in Excellent to Near Mint Type J  boxes. (4)
Estimate: £50-80
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Lot No. 132

Matchbox Superfast Group of Streakers. (1) 40a Vauxhall Guildsman - red body with yellow & blue 
racing number 40 tampo print, amber windows, pale yellow interior, bare ,metal base, 5-spoke wide 
wheels; (2) 41b Siva Spyder - tarnish to base (3) 51b Citroen SM - fishtail trunk tampo print, pale yellow 
interior, bare metal base, 5 spoke wheels (4) 60b Lotus Super Seven - dark yellow body with red & blue 
racing number 60 tampo print, bare metal base  - Excellent Plus to Mint in Excellent Plus to Near Mint 
Type J  boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 133

Matchbox Superfast group of early 1970's issue Cars. (1) 3b Monteverdi Hai - orange body with racing 
number 3 hood label, light blue windows, ivory interior, bare metal base with "gunmetal" effect, 5-spoke 
wide wheels (2) 32b Maserati Bora - metallic magenta body with racing number 8 hood label, clear 
windows, lemon yellow interior, lime green base, 5-spoke wide wheels (3) 33b Datsun 126X - lemon 
yellow body, dark amber windows, chrome interior, orange base; (4) 52a Dodge Charger - metallic lime 
green body, clear windows, black interior, dark red base, 5-spoke wide wheels (5) similar but lighter 
shade body - Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint type I boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 134

Matchbox Superfast group of Volkswagen Beetles. (1) 11b VW Beetle Flying Bug Dragster - metallic red 
body with square cut hood label, grey windows, bare metal base without front braces (2) 31b Volks-
Dragon Dragster - red body with "eyes" hood label, purple windows, pale yellow interior, bare metal base 
(3) 43b VW Beetle Dragon Wheels Dragster - light lime green body, dark amber windows, gloss black 
base, small diameter 5-spoke front wheels, Maltese Cross rear wheels - Near Mint to Mint in Excellent 
"New" type I boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 135

Matchbox Superfast Emergency Vehicle group (1)10c Plymouth Grand Fury Police Car with amber 
windows and dot-dash wheels (2) 13c Snorkel Fire Engine - red body, dark yellow hoist & platform, 
amber windows & roof lights, bare metal base (3) 20b Range Rover Police Patrol - white body with small 
lettered police labels, clear frosted windows, orange roof spinner and Maltese Cross wheels (4) 22c 
Blaze Buster Fire Engine darker red body, lemon yellow ladder, dark amber windows, chrome interior, 
bare metal base (5) 64c Fire Chief Car - red, blue windows and bare metal base -  Excellent to Mint in 
Excellent Plus to Near Mint type J & K boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 136

Matchbox Superfast 35b Fandango - white body with racing number 6 nose label (from No.41a Ford 
GT40), clear windows, red interior with chrome fan, brick red base with Pat App number - some discolour 
to label otherwise Near Mint in Near Mint "New" 1975 copyright type J box.
Estimate: £40-60

Lot No. 137

Matchbox Superfast 35b Fandango group  (1) white body with racing No.35 nose label, clear windows, 
red interior, chrome rear fan, red base (2) red body with racing No.35 nose label, clear windows, ivory 
interior, light blue rear fan, white base (3) similar but with red fan (4) similar but chrome fan & unpainted 
base (5) empty box only - Excellent to Near Mint in Good to Near Mint type I & J boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 138

Matchbox Superfast group of Chopper Motorcycles. (1) 38b Stingeroo - metallic purple frame, lilac plastic 
handlebars (2) 49b Chop Suey - metallic magenta frame, dark red plastic handlebars  (3) 71b Jumbo Jet 
- metallic dark blue frame, dark blue plastic handlebars - Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint 
type I boxes - all crisp & clean, one has minor creases to end flap. (3)
Estimate: £40-60
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Lot No. 139

Matchbox Superfast 39b Clipper group (1) metallic magenta body, amber windows, yellow interior, 
chrome exhausts, metallic emerald green base (2) similar but white exhausts (3) similar but clear 
windows (4) dark amber windows & bare metal base - Excellent Plus to Mint in Excellent Plus to Near 
Mint type I and J boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 140

Matchbox Superfast Horsebox group (1) 17a AEC Horsebox - orange-red cab and chassis, dark ivory 
body with tan ramp, blue windows, complete with horses but detached from sprue, chrome grille, 5-spoke 
narrow wheels with black axle clips (2) 40b Bedford Horsebox - metallic emerald green cab, cream rear 
body with brown ramp, dark green windows, bare metal base, complete with horses attached to sprue (3) 
similar but orange cab & chassis with matt black base - Excellent Plus to Near Mint in Good Plus type G 
box with small pen marks & Near Mint type K boxes. (3) 
Estimate: £30-50

Lot No. 141

Matchbox Superfast group of Leisure Vehicles (1) 31c Caravan - White with dark yellow door (small paint 
chip to edge) (2) similar with blue door (3) 38d Ford Camper - red without without rear windows (4) 54d 
Mobile Home - white body without tampo (5) similar but cream body - mostly Near Mint to Mint in 
Excellent to Near Mint boxes (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 142

Matchbox Superfast 41a Ford GT40 Italian multi pack issue - rare yellow body with high arches, without 
hood label, clear windows, red interior, gloss black base, dot-dash wheels - Excellent Plus (has a few tiny 
pin size chips and a couple of minor factory paint flaws) in Excellent "New" type G box. Very rare model.
Estimate: £400-600

Lot No. 143

Matchbox Superfast 45b BMW 3.0 CSL - white body with dark green tampo printed hood & trunk, 
turquoise green windows with roof-light support, pale yellow interior, bare metal base, 5-arch wheels - 
Near Mint with some factory tampo flaws in Near Mint "New" type J box - Rare model.
Estimate: £80-120

Lot No. 144

Matchbox Superfast 48a Dodge Dump Truck - dark blue cab & chassis with gloss paint finish, lemon 
yellow tipper body, turquoise green windows, chrome grille & base, 4-spoke wide wheels with black front 
axle clip -e Near Mint, clean bright example in Excellent Plus "new" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 145

Matchbox Superfast group of 1970's issue Cars (1) 27b Lamborghini Countach - dark yellow body with 
racing number 3 label, red windows, chrome interior, matt black base (2) 41b Siva Spyder - black plastic 
hoop, pale yellow interior, bare metal base, 5 spoke wheels (3) similar but with chrome hoop (4) 62e 
Renault 17TL - burnt orange body with racing number 6 hood label, turquoise green windows, ivory 
interior, matt black base, 5-spoke wide wheels (5) 65a Saab Sonett - metallic blue body with light blue 
plastic rear tailgate, dark amber windows, dark yellow interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - 
Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint type I boxes. (5)
Estimate: £50-80
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Lot No. 146

Matchbox Superfast Emergency group (1) 41c Ambulance - white body with red cross Ambulance labels, 
light blue windows, pale grey interior, bare metal base  - small paint chip to rear corner(2) similar but with 
blue cross emergency medical service labels (3) 57e Range Rover Carmichael Commando Rescue 
Vehicle - white body with burnt orange & black tampo print, blue tinted windows, silver-grey interior, black 
plastic base, 5-arch wheels (small square label to one end flap of box) - Excellent to Near Mint in 
Excellentto Near Mint  type K & L boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 147

Matchbox Superfast 1970's group (1) 37b Soopa Coopa - metallic blue body, lemon yellow interior, dark 
amber windscreen, bare metal base, Maltese Cross wheels (2) 42b Tyre Fryer - metallic blue, lemon 
yellow interior, black base (3)  55c Hellraiser - white body, clear windscreen, red interior, bare metal base 
with "gunmetal" effect  (4) similar but blue body, ivory interior & silver painted base (5) 58b Woosh-n-
Push- lemon yellow body with racing number 2 roof label, red interior, bare metal base, Maltese Cross 
wheels (6) similar but metallic red body with pale yellow interior - Excellent to Near Mint in Excellent to 
Near Mint type I & J boxes. (6)
Estimate: £60-90

Lot No. 148

Matchbox Superfast 1970's group (1) 45a Ford Group 6 - metallic magenta body with racing number 45 
nose label, light amber windows, pale yellow interior, chrome engine,gloss black base (2)  54b Ford 
Capri - dayglo pink body with matt black hood, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke 
wide wheels (3) 66b Mazda RX500 - orange body, purple windows, chrome interior, whitel base (4) 68a 
Porsche 910 - metallic red body with racing number 68 nose label, light amber windows, ivory interior, 
bare metal base, 5-spoke wide wheels - Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Near Mint type H & I 
boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 149

Matchbox Superfast group of late 1970's models. (1) 34c Chevy Pro Stocker with bare metal base; (2) 
62d Chevrolet Corvette - metallic red body with white hood tampo print only, pale grey interior; (3) similar 
but black interior (4)  67c Datsun 260Z - metallic magenta body, clear windows, pale yellow interior, matt 
black base, dot-dash wheels  - Excellent Plus to Mint in Excellent Plus to Near Mint type K & L boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 150

Matchbox Superfast Mercedes group (1) 56c Mercedes 450 SEL - metallic blue body, clear windows, tan 
interior, bare metal base, dot dash wheels (2) similar but darker shade body (3) tan body with red plastic 
Taxi roof sign, dark tan interior, bare metal base - Excellent Plus to Near Mint in Near Mint type K & L 
boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 151

Matchbox Superfast 57c Ford Wildlife Truck - lemon yellow body with clear rear canopy, red windows, 
burnt sienna lion, rare silver painted base - Near Mint in Near Mint "New" type I box.
Estimate: £40-60

Lot No. 152

Matchbox Superfast Emergency Vehicle group (1) 55b Mercury Commuter Police Car - white body with 
hood & door shield labels, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels (2)similar 
but with red & yellow Police hood label (3) 59b Mercury Park Lane Fire Chief Car - red body with hood 
"Fire Chief" label & door shield labels, blue roof light, clear windows, ivory interior, 5-spoke wide wheelsc, 
bare metal base  (4) lighter shade red body with helmet & axe hood & door labels, blue roof light, 5-
spoke wide wheels (5) similar but hood label only - some label discolour, Excellent to Near Mint in Good 
to Near Mint type H boxes - some pen marks. (5)
Estimate: £60-90
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Lot No. 153

Matchbox Superfast group of Exploration Vehicles (1) 59c Planet Scout - metallic emerald green body, 
dark amber windows, chrome interior, lime green base (2) similar but Metallic red and cream (3) 68b 
Cosmobile - Metallic blue with yellow base - generally Near Mint in Excellent Plus to Near Mint type J 
boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 154

Matchbox Superfast group of early 1970's issue Dragsters. (1) 8b Ford Mustang Wild Cat Dragster - 
dayglo pink body with type 1 labels, lemon yellow interior, yellow base; (2) 62b Mercury Cougar Rat Rod 
Dragster with bare metal base (3) similar but lighter shade body (4) 70b Dodge charger Dragster - dark 
pink body with light green snake label, purple base, small diameter 5-Spoke front wheels - some marks 
to bases & discolour to labels - Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes - most have pen 
marks. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 155

Matchbox Superfast mid 1970's group (1) 60c Holden Pick-Up Truck - metallic magenta body, light 
amber windows racing number 500 hood label, pale yellow interior, dark yellow motorcycles, bare metal 
base (2) similar but red body (3) 67b Ford Capri Hot Rocker Dragster - burnt orange body, clear 
windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - Excellent Plus to Near Min in Near Mint 
Type K boxes & Excellent type J box. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 156

Matchbox Superfast 65b Airport Coach group to include "British Airways" ;"Qantas" ; "TWA"; "Fly 
Concorde" 2 x "American Airlines", "Lufthansa" - Excellent to Near Mint with discolour to labels in 
Excellent to Near Mint type K boxes. (6)
Estimate: £30-50

Lot No. 157

Matchbox Superfast group (1) 56b Hi-Tailer - white body with Team Matchbox Racing No.5 labels, blue 
driver, bare metal base (2) similar but yellow driver (3) 69b Turbo Fury - racing number 69 nose label, 
clear windscreen, gloss black base (4) similar but in later type box - Near Mint to Mint in Excellent to 
Near Mint type I & J boxes - one is creased, others are all crisp. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 158

Matchbox Superfast group of Cars (1) 52c BMW M1 - metallic silver body with racing number 52 tampo 
print, clear windows, red interior, gloss black base, 5-arch wheels (2) 70d Ferrari 308 GTB - burnt orange 
body & base, clear windows, black interior, 5-arch wheels (3) 74e Fiat Abarth - white body with burnt 
orange & red racing number 45 tampo print, clear windows, red interior, black plastic base, 5-arch 
wheels (shop price label to end flap) - Near Mint in Excellent to Near Mint type L boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 159

Matchbox Superfast 75a Ferrari Berlinetta - red body without silver trim, bare metal base, hollow 5-spoke 
narrow wheels to front, solid wheels to rear without tread pattern cast - Excellent Plus in Fair but 
complete "New" type G box - with pen marks.
Estimate: £40-60
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Lot No. 160

Matchbox Superfast Estate Car group (1) 73a Mercury Commuter - red body with high arches and with 
fuel filler flap cast, Bulls head hood label, clear windows with roof-light bracket but without central hole, 
ivory interior, bare metal "No.59 or 73" base, 5-spoke wide wheels (2) 74c Cougar Villager - metallic 
green body, clear windows, yellow interior, dot dash wheels, bare metal base (3) similar (4) metallic blue 
body with dark yellow interior - Excellent to Near Mint, some marks & tarnish to base in Good Plus type G 
box with faint pen marks & Good to Excellent Plus type K boxes. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 161

Matchbox Superfast mixed group (1) 53d Flareside Pick-up (2) 61b Ford A-Series Wreck Truck - red 
body, white jibs (3) 66c Ford Transit Pick-Up - orange body, turquoise green windows (4) 68c Chevrolet 
Van - orange body with black & red stripe tampo print (5) 69c Security Truck "Wells Fargo" - red body 
with "QZ 732-2031" to front wings, white roof, blue windows, silver painted baset - Near Mint to Mint in 
Excellent Plus to Near Mint boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 162

Matchbox Superfast group of Trucks (1) 30d Leyland Articulated Truck - metallic blue tractor unit with 
"Leyland" cast, red windows, white grille and base with No.30 cast, metallic silver tipper body, 5-arch 
wheels with black plastic clip (2) 50b Articulated Truck - yellow tractor unit with purple windows, mid blue 
trailer without labels, yellow plastic base without rear hole (3) similar but with labels (4) burnt orange 
tractor unit with hole to rear, yellow axle clip with parallel lines design (5) 63b Freeway Gas Tanker - 
"Burmah" - burnt orange tractor unit, purple windows, pale red trailer chassis without rear hole, black twin 
rivet rear axle clip with double arrow design; (6) "Shell with yellow Trailer (7) "Chevron" (unboxed) - 
Excellent to Near Mint, some marks to labels in Good Plus to Near Mint boxes. (7)

 

Estimate: £50-80

Lot No. 163

Matchbox Superfast group of Commercial vehicles. to include 2 x 11c Bedford Car Transporter - red & 
orange cab variations; 2 x 26e Volvo Cable Truck - light orange body, blue windows, silver-grey cable 
drums in black plastic cradle, black plastic base, Maltese Cross wheels, one with red base & grille;  2 x 
42c Mercedes Container Truck "Sea Land"- both are red cab & chassis, dark blue windows, one has 
bare metal base the other is matt black and 2 x 71c Dodge Cattle Truck both are metallic bronze cab & 
chassis, orange-yellow stake body, dark green windows, bare metal base, complete with black cattle 
attached to sprue;  - Excellent Plus to Mint in Excellent to Near Mint type K & L boxes. (8)
Estimate: £50-80

Lot No. 164

Matchbox Superfast group of Construction vehicles (1) 23b Atlas Tipper Truck - metallic dark blue cab & 
chassis, orange tipper body, pale grey interior clear windows, painted silver base; (2) similar but chrome 
interior & amber windows, bare metal base (3) burnt orange cab & chassis, metallic silver tipper body, 
clear windows, silver painted base; (4) 37c Skip Truck - red cab & chassis, chrome interior, amber 
windows, matt black base; (5) similar but pale grey interior with clear windows (6) 19c Cement Truck - 
red body with curved rear wheelarch, dark yellow plastic barrel with red stripes, green windows, bare 
metal base, 5-crown wheels (7) similar but black stripes (8) similar but grey barrel with dark red stripes - 
Excellent to Mint in Good Plus to Near Mint type J & K boxes. (8)
Estimate: £50-80

Lot No. 165

Matchbox Superfast large group of Construction Vehicles. to include 26c Site Dumper - yellow including 
dump, similar but red dump; 4 x 29c Muir Hill Tractor Shovel - all are different variations; 48c Sambron 
Jacklift; 49c Crane Truck, plus others - mostly Near Mint to Mint,in Generally Good to Near Mint boxes. 
(15)
Estimate: £60-90

Lot No. 166

Matchbox Superfast group of Farm & Industrial Vehicles to include 4 x 15b Fork Lift Truck - with mast & 
fork variations, 2 x 46c Ford Tractor & Harrow - blue body; 51c Combine Harvester - red body, matt black 
base, solid black plastic wheels; plus others - Generally Excellent to Near Mint in Good to Near Mint 
boxes (9)
Estimate: £30-50
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Lot No. 167

Matchbox Superfast group of Military & Aircraft Vehicle to include, 30c Swamp Rat Air-boat, 32c Field 
Gun, 54c Military Personnel Carrier; 70c Self Propelled Gun; 75c SEa Sprite Helicopter, plus others - 
Excellent to  Mint in Good to Near Mint type K & L boxes. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 168

Matchbox Superfast Group of Railway related Models Including 47c GWR Pannier Tank Locomotive; 6 x 
24c Diesel Shunter  - metallic green & yellow variations;  43c Steam Locomotive; 25c Flat 
Car/Container;  plus others similar & a mixed group of models, some boxes are non matching (see 
photo) - Excellent to Mint in Good to Near Mint Boxes. (18)
Estimate: £50-80

Lot No. 169

Matchbox Superfast group of early 1970's issue Cars. (to include 5a Lotus Europa - metallic blue body 
with low arches, solid 5-spoke narrow wheels; 14a Iso Grifo - dark metallic blue, blue interior; 20 
Lamborghini Marzal - metallic red, amber windows, ivory interior, 5 spoke narrow wheels; 2 x 41a Ford 
Gt - white & metallic red variations - Excellent to Near Mint in Fair to Good type  F & G boxes- some have 
pen marks, one is unboxed. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 170

Matchbox Superfast group of early 1970's issue Cars. to include 46a Mercedes300SE - metallic orange 
gold body with cast shut doors, narrow 5 spoke wheels; 62a Mercury Cougar - pale metallic green in 
transitional box; 67a Volkswagen1600TL - metallic purple, ivory interior, bare metal base with 5 spoke 
narrow wheels, plus others - Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus type F & G boxes- some have 
pen marks. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 171

Matchbox Superfast group of Commercial Vehicles to include 1a Mercedes LP Covered Truck with 4-
spoke narrow wheels and black axle clips; 2 x 2a Mercedes LP Covered Trailer - with 4-spoke narrow 
wheels and black axle clips;  7a Ford D800 Refuse Truck - bright orange cab & chassis, 4-spoke narrow 
wheels with black axle clips; 13a Dodge BP Wreck Truck, plus others - Excellent to Near Mint in Poor to 
Good type G boxes - many with pen marks. (10)
Estimate: £50-80

Lot No. 172

Matchbox Superfast Emergency Vehicle group to include 2 x 3a Mercedes Benz Binz Ambulance - off-
white body with red cross door labels, pale blue windows & roof-light, ivory interior with patient on 
stretcher, bare metal base ;  5a Merryweather Marquis Fire Engine - bright red body, blue windows, grey 
grille & base, hollow 5-spoke narrow wheels with black axle clips; 59a Fire Chief Car, plus others - Good 
Plus to Excellent Plus, labels discoloured in Fair to Good Plus boxes - some have pen marks. (7)
Estimate: £40-60

Lot No. 173

Matchbox Superfast Early Construction group to include 21a Foden Concrete Mixer; 60a Leyland Site 
Hut Truck; 42a Iron Fairy Crane - burnt orange body, metallic lime green jib with yellow plastic hook, 10a 
Leyland Pipe Truck with loose grey pipes; 11a Mercedes Scaffolding Truck; 58a DAF Girder Truck, plus 
others - Excellent to Near Mint in Fair to Good type G boxes - most have pen marks. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 174

Matchbox Superfast Early Mixed group to include 23a Volkswagen Camper- blue with non original label; 
38a Honda Motorcycle with Trailer; 43a Pony Trailer; 72a Standard Jeep, plus others - Good to Excellent 
Plus in Poor to Good type G boxes - most have pen marks. (9)
Estimate: £40-60

24 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 175

Matchbox Superfast Early Mixed group to include 1b Mod Rod with Wild Cat hood label; 19a Road 
Dragster - dark red with vertical 8 labels; 75a Alfa Carabo with yellow base, plus others - Excellent to 
Excellent Plus in Fair to Good type H boxes - most have pen marks. (14)
Estimate: £50-80

Lot No. 176

Matchbox Superfast group of early to mid 1970's issue Cars to include) 9b AMX Javelin - metallic lime 
green body with black hood scoop, dark amber windows, lemon yellow interior, bare metal base, 5-spoke 
wide wheels; 2 x 67b Ford Capri Hot Rocker - metallic lime green body, ivory interior, bare metal base; 2 
x 74b Toe Joe - metallic lime green & darker green body variations, both have green jibs & red hooks - 
Excellent to Near Mint but models with labels have marks & discolour in Fair to Good type I boxes - some 
have pen marks. (8)
Estimate: £50-80

Lot No. 177

Matchbox Superfast Mixed group to include 36b Draguar - metallic red, clear canopy, pale yellow interior; 
20b Police Range Rover - white with orange spinner & roof light; 51a AEC Tipper Truck "Pointer" - lemon 
yellow cab & chassis, metallic silver tipper body, dark blue windows, silver-grey grille & base, 5-spoke 
narrow wheels - Fair to Near Mint, some models are in wrong boxes, in Poor to Fair boxes. (21)
Estimate: £50-80

Lot No. 178

Matchbox Superfast G14 Grand Prix Gift Set comprising (1) 24b Team Matchbox Racing Car - metallic 
green body with blue background racing No.8 nose label, white driver, bare metal base, Maltese Cross 
wheels (2) 36c Formula 5000 Racing Car - red body with racing No.3 labels, yellow driver, bare metal 
base (3) 56b Hi-Tailer - white body with racing No.5 Team Matchbox labels, yellow driver, bare metal 
base (4) AMX Javelin - metallic green, dark yellow interior, silver painted base (5) Super Kings K7 
Racing Car Transporter - lemon yellow body, light amber windows, dark amber rear canopy, red ramp, 
metallic silver base, Maltese Cross wheels  - Excellent to Near Mint, some discolour to labels in Poor 
1975 Copyright window box - missing most of window & split at one corner - model contents are much 
better than the packaging.
Estimate: £30-50

Lot No. 179

Matchbox Superfast MB Series Macau & China group to include MB20 VW Transporter Ambulance; 
MB71 GMC Wrecker" Frank's"; MB73 TV News Truck "Sky", plus others - Near Mint to Mint in Excellent 
to Near Mint sealed boxes. (23)
Estimate: £50-80

Lot No. 180

Matchbox Superfast Convoy & MB Series group to include CY8 Kenworth Box Truck "Redcap Transport"; 
2 x CY2 Rocket Transporters; MB14 "elf" Tanker Truck; Best Of British Jaguar E Type, plus others - 
Excellent to Near Mint in Good to Near Mint Packaging. (17)
Estimate: £50-80

Lot No. 181

Matchbox Superfast a group of loose "Eraser Cars" - pencil erasers including Baja Buggy; Hairy Hustler;  
Cosmobile - some colour variants, plus others & 4 x catalogues including 1978 - Fair to Good Unboxed. 
(32)
Estimate: £10-20
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Lot No. 182

Matchbox Superfast Truck group (1) 50b Articulated Truck - yellow tractor unit with purple windows, mid 
blue trailer without labels, yellow plastic base with rear hole (2) 63b Freeway Gas Tanker - "Burmah" - 
burnt orange tractor unit, purple windows, pale red trailer chassis without rear hole, black twin rivet rear 
axle clip with double arrow design; (3) similar but "Exxon" ;white cab, trailer with rear hole (4)  similar but 
"BP Super"- green trailer (5) "Shell with yellow Trailer - Excellent to Near Mint - some very light discolour 
to labels, in Good to Excellent Plus boxes. (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 183

Matchbox Superfast Maritime group (1) 2c Rescue Hovercraft - avacado green tan skirt, chrome engines, 
amber windows, "Rescue" label (2) similar (3) 5b Seafire Boat -White, blue hull and figure, red exhausts 
(4) 52b Patrol Boat "police" - white with blue hull and figures (5) 72b SRN6 without windows - generally 
Excellent to excellent Plus in Excellent to Near Mint boxes. (5)
Estimate: £30-50

Lot No. 184

Matchbox Superfast group to include 6b Mercedes 350SL - yellow body with black roof, amber 
windscreen, pale yellow interior; 7b Beach Hopper - metallic dark blue body with high splatter of pink 
spots, Sunburst hood label, Rare Yellow Seats, pale tan driver, pink base;  69b Turbo Fury - metallic red 
body with racing number 69 nose label, clear windows, gloss black base, 5-spoke wheels, plus others - 
Fair to Excellent in Good to Good Plus boxes. (8)
Estimate: £40-60

Lot No. 185

Matchbox Superfast & Super Kings Unboxed group to include 48-car 1971 Carry Case - dark blue vinyl 
case with yellow plastic trays, includes various Models (Not all Matchbox) to include, 45b Mod Tractor - 
red & candy pink variations; 60b Lotus Seven Streakers issue; Corgi Juniors Range Rover Police Car 
"Batman"  Batmobile; "Kojack" Buick, also with D=Super Kings Construction models, a few Speed Kings - 
Poor to Good Plus in Poor Case. (70)
Estimate: £50-80

Lot No. 186

Matchbox Superfast qty of 5 Piece Gift Sets to include Euro Sports Set and others (see photo). 
Conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent packaging. 
Estimate: £50-80

Lot No. 187

Matchbox Superfast a group to include "Super" Set which includes 5 x Cars "Orange Peel", "Hi-Ho Silver" 
plus others, "Code Red" Series 01-02-96 Fire Chief's Car and others (see photo). Conditions are 
Excellent to Near Mint in Fair window box/blisters (one opened). 
Estimate: £30-50

Lot No. 188

Matchbox Superfast group of 5 Piece Gift Sets to include City Adventure 2 and others (see photo). 
Conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent Plus boxes. 
Estimate: £50-80

Lot No. 189

Matchbox Superfast group of mixed 9 Piece Gift Sets (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in 
generally Good to Excellent Plus boxes. 
Estimate: £30-50
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Lot No. 190

Matchbox Superfast mixed group of Vehicles to include SF1 Police Car, MB54 Airport Foam Tender and 
others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent Plus blister Cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 191

Matchbox Superfast mixed group of Vehicles to include No. 23 Pizza Van, No. 71 1962 Corvette and 
others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent Blister Cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 192

Matchbox Superfast Convoy Series Emergency group of Sets to include EM60/EM64 Peterbilt Articulated 
Rescue Truck and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Good Plus blister 
card (all Made in Thailand cards). 
Estimate: £60-90

Lot No. 193

Matchbox Superfast Emergency group of Sets to include EM60/EM64 Peterbilt Articulated Rescue Truck 
and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Good Plus blister card (some 
with Made in Thailand cards and one with open bubble). 
Estimate: £50-80

Lot No. 194

Matchbox Superfast mixed group of Vehicles to include 53c Jeep CJ6, 46b Stretcha Fetcha and others 
(see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent Blister Cards. 
Estimate: £50-80

Lot No. 195

Matchbox Superfast mixed group to include No. 3c Porsche Turbo, No. 12d Citroen CX and others (see 
photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent Blister Cards (two bubbles open and 
one triple pack missing a Vehicle). 
Estimate: £50-80

Lot No. 196

Matchbox Superfast group of Tesco Value Packs comprising of 4x MP-4 Packs each containing 3 models 
to include 6b Mercedes 350 SL, 24b Team Matchbox Racing Car and others (see photo). Conditions are 
Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes (boxes appears to of been in damp conditions). 
Estimate: £50-80

Lot No. 197

Matchbox Superfast group of Tesco Value Packs comprising of 4x MP-4 Packs each containing 3 models 
to include 29a Fire Pump Truck, 5d 4x4 Jeep and others (see photo). Conditions are Excellent to Near 
Mint in Fair to Good Plus boxes (boxes appears to of been in damp conditions). 
Estimate: £40-60
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Lot No. 198

Matchbox Superfast group of Tesco Value Packs comprising of 4x MP-4 Packs each containing 3 models 
to include 29a Fire Pump Truck, 9a Boat and Trailer and others (see photo). Please note some do 
include additional models. Conditions are Good Plus to Excellent Plus in Fair boxes (boxes appears to of 
been in damp conditions). 
Estimate: £40-60

Lot No. 199

Matchbox Superfast group of Tesco Value Packs comprising of 4x MP-4 Packs each containing 3 models 
to include 4c Pontiac Firebird, 34c Chevy Pro Stocker and others (see photo). Please note one pack 
does have a missing model and some packs do have additions models. Conditions are Good to Excellent 
Plus in Fair boxes (boxes appears to of been in damp conditions). 
Estimate: £40-60

Lot No. 200

Matchbox Superfast group of approx 70 blister card issues to include No. 45 BMW Z3 Roadster, No. 28 
Crown Victoria Police Car and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Near 
Mint Blister Cards. 
Estimate: £50-80

Lot No. 201

Matchbox Superfast group of approx 70 blister card issues to include No. 19 Ferrari F40, No. 55 2018 
Dodge Charger and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Near Mint 
Blister Cards. 
Estimate: £50-80

Lot No. 202

Matchbox Superfast mixed group to include Jeep Hurricane, Jeep Willys and others (see photo). 
Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Blister Cards. 
Estimate: £30-50

Lot No. 203

Matchbox Superfast mixed series group to include Mercedes Benz Unimog U300, Dennis Sabre and 
others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint Blister Cards. 
Estimate: £50-80

Lot No. 204

Matchbox Superfast mixed series group to include No. 61 1957 Chevy Belair, Land Rover Defender 110 
and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint Blister Cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 205

Matchbox Superfast group of 5 Piece Sets to include Coffee Cruisers 2, MBX Service and others (see 
photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 206

Matchbox Superfast group of Approx 80 Blister Card issues to include No. 12 MBX 4x4, No. 2 Mercedes 
Benz G63 AMG 6x6 and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Mint Blister 
Cards. 
Estimate: £50-80

Lot No. 207

Matchbox Collectors Case 41 - case contains 4 x plastic trays holding 48 Superfast and Regular Wheels 
models to include 66a Greyhound Coach, 20a Lamborghini Marzal and others (see photo). Conditions 
are Fair to Excellent in Good case. 
Estimate: £50-80

Lot No. 208

Matchbox Collectors Case 41 - case contains 4 x plastic trays holding 48 Superfast and Regular Wheels 
models to include 22b Freeman Intercity Commuter, 74b Toe Joe Wreck Truck and others (see photo). 
Conditions are Fair to Excellent in Fair case. 
Estimate: £50-80

Lot No. 209

Matchbox Collectors Case Copyright 1971 - case contains 4 x plastic trays holding 48 Superfast and 
Regular Wheels models to include 27a Mercedes 230 SL, 54b Ford Capri and others (see photo). 
Conditions are Fair to Excellent in generally Good case. 
Estimate: £50-80

Lot No. 210

Matchbox Collectors Case 1970 Issue - case contains 4 x plastic trays holding 48 Superfast and Regular 
Wheels models to include 35a Merryweather Marquis Fire Engine (different variations), 35d Volvo Zoo 
Truck and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent in Fair to Good case.  
Estimate: £50-80

Lot No. 211

Matchbox Collectors plastic carry case - case contains 2 x plastic trays holding 24 Superfast, Regular 
Wheels and others models to include 18a Field Car, 21c Renault 5TL and others (see photo). Conditions 
are Good to Excellent Plus. 
Estimate: £40-60

Lot No. 212

Matchbox Collectors plastic carry case - case contains 2 x plastic trays holding 24 Superfast models to 
include 35a Merryweather Fire Engine (different variations), 59a Ford Galaxie Fire Cheif Car and others 
(see photo). Conditions Good to Excellent Plus. 
Estimate: £40-60

Lot No. 213

Matchbox Collectors plastic carry case - case contains 2 x plastic trays holding 24 Superfast and Regular 
Wheels models to include 20b Range Rovers (different variations), 21c Renault 5TL and others (see 
photo). Conditions are Good to Excellent Plus. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 214

Matchbox group of 4 Collectors plastic carry case containing approx 80 Superfast, regular and other 
models to include 33a Lamborghini Miura, 68a Porsche 910 and others (see photo). Conditions are Poor 
to Excellent in Good to Excellent cases. 
Estimate: £50-80

Lot No. 215

Matchbox 2x 36 Compartment Car truck design Carry Case 1978 copyright each containing 36x 
Superfast, Regular Wheels and other models to include Orange Peel, Red Rider, many other 
Emergency  Vehicles and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus in Good cases. 
Estimate: £50-80

Lot No. 216

Matchbox Superfast group of Approx 110 Vehicles to include No. 44 Toyota Supra, No. 71 1997 Jaguar 
XK-8 and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Near Mint boxes (some appear 
to of been damp stored). 
Estimate: £70-100

Lot No. 217

Matchbox Superfast group of Approx 110 Vehicles to include No. 17 Audi TT, No. 5 Dodge Viper GTS 
and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Near Mint boxes (some appear to of 
been damp stored). 
Estimate: £80-120

Lot No. 218

Matchbox Superfast Commando Strike Team Series pair comprising of CF300 Strike Team comprising 
various Military vehicles in military green/brown camouflage and CF200 triple pack containing 3 Military 
Vehicles. Conditions are Near Mint to Mint in Good to Good Plus boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 219

Matchbox Superfast Commando Strike Team Series pair comprising of CF300 Strike Team comprising 
various Military vehicles in military green/brown camouflage and CF200 triple pack containing 3 Military 
Vehicles. Conditions are Near Mint to Mint in Good to Good Plus boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 220

Matchbox Superfast Commando Series group to include CF200 Dagger Force Triple Pack containing 3 
models, CF100 Dagger Force Tank and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to 
Good Plus box/blister packs. 
Estimate: £50-80

Lot No. 221

Matchbox Superfast Commando Series group to include CF100 Strike Team Tank, CF100 Strike Team 
Mercedes Benz 280 GE and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Excellent 
blister cards. 
Estimate: £50-80
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Lot No. 222

Matchbox Superfast group of Gift Sets to include G5 Federal Express Set and others (see photo). 
Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 223

Matchbox Superfast group of Gift Sets to include G3 JCB World Beaters in Action Set and others (see 
photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Good Plus boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 224

Matchbox Superfast group of 4 LL-113 "My First Matchbox" Triple Pack Sets. Conditions are Near Mint to 
Mint in Good Plus to Excellent boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 225

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau group to include MB46 Sauber Gruppe 'C', MB51 Ford 
US-Polizei and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 226

Matchbox Superfast MB44 Skoda 130 LR Rally Car - white body with blue & red racing number 44 tampo 
print which includes "Duckhams" tampo print to rear doors, red rear spoiler/engine cover, blue plastic 
base. Condition is Near Mint to Mint in Excellent but opened window box. 
Estimate: £50-80

Lot No. 227

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau group to include MB60 Toyota Supra, MB39 BMW 
Cabbio and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent window boxes 
(some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 228

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB69 1983 Corvette, 
MB16 Pontiac and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 229

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB74 Fiat Abarth, MB34 
Chevy Stock Car and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent 
window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80
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Lot No. 230

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau group to include MB67 Imsa Mustang, MB39 BMW 
Cabbio and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent window boxes 
(some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £40-60

Lot No. 231

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB7 Porsche 959, MB37 
Ford Escort XR3i Cabbio and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to 
Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 232

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB33 Renault 11, MB7 
Porsche 959 and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 233

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau group to include MB62 Volvo 760, MB3 Porsche Turbo 
and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent window boxes (some 
have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £40-60

Lot No. 234

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB39 BMW Cabbio, MB58 
Mercedes Benz 300E and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent 
window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 235

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and China group to include MB62 Corvette, MB43 
Mercedes Benz AMG and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent 
window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 236

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau, England and China group to include MB14 Tankwagon, 
MB37 Ford Escort XR3i Cabrio and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to 
Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 237

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB7 Porsche 959, MB54 
Nasa Kommando Fahrzeug and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to 
Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80
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Lot No. 238

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau, England and China group to include MB14 Tankwagon, 
MB13 Snorkel Fire Engine and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to 
Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 239

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB60 Ford Transit, MB23 
Tipper Truck and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 240

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB54 Nasa Tracking, 
MB64 Bulldozer and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 241

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau and England group to include MB56 VW Gold GTI, MB14 
Jeep Laredo and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent window 
boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 242

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau, England and China group to include MB53 Dump Truck, 
MB50 Mack Auxiliary Power Truck and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair 
to Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 243

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau, England and China group to include MB50 Dodge 
Dakota, MB19 Peterbilt Cement Truck and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in 
Fair to Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 244

Matchbox Superfast MB Series Made in Macau, England and China group to include MB58 Mercedes 
Benz 300E, MB8 Vauxhall Astra GTE Police Car and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to 
Mint in Fair to Excellent window boxes (some have been opened so unchecked for completeness). 
Estimate: £50-80

Lot No. 245

Matchbox Superfast group of Approx 40 Vehicles to include No. 12 Blue Shark, No. 9 1980 Porsche 911 
Turbo and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Near Mint blister cards. 
Estimate: £60-90
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Lot No. 246

Matchbox Superfast group of Approx 70 blister card issues to include No. 42 Mobile Crane, No. 34 
Plymouth Prowler and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to Near Mint blister 
cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 247

Matchbox Superfast group of Graffic Set to include (1) GF-120 Graffic Traffic including 1c Dodge 
Challenger, (2) GF-300 Graffic City including 1c Dodge Challenger and others (see photo). Conditions 
are Near Mint to Mint in Good to Excellent blister cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 248

Matchbox Superfast group of Graffic Set to include (1) GF-120 Graffic Traffic including 41c Chevrolet 
Ambulance, (2) GF-300 Graffic City including 37e Matra Rancho (missing pens) and others (see photo). 
Conditions are Near Mint to Mint in Fair to Excellent blister cards. 
Estimate: £40-60

Lot No. 249

Matchbox Superfast pair of sets comprising of (1) EM70 Emergency Series Gift Set and (2) NM-830 The 
Nigel Mansell Collection "World Champion 92" Gift Set. Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to 
Excellent window boxes (one complete outer box). 
Estimate: £40-60

Lot No. 250

Matchbox Superfast pair (1) 1a Mercedes LP Covered Truck - metallic gold body with dark yellow 
canopy, turquoise green windows, 4-spoke narrow wheels with black axle clips (2) 2a Mercedes LP 
Covered Trailer - metallic gold body with dark yellow canopy, 4-spoke narrow wheels with black axles 
clips - Near Mint to Mint in generally Excellent "New" type G boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 251

Matchbox Superfast 1b Mod Rod pair (1) lemon yellow body with Wildcat hood label, amber windows, 
orange interior, bare metal base, red wheels (2) similar but Spotted Cat label - Excellent Plus, both have 
some pin prick chips in Near Mint type H box & Excellent Plus "New" type I box. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 252

Matchbox Superfast 1b Mod Rod pair (1) lemon yellow body with Flower hood label, amber windows, 
orange interior, bare metal base, black wheels (2) similar but without hood label (some very tiny chips to 
nose)- Excellent Plus to Near Mint  in Near Mint type H box & Excellent Plus "New" type I box. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 253

Matchbox Superfast 1b Mod Rod - lemon yellow body with "Sunburst" hood label, dark amber windows, 
orange interior, bare metal base - Near Mint in Near Mint "New" type H box.
Estimate: £50-80
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Lot No. 254

Matchbox Superfast 1b Mod Rod - lemon yellow body with "6" hood label (from 62c Renault TL), dark 
amber windows, orange interior, bare metal base - Mint in Good Plus "New" type I box.
Estimate: £50-80

Lot No. 255

Matchbox Superfast 1c Dodge Challenger group (1) red body with off white roof, clear windows, chrome 
interior, bare metal base, 5-arch wheels (2) similar but cream roof (3) blue body with red interior & white 
roof - Near Mint to Mint in generally Excellent type J boxes, one with "New". (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 256

Matchbox Superfast 1c Dodge Challenger - red body with white roof, clear windows, chrome interior, 
bare metal base, Rare Dot-Dash Wheels - Mint in Near Mint Type J Box.
Estimate: £40-60

Lot No. 257

Matchbox Superfast 1c Dodge Challenger - red body with white roof, clear windows, white interior, bare 
metal base, 5-arch wheels - Mint in Near Mint Type J Box without New.
Estimate: £30-50

Lot No. 258

Matchbox Superfast 1c Dodge Challenger - red body with off white roof, clear windows, red interior, bare 
metal base, 5-arch wheels - Mint in Near Mint type J box with "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 259

Matchbox Superfast 1c Dodge Challenger pair (1) orange body with "Revin' Rebel" tampo print, clear 
windows, black interior, white roof, silver painted base (2) similar but Blister Card issue - Mint in Excellent 
Plus type J box with "New" & Excellent sealed Blister Card. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 260

Matchbox Superfast 3a Mercedes Benz Binz Ambulance pair (1) off-white body with red cross door 
labels, pale blue windows & roof-light, ivory interior complete with patient on stretcher, bare metal base 
with text reading from front to rear, solid 5-spoke narrow wheels without tread pattern cast (2) lighter 
shade body with darker blue windows & 5-spoke wide wheels - Excellent to Near Mint, labels discoloured 
in generally Excellent type G boxes without "New". (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 261

Matchbox Superfast 3a Mercedes Benz Binz Ambulance - twin pack issue with cast shut rear door - 
cream body, without labels, Rare Lime Green Front Window, turquoise blue rear windows, pale yellow 
interior, base text reads from rear to front, dot-dash wheels - Good Plus, does have some small chips & 
rubs, tarnish to base, Unboxed but with plastic protector case - unusual model.
Estimate: £20-40
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Lot No. 262

Matchbox Superfast 3b Monteverdi Hai - orange body with racing number 3 hood label, darker blue 
windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wheels - Near Mint in Near Mint type I box with "New". 
Estimate: £30-50

Lot No. 263

Matchbox Superfast 3b Monteverdi Hai - orange body with yellow stripe racing number 16 hood label 
(from34a Formula 1 Racing Car) - light blue windows, pale yellow interior, bare metal base, 5-spoke 
wheels - Near Mint in Excellent "New" type I box - Scarce combination of interior & hood label.
Estimate: £40-60

Lot No. 264

Matchbox Superfast 3b Monteverdi Hai - orange body with racing number 6 hood label (from 62c Renault 
17TL) - light blue windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - Mint in Near Mint type I 
box with "New".
Estimate: £40-60

Lot No. 265

Matchbox Superfast 4b Gruesome Twosome group (1) Metallic orange-gold body, purple windows, pale 
yellow interior, 5 spoke wheels, bare metal base (2) similar but brick red body (3) light metallic gold body 
in 1978 Copyright USA Blister Card - Near Mint to Mint in Near Mint Type I Boxes with New & Excellent 
blistrer card - mostly sealed, unsealed slightly at one corner. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 266

Matchbox Superfast 5a Lotus Europa pair (1) metallic blue body with low arches, clear windows, ivory 
interior, bare metal base, solid 5-spoke narrow wheels three have tread pattern cast (2) similar but candy 
pink body without tread pattern - Near Mint in Excellent Plus "New" type F2 transitional & type H boxes. 
(2)
Estimate: £50-80

Lot No. 267

Matchbox Superfast group (1) 2b Jeep Hot Rod - bright pink body lime green base, 4-spoke wheels, pale 
yellow interior (2) 5c Jeep US Mail Truck - dark blue body, black interior, textured white plastic roof with 
dark red labels, 5-crown wheels  & "No 5 US Mail Truck" base (3) similar but lighter red labels & "Sleet-
N-snow" base - Near Mint to Mint in Good Plus type H & Near Mint type L boxes (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 268

Matchbox Superfast 5b Seafire Power Boat group (1) white deck with blue plastic hull & base, blue 
plastic figurer, red engine exhausts (2) similar but yellow figure (3) twin pack issue - gloss black body 
with lemon yellow hull, red driver & engine exhausts - Near Mint to Mint in Near Mint 1974 & 1978 
Copyright "New" Type J Boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 269

Matchbox Superfast 6b Mercedes 350 SL  - Deep Yellow body with off white roof, light amber 
windscreen, pale yellow interior, bare metal base, 5-arch wheels - Excellent Plus with tarnish to base in 
Excellent  "New" type I box.
Estimate: £20-40
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Lot No. 270

Matchbox Superfast 6c Mercedes Convertible pair (1) metallic silver-blue body with silver side stripes, 
clear windscreen (does have slight amber tint), white interior, silver painted base, Extra wide Malteses 
Cross wheels (2) similar (windscreen is clear without tint) in 1980 Copyright Blster Card - Near Mint to 
Mint Excellent Plus Type L Box illustrating bronze red model & Good sealed Blister Card. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 271

Matchbox Superfast 6a Ford Pick-up Truck pair (1) red body with chrome grille, white plastic canopy, 
clear windows, ivory interior, turquoise green base, 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast (2) 
similar but with gloss balck base - Near Mint to Mint in Good Plus "New" type G boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 272

Matchbox Superfast 6a Ford Pick-up Truck - red body with white plastic canopy, white grille, ivory 
interior, 5-spoke wide wheels, Rare Bare Metal Base - Fair to Good, some heavy chips but genuine Rare 
Example, Unboxed.
Estimate: £30-50

Lot No. 273

Matchbox Superfast 7b Hairy Hustler - metallic bronze body with yellow stripe racing number 5 labels, 
dark amber windows, chrome interior, Scarce Dark Grey Painted Base - Mint in Near Mint type I box 
without "New"
Estimate: £30-50

Lot No. 274

Matchbox Superfast 7b Hairy Hustler group (1) metallic bronze body with blue background racing 
number 5 labels, purple windows, chrome interior, unpainted base (does have a few small chips to nose 
(2) Roman Numeral Issue - yellow body with red & black tampo print, dark amber windows, chrome 
interior, gloss black "Flamin Manta" base (3) Streakers Issue - white body with red & black tampo print, 
dark amber windows, chrome interior, gloss black base (4) similar in 1974 Copyright Blister Card - 
generally Near Mint to Mint, one is only Good Plus in Excellent Plus to Near Mint type I & J boxes & 
Good Blister Card. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 275

Matchbox Superfast 7c Volkswagen Golf Group (1) light metallic green, Matt black base, yellow interior, 
dot dash wheels (2) similar but Dark metallic green (3) Yellow, red interior, gloss black base (4) similar 
but with Factory Error to nearside rear wheel - no hot foil print - all come with black plastic surf boards - 
Excellent plus to Mint in Good to Excellent Type K boxes, one is Unboxed with plastic case. (4) 
Estimate: £60-90

Lot No. 276

Matchbox Superfast 7c Volkswagen Golf German export issue - yellow body with "ADAC" labels, dark 
amber windows, satin black base, dot dash wheels - Excellent (glue showing through labels) in Excellent 
type K box.
Estimate: £30-50
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Lot No. 277

Matchbox Superfast 7c Volkswagen Golf - red body, amber windows, dark yellow interior, satin black 
base, dot-dash wheels - Near Mint, small mark to offside roof edge in Good Plus type K box.
Estimate: £30-50

Lot No. 278

Matchbox Superfast 7c Volkswagen Golf - metallic silver body with green stripe tampo print, clear 
windows, red interior, matt black base - Near Mint with some factory assembly flaws in Excellent Rare 
late issue type L box with matching artwork.
Estimate: £60-90

Lot No. 279

Matchbox Superfast 8b Ford Mustang Wildcat Dragster pair (1) Deep pink body with gloss paint finish, 
with type 1 labels, dark green windows, dark yellow interior, gloss black base - Near Mint with Factory 
Error to engine chrome, still a nice example (2) bright orange body with type 2 labels both facing front, 
dark green windows, lemon yellow interior, gloss black base, 5-spoke front wheels & 4-spoke rear 
wheels - Near Mint in Excellent type G boxes without "New". (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 280

Matchbox Superfast 8b Ford Mustang Wild Cat Dragster pair - dayglo pink body, with type 1 side labels, 
green windows, yellow interior, yellow base - Near Mint in Excellent type G box without "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 281

Matchbox Superfast 8c De Tomaso Pantera pair (1) white body with hood labels only, clear windows, 
orange interior, rare bare metal base (2) with hood & side labels, rare red interior, blue base, small marks 
to label - Excellent Plus to Mint in Excellent to Near Mint Type J Boxes with & without "New". (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 282

Matchbox Superfast 8c De Tomaso Pantera - white body with sunburst hood label (from 47b Beach 
Hopper), orange interior, blue base - Near Mint in Near Mint Type J Box without "New".
Estimate: £40-60

Lot No. 283

Matchbox Superfast 8c De Tomaso Pantera - white body with racing number 6 hood label (from 62c 
Renault 17TL), orange interior, blue base - Excellent Plus very slightdiscolour to label in Excellent Plus 
Type J Box with "New".
Estimate: £40-60

Lot No. 284

Matchbox Superfast 8d Rover 3500 pair (1) metallic bronze body with black sliding roof, clear windows, 
tan interior, black plastic base, dot-dash wheels (2) similar but light tan interior - Mint in Excellent Plus to 
Near Mint "New" type L boxes. (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 285

Matchbox Superfast 9b AMX Javelin pair (1) metallic lime green body with black hood scoop, dark amber 
windows, lemon yellow interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels (2) similar but darker shade body, 
dark yellow interior, 5 arch wheels & silver painted base - Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus 
type I boxes with & without "New". (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 286

Matchbox Superfast 9b AMX Javelin pair (1) metallic lime green body with black hood scoop, dark amber 
windows, orange interior, bare metal base, Maltese Cross wheels (2) similar but ivory interior with 5 
spoke wheels (does have part of tow hook broken - Good Plus to Near Mint with one Excellent Plus type 
I box. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 287

Matchbox Superfast 9b AMX Javelin twin pack issue - dark blue body with cast shut doors, black hood 
scoop, dark amber windows, dark yellow interior, silver painted base with model number cast, 5-arch 
wheels - Mint in Excellent Plus type I box without "New".
Estimate: £40-60

Lot No. 288

Matchbox Superfast 9b AMX Javelin twin pack issue - metallic Kingfisher blue body with cast shut doors 
and black hood scoop, dark amber windows, dark yellow interior, bare metal base with model number 
cast, 5-spoke wheels - Mint in Good Plus type I box.
Estimate: £30-50

Lot No. 289

Matchbox Superfast 9c Ford Escort RS2000 pair (1) white body with racing number 9 labels, clear 
windows,  red interior, "Shell" roof label, gloss black base (2) twin pack issue - metallic green body with 
"Seagull" labels (both door labels facing rear), clear windows, white interior, gloss black base - Near Mint 
to Mint in Good Plus Type K Boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 290

Matchbox Superfast 10b Ford Mustang Piston Popper pair (1) metallic dark blue body, dark amber 
windows, white interior,bare metal base (2) yellow body with blue & black "Mach 1 Piston Popper" tampo 
print to roof & hood, tampo print to doors with racing number 60 (facing rear), racing number 60 tampo 
print to trunk, dark amber windows, red interior, bare metal base without model number cast - Near Mint 
to Mint in Excellent to Excellent Plus "New" type I boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 291

Matchbox Superfast 10c Plymouth Gran Fury Police Car group (1) black & white body with police shield 
door tampo print, blue roof lights, white interior, dark amber windows, bare metal base (2) similar but 
light amber windows (3) with light blue windows (4) with dark turquoise blue windows -generally Near 
Mint with tarnish to bases in Excellent to Near Mint Type K Boxes. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 292

Matchbox Superfast 10c Plymouth Gran Fury Police Car pair (1) black & white body with police shield 
door tampo print, blue roof lights, white interior, dark blue windows - Factory Error to offside front wheel - 
no hot foil print (2) possible Trial Model - Without any tampo print  - does have paint touch ins in places 
Fair to Near Mint with one Excellent type K Box. (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 293

Matchbox Superfast 10c Plymouth Gran Fury Police Car pair (1) black & white body with Metro Police 
Traffic Control Car 012 tampo print, light blue windows & roof lights, white interior, unpainted base (2) 
similar but mid blue windows & silver painted base - Near Mint with usual factory tampo print flaws, in 
Good Plus Type K Box with "New" & Near Mint without "New". (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 294

Matchbox Superfast 12a Land Rover Safari - blue body with burnt sienna luggage, white interior without 
transmission tunnel cast, 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast, black ale clips - no distortion to 
baseplate or rivet, small blemish to front of baseplate but appears to be Factory finish - Good Plus to 
Excellent, a few small chips & rubs to cast lines in generally Good Plus type F3 transitional box - rare 
model to find in any condition.
Estimate: £200-300

Lot No. 295

Matchbox Superfast 12a Land Rover - metallic gold body, burnt sienna luggage, white interior without 
transmission tunnel cast, black plastic base, solid 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast to rear 
wheels, black axle clips - Near Mint in Excellent "New" type G box. 
Estimate: £20-40

Lot No. 296

Matchbox Superfast 12b Setra Coach - lemon yellow body with thick rear bumper casting, white roof, 
clear windows, ivory interior, 5 spoke hollow narrow wheels - Near Mint in Near Mint "New" Type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 297

Matchbox Superfast 12d Citroen CX Estate group (1) metallic blue body, clear windows (do have slight 
tint), pale yellow interior, gloss black base (2) similar but lighter shade body with silver painted base (3) 
yellow body, red interior, gloss black base - Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint "New" type L 
Boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 298

Matchbox Superfast 12d Citroen CX Estate Ambulance pair - white body with red & black tampo print, 
blue windows & roof-lights, dot-dash wheels & gloss black Lesney England base (2) similar but silver 
painted Lesney England base - Near Mint to Mint with usual factory tampo print flaws in Excellent Plus 
"New" type L boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 299

Matchbox Superfast 13a Dodge Wreck Truck pair (1) dark yellow cab, green rear body with dark print BP 
labels, red plastic hook, small diameter 5-spoke wheels with black axle clips (tiny chip to roof but overall 
clean & bright) (2) darker shade yellow body, lighter green print BP labels, darker red plastic hook & 
large diameter 5 spoke wheels (does have some light rubs to rear body) - Excellent to Excellent Plus in 
Excellent Plus "New" type G boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 300

Matchbox Superfast 13a Dodge Wreck Truck - rare issue fitted with Esso labels (from No.71a Ford 
Heavy Wreck Truck) ,dark yellow cab & jib, green rear body, large diameter 5-spoke wide wheels with 
black axle clips, darker red plastic hook - Excellent with some discolour to labels in Excellent "New" type 
G box.
Estimate: £80-120
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Lot No. 301

Matchbox Superfast 13b Baja Buggy pair (1) metallic lime green body with flower hood label, black 
engine exhausts, orange interior, spiro wheels, bare metal base (2) similar but red exhausts & Rare Red 
Interior - Near Mint in Excellent Plus to Near Mint Type H Boxes with "New". (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 302

Matchbox Superfast 13b Baja Buggy pair (1) metallic lime green body with Police shield hood label (from 
55a Mercury Park Lane Police Car), orange interior, red engine exhausts, bare metal base, spiro wheels 
(2) similar but black engine exhausts - Near Mint to Mint with one Excellent type H box without "New". (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 303

Matchbox Superfast 14a Iso Grifo - metallic dark blue body, clear windows, dark blue interior, bare metal 
base, solid 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast - Near Mint in Excellent PLustype F2 
transitional box - clean box with very minor creases to striker sides.
Estimate: £30-50

Lot No. 304

Matchbox Superfast 14a Iso Grifo pair (1) metallic dark blue body, clear windows, dark blue interior, bare 
metal base, solid 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast (run marks to wheels) (2) darker shade 
body with white interior - Good Plus to Near Mint in Good to Excellent Plus "New" type G boxes. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 305

Matchbox Superfast 14a Iso Grifo group (1) mid blue body, white interior, 5-spoke solid narrow wheels 
(2) similar but with wide wheels (3) light blue body(small mark to hood) - Excellent Plus to Mint in Good 
Plus & Near Mint "New" type G boxes & Near Mint type H box. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 306

Matchbox Superfast 15a Volkswagen Beetle Rally Car - light cream body with racing number 137 door 
labels,  Monte Carlo Rally front bumper decal, ivory interior, bare metal base with single rear bumper, 
solid 5-spoke narrow wheels without tread pattern cast - Near Mint with very minor marks to roof in 
Excellent plus to Near Mint type F2 transitional box.
Estimate: £50-80

Lot No. 307

Matchbox Superfast 15a Volkswagen Beetle Rally Car - off white body with racing number 137 door 
labels, without front bumper decal, clear windows, ivory interior, bare metal base with split rear bumper, 
hollow 5-spoke narrow wheels - Excellent Plus, factory mark too roof in Excellent "New" type G box. 
Estimate: £30-50

Lot No. 308

Matchbox Superfast 16b Pontiac Firebird pair (1) white body with blue & black tampo print, clear 
windows, red interior, bare metal base with No 16 cast on raised platform (2) similar but silver painted 
base without model number cast - Near Mint to Mint in Excellent Plus type L boxes with & without "New". 
(2)
Estimate: £40-60

41 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 309

Matchbox Superfast 17b Daimler Fleetline Londoner Bus group (1) "Berger Paints" - metallic silver body 
with labels facing front, red interior, metallic graphite grey base, dot-dash wheels (2) similar but labels 
facing rear & with scarce bare metal base (3) "impel 76" -ccream & brown, gloss black base (4) "1972 
Preston Guild Merchant" - Code 3 -  Excellent Plus with glue starting to show through labels in Excellent 
Type I boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 310

Matchbox Superfast 17a AEC Horse Box pair (1) light orange cab & chassis, green rear body with grey 
plastic ramp, blue windows, chrome grille & base 5-spoke narrow wheels with black axle clips, complete 
with Horses attached to sprue (2) burnt orange cab & chassis, ivory body with tan ramp, 5-spoke narrow 
wheels & black axle clips - Near Mint with usual minor marks to plastic roofs in Excellent Plus to Near 
Mint "New" type G boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 311

Matchbox Superfast 18a Field Car - lemon yellow body with cast open roof cross, burnt sienna plastic 
roof, ivory interior with rear satchel cast, bare metal base with Pat App cast, 5-spoke narrow wheels (2) 
similar but with 5 spoke wide wheels - Near Mint to Mint with factory finish marks to roof in Excellent Plus 
"New" Type G Boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 312

Matchbox Superfast 18a Field Car Twin Pack issue - dark olive green body with red & blue letter A door 
labels, tan smooth hood, black interior, matt black base, black 4-spoke wide wheels  - minor marks to 
labels otherwise Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £40-60

Lot No. 313

Matchbox Superfast 19b Road Dragster pair (1) red body with vertical racing number 8 labels, clear 
windows, ivory interior, chrome engine, bare metal base (2) similar but metallic magenta body with 
vertical racing number 8 label to rear only (does have tiny chips to nose) - Excellent to Near Mint in Good 
Plus to Excellent  Type G Boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 314

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol group (1) white with small lettered police labels, 
clear frosted windows, blue spinner & roof light, satin black base, Maltese Cross wheels (2) similar but 
orange spinner & matt black base (3) similar but bare metal base (4) large Police side labels, orange 
spinner & roof light & bare metal base - Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus Type J Boxes 
with & without "New". (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 315

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol group (1) white body with yellow & red stripe Police 
shield labels, clear frosted windows, orange spinner & roof light, bare metal base, Maltese Cross wheels 
(2) off white body, blue roof light, orange spinner, matt black base (3) Japanese Market Issue -  black & 
white body, clear frosted windows, red spinner & roof light, gloss black Matchbox International England 
base - Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint type J  boxes with & without "New" (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 316

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol pair (1) white body with yellow & red stripe Police 
shield labels, clear frosted windows, blue spinner & roof light, bare metal base, Maltese Cross wheels (2) 
off white body, smoke grey frosted windows, blue roof light & spinner, gloss graphite base - Near Mint to 
Mint in Excellent to Near Mint type J  boxes with & without "New" (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 317

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol - orange body with large lettered Police labels, clear 
frosted windows, orange spinner & roof light, bare metal base, Maltese Cross wheels - Near Mint in 
Excellent Plus "New" type J box.
Estimate: £40-60

Lot No. 318

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol pair (1) white body with "County Sheriff" side labels, 
clear frosted windows, blue spinner & roof light, gloss black base, Maltese Cross wheels (2) similar but 
matt black base - slight discolour to labels but generally Near Mint in Excellent to Excellent Plus type J 
boxes with & without "New". (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 319

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol - unusual metallic gold tan body with "Securite-
Rallye Paris-Dakar 83" labels, clear frosted windows, red spinner & roof-light, gloss black Lesney 
England base, Maltese Cross wheels - Near Mint in Excellent Plus box type J box without "New"
Estimate: £40-60

Lot No. 320

Matchbox Superfast 20b Range Rover Police Patrol - unusual metallic gold tan body without "Securite-
Rallye Paris-Dakar 83" labels, clear frosted windows, red spinner & roof-light, gloss black Lesney 
England base, Maltese Cross wheels - Near Mint in Excellent Plus box type J box without "New".
Estimate: £40-60

Lot No. 321

Matchbox Superfast 22c Blaze Buster Fire Engine - brighter red body, Rare Black Plastic Ladder, dark 
amber windows, chrome interior, bare metal base, 5-spoke wheels - Mint in Near Mint "New" type J box 
with "Not Recommende For Children Under 3" text. Rare model & box combination.
Estimate: £40-60

Lot No. 322

Matchbox Superfast 22c Blaze Buster Fire Engine group (1) dark red body, lemon yellow plastic ladder, 
white interior, 5-spoke wheels, light amber windows, gloss black base; (2) lighter shade body, yellow 
ladder, fitted with harder to find "No 32" labels (3) burnt orange body, light amber windows - Near Mint to 
Mint in Good Plus to Near Mint type J & K boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 323

Matchbox Superfast 23a Volkswagen Transporter Camper Van - orange body with sailboat labels, 
orange plastic opening roof, white interior, bare metal base, hollow 5-spoke narrow wheels - Near Mint in 
Near Mint  type G box without "New" - crisp & clean box.
Estimate: £30-50

Lot No. 324

Matchbox Superfast 23a Volkswagen Transporter Camper Van - orange body without sailboat labels, 
orange plastic opening roof, white interior, bare metal base, hollow 5-spoke narrow wheels - Near Mint in 
Near Mint  type G box without "New" - crisp & clean box.
Estimate: £30-50
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Lot No. 325

Matchbox Superfast 23a Volkswagen Transporter Dormobile "Pizza Van" pair (1_white body with green 
& red tampo print, dark green windows, matt black base, chrome dot-dash wheels (2) similar but black 
wheels (no hot foil print) - Mint in Good Plus to Excellent factory sealed 1980 copyright US issue blister 
packs. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 326

Matchbox Superfast 24a Rolls Royce Silver Shadow group (1) metallic red body, ivory interior, 5 spoke 
wheels, metallic pink base (2) metallic magenta body, metallic green base (3) metallic yellow gold body, 
gloss black base - Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus "New" type G  boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 327

Matchbox Superfast 24b Team Matchbox Racing Car pair (1) metallic red body with blue background 
racing number 8 nose label, bare metal base, Maltese Cross wheels (2) similar but metallic green body - 
Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint type I box with & without "New". (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 328

Matchbox Superfast 24b Team Matchbox Racing Car pair (1) metallic jade green body with yellow 
background racing number 5 nose label, bare metal base (2) similar but "Champion 44 Good Year" nose 
label (some discolour to label & rubs to nose) - Excellent to Near Mint with one Good Plus Type I Box & 
plastic case. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 329

Matchbox Superfast 25b Mod Tractor pair (1) metallic candy pink body with cast rear lamps, dark yellow 
seat, matt black base, Maltese Cross wheels (factory hot foil print error to near side front wheel) 2 similar 
but without cast rear lamps - Excellent to Near Mint in Near Mint "New" Type I Boxes . (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 330

Matchbox Superfast 25b Mod Tractor - TWIN PACK ISSUE - Darker red body, dark yellow seat, matt 
black base, Malttese Cross  wheels  -  Mint in Near Mint Type I Box with "New".
Estimate: £20-40

Lot No. 331

Matchbox Superfast pair (1) 23b Atlas Tipper Truck - metallic dark blue cab & chassis, orange tipper 
body, amber windows, chrome interior, bare metal base, spiro wheels (2) 26e Volvo Cable Truck - 
orange body, black frame with silver-grey drums, dark blue windows, red plastic grille & base, 5-spoke 
wide wheels (factory hot foil print error to nearside wheel) - Excellent Plus to Mint in Excellent Plus type L 
box & Near Mint type J box. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 332

Matchbox Superfast 27a Mercedes 230 SL group (1) off white body, red interior, bare metal base, solid 5
-spoke narrow wheels (2) yellow body with red interior (3) similar but black interior - Near Mint to Mint in 
Excellent to Near Mint "New" type G boxes with & without "TM". (3)
Estimate: £60-90

44 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 333

Matchbox Superfast 28a Mack Dump Truck pair (1) green body, with cast open cab steps, turquoise 
green windowsbare metal base with cast hole, spiro wheels with black axle clip (2) slight darker shade 
body with cast closed steps & bast without cast hole - Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus 
"New" type G boxes with TM. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 334

Matchbox Superfast  28c Lincoln Continental pair (1) magenta red body, tan interior, white plastic roof, 
clear windows, bare metal base, dot dash wheels (2) darker shade red body with harder to find chocolate 
brown interior - Near Mint in Excellent & Near Mint type K boxes with & without "New" - one is faded to 
end flap. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 335

Matchbox Superfast Military pair (1) 28b Stoat Armoured Car - dark olive green body, black base and 
axle clip, black 5-spoke wheels - Mint in Excellent type I box with "New" (2) 71a Ford Heavy Wreck Truck 
- military green body & base with "3LGS64" labels, dark green windows & roof light, black plastic hook, 
black 4-spoke wide wheels with black twin rivet axle clips - Mint in Excellent Plus factory sealed 1980 
copyright blister pack. (2) 
Estimate: £40-60

Lot No. 336

Matchbox Superfast 29b Racing Mini - metallic bronze body with orange outline racing number 29 door 
labels, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - Near Mint in Near Mint type 
G box without "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 337

Matchbox Superfast 29b Racing Mini - metallic bronze body without door labels, clear windows, ivory 
interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - Near Mint in Near Mint type G box wih "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 338

Matchbox Superfast 29b Racing Mini - darker red body with green outline racing number 29 door labels, 
clear windows, pale yellow interior, bare metal base, 5-spoke wheels - Near Mint in Excellent Plus type I 
box without "New" - clean crisp box but with original "WH Smiths" label to one face.
Estimate: £30-50

Lot No. 339

Matchbox Superfast 31a Lincoln Continental - metallic lime green body with low arches, ivory interior, 
hollow small diameter 5 spoke wheels, bare metal base - Near Mint in Excellent Plus "New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 340

Matchbox Superfast 31b Volks-Dragon VW Beetle Dragster - red body with orange flower hood label 
(from 13b Baja Buggy), purple windows, pale yellow interior, 5-spoke wheels , bare metal base - Near 
Mint with tarnish to base in Excellent Plus "New" type I box.
Estimate: £30-50
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Lot No. 341

Matchbox Superfast Volkswagen pair (1) 31b  Volksdragon (Roman Numeral Ladybug V) - black body 
with "Bug & Flames" tampo print, purple windows, yellow interior, bare metal base - Near Mint in Good 
type I box (2) 46d Hot Chocolate VW Dragster - black & metallic brown body, white roof stripe, dark 
amber windows, matt black Hong Kong base, 5-arch front wheels - Mint in Excellent sealed 1980 
Copyright blister card. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 342

Matchbox Superfast 32a Leyland BP Tanker pair (1) green cab & chassis, white tank with small dark 
green BP labels applied towards front of tank on both sides, chrome grille & base, hollow 5-spoke narrow 
wheels & black front axle clip (2) similar but lighter green labels towards middle of tank & with additional 
label to rear of tank - some discolour to labels - Excellent Plus in Good to Good Plus "New" type G 
boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 343

Matchbox Superfast 33a Lamborghini Miura group (1) dark metallic gold body, ivory interior, bare metal 
base, 5-spoke solid narrow wheels & fitted with unusal dark red engine bay (a few tiny chips to rear (2) 
lighter shade metallic gold body with wide 5 spoke wheels & dayglo red base (3) similar but dark red 
base - Excellent to Mint with two Excellent "New" type G boxes & plastic protector case. (3)
Estimate: £60-90

Lot No. 344

Matchbox Superfast 34b Ford Mustang Vantastic pair (1) orange body with "sunburst" label (from 47b 
Beach Hopper), windows have pale turquoise green tint, white interior & base - Near Mint in Excellent 
Plus type J box without "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 345

Matchbox Superfast 34b Ford Mustang Vantastic - orange body without hood or side labels, windows 
have very pale turquoise green tint, white interior & base - Near Mint in Excellent Plus type J box without 
"New".
Estimate: £20-40

Lot No. 346

Matchbox Superfast 34c Chevy Pro-Stocker - white body with blue & red racing number 34 tampo print, 
clear windows, bright red interior, 5 arch front & 5 crown rear wheels, Rare Red Lesney England Base - 
Near Mint apart from usual tampo flaws in Near Mint "New" type L box.
Estimate: £50-80

Lot No. 347

Matchbox Superfast 34c Chevy Pro-Stocker - white body with blue & red racing number 34 hood roof & 
trunk tampo print only, without side tampo print, clear windows, bright red interior, bare metal base - 
Near Mint apart from tarnish to base & usual factory tampo print flaws in Near Mint "New" type L box.
Estimate: £40-60

Lot No. 348

Matchbox Superfast 34c Chevy Pro Stocker group (1) white body with blue & red racing number 34 
tampo print, clear windows, red interior, 5 arch front & 5 crown rear wheels, bare metal base (2) similar 
but 5-crown front wheels & 5-arch rear wheels - Rare factory reverse wheel error - (3) Blister Pack issue 
with Silver painted base - Excellent Plus to Mint in Excellent packaging. (3)
Estimate: £50-80
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Lot No. 349

Matchbox Superfast 34a Formula 1 Racing Car group (1) metallic candy pink body with yellow stripe 
racing number 16 nose label, bare metal base, 4 spoke wheels (2) similar with blue arrow racing number 
16 nose label (3) without nose label generally Near Mint in Excellent Plus to Near Mint type G boxes with 
& without "New" - one has original shop label to striker side. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 350

Matchbox Superfast 34a Formula 1 Racing Car group (1) lemon yellow body with blue arrow racing 
number 16 nose label, clear windscreen, Maltese Cross front & 5 spoke rear wheels (2) similar but pale 
amber windscreen (3) orange body with pale amber windscreen - generally Near Mint in Excellent to 
Near Mint type G boxes with & without "New". (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 351

Matchbox Superfast 35b Fandango - white body with racing number 6 nose label (from No.41a Ford 
GT40), clear windows, red interior with chrome fan, brick red base with Pat App number - very slight 
discolour to label otherwise Near Mint in Near Mint "New" 1975 copyright type J box.
Estimate: £40-60

Lot No. 352

Matchbox Superfast 35b Fandango - red body with "Sunburst" hood label (from No.47b Beach Hopper), 
clear windows, ivory interior with mid-blue fan, bare metal base with patent number - Near Mint in Near 
Mint 1980 copyright type J box with "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 353

Matchbox Superfast 36a Opel Diplomat - metallic gold body with silver trim, ivory interior, chrome engine, 
black base, hollow narrow 5-spoke wheels - Near Mint in Excellent Plus to Near Mint type F transitional 
box - crisp & clean box.
Estimate: £40-60

Lot No. 354

Matchbox Superfast 37b Soopa Coopa promotional issue - orange body with "Jaffa Mobile" roof label, 
dark amber windscreen, lemon yellow interior, bare metal base, Maltese Cross wheels - Near Mint in a 
Near Mint  type I box without "New" - nice example.
Estimate: £40-60

Lot No. 355

Matchbox Superfast 37c Skip Truck group (1) dark red body, dark yellow skip, clear windows, pale grey 
interior, dot dash wheels & bare metal base (2) similar but graphite base (3) similar but black wheels & 
matt black base (4) chrome interior & matt black base - Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Near 
Mint "New" Type J boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 356

Matchbox Superfast 37c Skip Truck group (1) dark red body, dark yellow skip, clear windows, pale grey 
interior, dot dash wheels & metallic brown metal base (2) similar but with red skip (3) metallic blue body, 
red skip & gloss black base (4) metallic blue body with dark yellow skip, windows have slight tint, silver 
painted base - Excellent Plus to Near Mint in Excellent Plus to Near Mint "New" Type J boxes. (4)
Estimate: £50-80
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Lot No. 357

Matchbox Superfast 38c Armoured Jeep pair (1) Military green Body without tow hook brace, without 
Gun, 21-Star-11 hood label, black 5 crown wheels, matt black No 38 Jeep base (2) similar but with 5-
pointed star hood label - Excellent Plus to Near Mint with slight discolour to labels in Excellent to 
Excellent Plus 1976 copyright "New" Type K Boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 358

Matchbox Superfast 38c Armoured Jeep pair (1) Military green Body with tow hook brace, with Gun, 21-
Star-11 hood label, black 5 crown wheels, matt black No 38 Jeep base (2) similar but with 5-pointed star 
hood label, without tow hook brace - Excellent Plus to Near Mint with slight discolour to labels in 
Excellent Plus to Near Mint 1977 copyright "New" Type K Boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 359

Matchbox Superfast 40a Vauxhall Guildsman pair (1) pink body with black background flame hood label, 
turquoise green windows, pale yellow interior, bare metal base, 5-spoke wheels (2) Streakers issue red 
body with yellow & blue racing number 40 tampo print, turquoise green windows, bare metal base - Near 
Mint to Mint in Excellent Plus (a few small stains spots to one striker side) type H & Near Mint type J 
boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 360

Matchbox Superfast 41a Ford GT40 - white body with racing No.6 hood label, low arches, clear windows, 
red interior, sea-green base, 5-spoke narrow wheels- Near Mint in Near Mint "New" type G box - nice 
example of model & box.
Estimate: £30-50

Lot No. 361

Matchbox Superfast 41a Ford GT40 pair (1) darker shade metallic bronze body with racing number 6 
hood label, low arches, red interior, turquoise green base, hollow 5-Spoke narrow wheels (2) lighter 
shade body, 5-Spoke wide wheels with high arches & primrose yellow base - generally Near Mint in 
Excellent to Excellent Plus "New" Type G Boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 362

Matchbox Superfast 41a Ford GT40 pair (1) darker shade metallic bronze body with racing number 6 
hood label, high arches, red interior, pale yellow base,  5-Spoke wide wheels (2) lighter shade body, 
racing number 9 label (reversed) 5-Spoke wide wheels with high arches & pale yellow base - Excellent 
Plus to Near Mint in Excellent to Excellent Plus "New" Type G Boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 363

Matchbox Superfast 41c Ambulance French Market Issue - metallic silver body with "Rally 81 Paris-
Dakar" side labels, blue windows, grey interior, silver-grey rear doors, bare metal base - Near Mint in 
Good Plus factory sealed blister pack (bottom card tab is open).
Estimate: £40-60

Lot No. 364

Matchbox Superfast 42a Iron Fairy Crane - rare orange body, metallic lime green jib with dark yellow 
plastic hook, dark yellow interior & base, 4-spoke wide wheels with black axle clips - Near Mint in 
Excellent Plus "New" type G box - nice example, box has minor crease to one striker side.
Estimate: £50-80
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Lot No. 365

Matchbox Superfast 42a Iron Fairy Crane - red body, yellow jib with dark yellow plastic hook, dark yellow 
interior & base, 4-spoke wide wheels with black axle clips - Excellent with paint chip to rear of jib, in 
Excellent "New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 366

Matchbox Superfast 42b Tyre Fryer promotional issue - orange body with "Jaffa Mobile" hood label, 
lemon yellow interior, gloss black base, 5-spoke wheels, front wheels - Good Plus Plus - minor marks to 
label otherwise Near Mint in Excellent Plus "New" type I box - very slight fading to one face.
Estimate: £50-80

Lot No. 367

Matchbox Superfast group of Trailers (1) 9a Cabin Cruiser & Trailer - blue/white, mid blue trailer with 
hollow narrow 5 spoke wheels (2) similar but dark blue trailer (3) 43a Pony Trailer Twin pack Issue - light 
tan body with "843" cast under right hand side wheelarch, horses head side labels, clear windows, dark 
brown plastic ramp, loose horses , satin black Lesney base without model number cast, centre cut 5-
spoke narrow wheels with black axle clip (4) similar but orange body - Excellent Plus to Near Mint in 
Good Plus to Excellent Plus "New" type G boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 368

Matchbox Superfast 44b Boss Mustang pair (1) lemon yellow body with gloss paint finish, matt black 
hood, chrome interior, dark amber windows, Maltese Cross wheels, bare metal base (2) silmilar but satin 
finish & silver painted base (some loss of chrome to sides) - Excellent to Near Mint in Excellent to Near 
Mint "New" type I boxes - one face has original shop label. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 369

Matchbox Superfast 45a Ford Group 6 - metallic dark green body with circular racing number 7 nose 
label, clear windows, ivory interior, chrome engine, bare metal base, 5-spoke wide wheels - minor 
discolour to label otherwise Near Mint in Excellent Plus "New" type F3 transitional box - very minor 
crease to one strier side.
Estimate: £40-60

Lot No. 370

Matchbox Superfast 45a Ford Group 6 group (1) metallic dark green body with square racing number 7 
nose label, clear windows, ivory interior, chrome engine, gloss black base, 5-spoke wide wheels (2) 
similar but 45 nose label & pink base (3) metallic lime green body, dark amber windows, graphite base - 
generally Near Mint in Excellent to Near Mint "New" type G boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 371

Matchbox Superfast 45a Ford Group 6 pair (1) metallic red body with racing number 45 nose label, light 
amber windows, pale yellow interior, chrome engine, gloss black base, 5-spoke wide wheels (2) metallic 
magenta body with turquoise green base - Near Mint in Excellent plus to Near Mint type "New" type G 
boxes - one has orginal shop label to one face. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 372

Matchbox Superfast 45a Ford Group 6 pair (1) metallic magenta body with racing number 45 nose label, 
light amber windows, pale yellow interior, chrome engine, gloss black base, 5-spoke wide wheels (2) 
similar but with turquoise green base - Near Mint in Excellent plus to Near Mint type I boxes. (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 373

Matchbox Superfast 45a Ford Group 6 pair (1) metallic red body with racing Eyes nose label, light amber 
windows, pale yellow interior, chrome engine, gloss black base, 5-spoke wide wheels (2) similar but with 
turquoise green base & reversed nose label - Near Mint in Near Mint type I boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 374

Matchbox Superfast 45b BMW 3.0 CSL - orange body, clear windows with roof light support, pale yellow 
interior, bare metal base, 5-arch wheels - Mint in Excellent "New" type J box - harder to find model with 
clear windows.
Estimate: £20-40

Lot No. 375

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE Coupe group (1) metallic gold body with opening doors, ivory 
interior, bare metal base, solid 5-spoke narrow wheels with tread pattern cast - Near Mint in Good Plus to 
Excellent type F3 transitional box - minor creases to striker sides..
Estimate: £40-60

Lot No. 376

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE Coupe pair (1) metallic gold body with cast shut doors, clear 
windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke narrow wheels without tread pattern cast (2) similar but 
metallic orange gold body - Near Mint apart from tarnish to base in Excellent & Near Mint "New" type G 
boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 377

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE Coupe - metallic gold body with cast shut doors, clear 
windows, ivory interior, 5-spoke narrow wheels - Mint in Good factory sealed "B-r-r-oom Stick" blister 
pack with creasing to backing card.
Estimate: £40-60

Lot No. 378

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE Coupe twin pack issue Staff car - military green body with 
door labels, clear windows, ivory interior, bare metal base without model number cast, black 5-arch 
wheels - Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £40-60

Lot No. 379

Matchbox Superfast 46a Mercedes 300 SE Coupe twin pack issue Staff car - military green body with 
door labels, clear windows, ivory interior, bare metal base without model number cast, black dot dash 
wheels - Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 380

Matchbox Superfast 46b Stretcha Fetcha Ambulance group (1) large red cross Ambulance labels, blue 
windows, pale yellow inerior, Rare Bare Metal Base, Maltese Cross wheels (2) similar but red base & 
without labels (3) lime green body with black & white "Viper Van" tampo print, light amber windows, pale 
yellow interior, gloss black base without model number cast, Maltese Cross wheels  - minor discolour to 
labels otherwise Near Mint to Mint in Near Mint without "New" Type I Boxes. (3)
Estimate: £60-90
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Lot No. 381

Matchbox Superfast 47b Beach Hopper group (1) metallic dark blue body with low to mdeium splatter of 
pink spots, Sunburst hood label, Rare Yellow Seats, pale tan driver, pink base with rear Pat App 
Number - Near Mint with slight discolouration to label, in Excellent "New" Type I Box - scuff to one face 
(2) similar but medium splatter, dark pink base, orange interior, darker tan figure (3) similar but very high 
splatter, pink base & without label - Near Mint to Mint in Near Mint 1975 Copyright type J boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 382

Matchbox Superfast 50a Ford Kennel Truck - metallic green body with textured load bed, chrome grille, 
clear rear canopy, gloss black base, 5-spoke hollow narrow wheels, complete with dogs attached to 
sprue  - Mint in Excellent "New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 383

Matchbox Superfast 50b Articulated Truck group (1) burnt orange tractor unit with purple windows, 
maltese cross wheels, mid blue trailer without labels, yellow plastic base, black double arrow axle clip (2) 
yellow tractor unit with 5 spoke wheels, mid blue trailer with yellow base & parallel design black axle clip 
(3) similar but with double arrow black axle clip in US Bluster Card - Near Mint to Mint in Near Mint "New" 
type I boxes & Good sealed Blister Card. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 384

Matchbox Superfast 41a AEC Tipper Truck "Pointer" - lemon yellow cab & chassis, blue windows, rare 
silver-grey grille & base, 5-spoke hollow narrow wheels & black front axle clip - Excellent with a couple of 
paint chips to offside edge of cab & roof in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £60-90

Lot No. 385

Matchbox Superfast 51a AEC 8-wheel Tipper - lemon yellow cab & chassis, chrome base & grille, silver 
tipper with very rare "Douglas" labels, 5 spoke hollow narrow wheels - Near Mint in Near Mint "New" type 
G box.
Estimate: £200-300

Lot No. 386

Matchbox Superfast 30d Leyland Articulated Promotional Issue "Pauls" - blue tractor unit, red windows, 
lemon yellow plastic grille & base without model number cast, blue trailer - Mint in Excellent 1983 
copyright factory sealed blister pack - some edge wear.
Estimate: £30-50

Lot No. 387

Matchbox Superfast 51 Citroen SM pair (1) metallic bronze body, clear windows, butterscotch interior, 
bare metal base, 5-spoke wide wheels (2) Streakers issue - metallic blue body with fish-tail racing 
number 8 tampo print, butterscotch interior, bare metal base, 5 spoke wheels - Near Mint to Mint in Near 
Mint type I & J boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 388

Matchbox Superfast 53a Ford Zodiac - light metallic green body, clear windows, ivory interior, bare metal 
base, 5-spoke narrow wheels with low arches - Excellent Plus with factory paint flaws in Excellent Plus 
type F3 transitional box illustrating blue model. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 389

Matchbox Superfast 53a Ford Zodiac - dark metallic green body, clear windows, ivory interior, bare metal 
base, 5-spoke narrow wheels with low arches - tarnish to base otherwise Near Mint in Near Mint type F3 
transitional box illustrating blue model. 
Estimate: £40-60

Lot No. 390

Matchbox Superfast 53a Ford Zodiac - metallic Emerald green body, clear windows, ivory interior, bare 
metal base, 5-spoke wide wheels with High arches -  Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £40-60

Lot No. 391

Matchbox Superfast 53a Ford Zodiac - lime green body with high arches, clear windows, ivory interior, 
bare metal base, 5-spoke wide wheels - Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £40-60

Lot No. 392

Matchbox Superfast 54a Cadillac Ambulance pair (1) white body with silver grille & small Red Cross door 
labels, blue windows, gloss black base, solid small diameter 5-spoke narrow wheels (2) similar but 
without door labels - Excellent Plus to Near Mint with small casting flaws in Excellent "New" type G 
boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 393

Matchbox Superfast 54b Ford Capri - magenta body with gloss finish, ivory interior, clear windows, bare 
metal base with 5-spoke wide wheels - Mint in Near Mint type H box with "New" - nice example.
Estimate: £30-50

Lot No. 394

Matchbox Superfast 54c Military Personnel Carrier pair - military green body, dark green windows, tan 
soldiers & gun, matt black base, scarce chrome dot-dash wheels (2) similar - Near Mint to Mint in Near 
Mint "New" 1st & 2nd issue type K boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 395

Matchbox Superfast 55b Mercury Commuter Police Car pair (1) white body with shield hood & door 
labels, red roof lights, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels (2) Rare 
Factory Error with labels fitted to both rear doors - Near Mint with slight discolour ro labels & tarnish to 
base in Excellent & Near Mint "New" type H boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 396

Matchbox Superfast 55b Mercury Commuter Police Car pair (1) white body with shield hood label only 
none fitted to doors, red roof lights, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels 
(2) similar but without any labels fitted - Near Mint with slight discolour to label & tarnish to base in 
Excellent & Near Mint "New" type H boxes. (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 397

Matchbox Superfast 55b Mercury Commuter Police Car pair (1) white body with yellow & red Police hood 
and door labels, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels  (2) similar but in 
U.S Blister Card- Near Mint to Mint in Near Mint "New" type H box & Good Plus sealed Blister Card. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 398

Matchbox Superfast group 57a Eccles Trailer Caravan group (1) cream body with brown stripe red flower 
labels,  orange plastic roof, green interior, hollow small diameter 5-spoke narrow wheels with black axle 
clips (2) similar but pale yellow body (3)  twin pack issue - lemon yellow body with black stripe red flower 
labels, burnt orange roof, white interior, centre-cut 5-spoke narrow wheels with black twin rivet axle clip 
(4) twin pack issue - white body with red & yellow "Sun Set" tampo print, rare red roof, white interior, 
centre-cut 5-spoke narrow wheels with black twin rivet axle clip - Excellent to Near Mint in Good Plus to 
Excellent Plus "New" type G boxes. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 399

Matchbox Superfast 57c Ford Wildlife Truck - lemon yellow body with clear rear canopy, red windows, 
burnt sienna lion, rare silver painted base - Excellent Plus with a few tiny chips in Excellent Plus to Near 
Mint "New" type I box.
Estimate: £30-50

Lot No. 400

Matchbox Superfast 57c Ford Wildlife Truck pair (1) lemon yellow body with clear rear canopy, red 
windows, burnt sienna lion, bare metal base (2) similar but amber rear canopy - tarnish to bases 
otherwise Near Mint in Excellent to Excellent Plus type J boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 401

Matchbox Superfast Fire Chief group (1) 59a Ford Galaxie Fire Chief Car - red body with hood & door 
labels, blue roof-light, clear windows, ivory interior, bare metal base, large diameter 5-spoke narrow 
wheels (2) 59b Mercury Park Lane Fire Chief Car - red body with hood & door labels , blue roof light, 
clear windows, ivory interior, bare metal No. 59 or 73 base (3) similar but with Helmet and Axe door 
labels - Excellent Plus to Near Mint in Excellent type G & Good Plus & Excellent plus type H boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 402

Matchbox Superfast group (1) 60b Lotus Super Seven Streakers Issue - dark yellow body with red & blue 
racing No.60 tampo print, clear windscreen, black interior, bare metal base, 4-spoke wide wheels (2) 
similar but lighter shade body (factory underspray in places, windscreen has slight tint (3) 47d Jaguar 
SS100 - red body, chrome plated parts, tan interior, black plastic base, dot-dash wheels - Near Mint to 
Mint in type J & L boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 403

Matchbox Superfast 60c Holden Pick-Up Truck pair (1) metallic magenta body,  racing number 500 hood 
label, dark amber windows, pale yellow interior, dark yellow motorcycles, bare metal base  (2) red body, 
mid-amber windows - one has slight discolour to label otherwise Near Mint in Excellent to Excellent Plus 
Type K boxes (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 404

Matchbox Superfast 60c Holden Pick-up Truck - cream body with racing number 500 labels, light amber 
windows, red interior, red Motorcycles, bare metal base - Near Mint in Near Mint Type K box without 
New.
Estimate: £30-50

Lot No. 405

Matchbox Superfast 60c Holden Pick-up Truck pair (1) cream body with "Superbike" door labels, dark 
yellow Motorcycles, light amber windows, red interior, bare metal base, dot-dash wheels (2) similar but 
with red Motorcycles - slight tarnish to base, otherwise Near Mint in Excellent & Excellent Plus type K 
boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 406

Matchbox Superfast 61a Blue Shark - metallic dark blue body with Wild Cat nose label (from1b Mod 
Rod), clear windscreen, white driver, silver painted base, 4-spoke wide wheels - Near Mint in Near Mint 
type I box.
Estimate: £50-80

Lot No. 407

Matchbox Superfast 61a Blue Shark pair (1) metallic dark blue body with Wild Cat nose label (from1b 
Mod Rod - has faded to grey colour), clear windscreen, white driver, bare metal base, 4-spoke wide 
wheels (2) with racing number "86" nose label & silver painted base in 1976 Copyright Blister Card - 
Excellent to Near Mint in Excellent but faded type I box & Excellent Blister Card. (2).
Estimate: £40-60

Lot No. 408

Matchbox Superfast No.61a Blue Shark - metallic dark blue body with racing number 69 nose label (from 
69b Turbo Fury), scarce light amber windscreen, white driver, bare metal base, 4-spoke wide wheels - 
Near Mint in Mint Excellent Plus type I box.
Estimate: £30-50

Lot No. 409

Matchbox Superfast 62a Mercury Cougar - metallic green body (Regular Wheel colour), clear windows, 
red interior, bare metal base, 5-spoke narrow wheels - Excellent Plus, a few tiny marks to roof & scratch 
to base in Near Mint " New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 410

Matchbox Superfast 62a Mercury Cougar - metallic lime gold body, clear windows, red interior, bare 
metal base, hollow 5-spoke narrow wheels - Excellent Plus, a few tiny marks to roof & scratch to base in 
Excellent Plus " New" type G box.
Estimate: £30-50

Lot No. 411

Matchbox Superfast 62b Mercury Cougar "Rat Rod" Dragster - lime green body, red interior and tow 
hook, chrome engine, side labels, 5-spoke wheels to front, 4-spoke wheels to rear, bare metal base - 
Near Mint in Excellent Plus "New" type G box.
Estimate: £30-50
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Lot No. 412

Matchbox Superfast 62c Renault 17TL pair (1) orange-red body with racing No.9 hood label, green 
windows, ivory interior, matt black base, 5-spoke wheels (2) dark red body with fire door labels, green 
windows, ivory interior, black base, 5-spoke wheels - generally Near Mint in Near Mint type I boxes with 
"New" (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 413

Matchbox Superfast 63b Freeway Gas Tanker pair (1) "BP Super" - white tractor unit with purple 
windows, black plastic grille & chassis, Rare 5 Spoke Wheels (2) "Shell" - white tractor unit with purple 
windows, lemon yellow grille & chassis, Maltese Cross wheels, trailer has lemon yellow chassis with rear 
hole, 5-spoke wheels with dark yellow clip-fit axle clip with parallel line design - Near in Good Plus to 
Excellent Type I & J boxes. (2).
Estimate: £40-60

Lot No. 414

Matchbox Superfast 63b Freeway Gas Tanker "Burmah" pair (1) burnt orange Tractor Unit with purple 
windows, dark red trailer chassis without rear hole, black double arrow design axle clip, Rare Blue Top 
Burmah Lables (2) "Burmah" - burnt orange Tractor unit with purple windows, Both labels Facing Rear, 
dark red trailer chassis without rear hole, black double arrow design axle clip  - Excellent Plus with slight 
discolour to labels in Excellent Plus type K boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 415

Matchbox Superfast 63b Freeway Gas Tanker Twin Pack Issue pair (1) dark olive green tractor unit and 
tank, with "95 High Octane" labels facing front, purple windows, black trailer chassis without rear hole, 
black plastic tractor unit base and rear axle clip with Double Arrow design, black Maltese Cross front 
wheels, black 5-spoke rear wheels (2) similar but labels facing in opposite directions - Near Mint labels 
with minor discolour in Excellent Plus type K boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 416

Matchbox Superfast Early 1970s pair (1) 25a Ford Cortina Gt - metallic blue, ivory interior, hollow 5 
spoke narrow wheels, (2) 54a MG 1100 - Metallic Blue, ivory interior, solid 5 spoke narrow wheels - 
generally Near Mint with minor factory flaws in Excellent Plus to Near Mint  "New" type G boxes (2) 
Estimate: £40-60

Lot No. 417

Matchbox Superfast 64b Slingshot Dragster - metallic silver-blue body with yellow stripe racing number 3 
label, red engine exhausts, gloss black base, hollow large diameter 5-Spoke narrow front wheels -Near 
Mint in Near Mint Type H Box with "New".
Estimate: £30-50

Lot No. 418

Matchbox Superfast 67a Volkswagen 1600 TL Fastback - metallic dark purple body with low arches, 
clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke hollow narrow wheels - Excellent Plus with faint 
scratch to roof in Excellent Plus to Near Mint type F2 transitional box. Nice example.
Estimate: £40-60

Lot No. 419

Matchbox Superfast 67a Volkswagen 1600 TL pair (1) metallic candy pink body with low arches, clear 
windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke hollow narrow wheels (2) metallic light purple body 
(commonly referred to as grape) 5 spoke solid narrow wheels - Excellent Plus to Near Mint in Excellent 
Plus & Near Mint  "New" type G boxes. (2)
Estimate: £50-80
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Lot No. 420

Matchbox Superfast 68a Porsche 910 group (1) metallic red body with racing number "68" nose label, 
light amber windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke solid narrow wheels (2) similar but with 5 
spoke wide wheels (3) similar but "89" nose label (68 reversed) - Excellent Plus to Near Mint in Excellent 
Plus to Near Mint "New" Type G boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 421

Matchbox Superfast 68a Porsche 910 pair (1) metallic red body with racing number "45" nose label, light 
amber windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels (2) similar but "137" nose label - 
generally Near Mint in Good & Excellent Type I boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 422

Matchbox Superfast 68a Porsche 910 - B-R-R-Oom Stick issue - white body with racing number "68" 
(normally without labels), light amber windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - 
minor discolour to label otherwise Near Mint in Near Mint type I box.
Estimate: £50-80

Lot No. 423

Matchbox Superfast 69a Rolls Royce Silver Shadow Convertible - metallic blue body, amber windscreen, 
orange-brown interior, tan folded hood, pale yellow base and narrow hollow 5-spoke wheels - Near Mint 
in  Near Mint "New" type F3 transitional box  - crisp & clean, nice example.
Estimate: £50-80

Lot No. 424

Matchbox Superfast 69a Rolls Royce Silver Shadow group (1) metallic blue body, amber windscreen, 
burnt sienna interior with tan folded hood, gloss black base, solid 5-spoke narrow wheels  (2) similar (3) 
metallic gold body with high arches, gloss black base, 5-spoke wide wheels (small chip to bonnet) - 
Excellent to Near Mint in Excellent to Excellent Plus "New" type G boxes. (3)
Estimate: £50-80

Lot No. 425

Matchbox Superfast 69a Rolls Royce Silver Shadow Convertible - metallic gold body with high arches, 
amber windscreen, burnt Sienna interior with black folded hood, painted metallic silver base, 5-spoke 
wide wheels  - Near Mint in Near Mint "New" type G box. Nice Example.
Estimate: £30-50

Lot No. 426

Matchbox Superfast 69b Turbo Fury pair (1) metallic red body with racing number 69 nose label, amber 
windscreen, gloss black base with patent number (2) similar but with racing number 86 nose label (from 
61a Blue Shark) - Near Mint & Excellent Plus with pin prick chips to rear of model in Near Mint type J 
boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 427

Matchbox Superfast 69b Turbo Fury - metallic red body with "Spotted Cat" nose label (from 1b Mod 
Rod), clear windscreen, gloss black base, 5-spoke wheels - Mint in Near Mint "New" type I box. 
Estimate: £60-90
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Lot No. 428

Matchbox Superfast 71a Ford Esso Heavy Wreck Truck Trial or Factory Error model - red cab & jib with 
red plastic hook, dark green windows & roof-light, white rear body & base, "Bp" label fitted to nearside, 
"Esso" label to offside, 4-spoke wide wheels with black axle clips, not hot foil print to nearside wheels - 
does have a few small chips - Good Plus Unboxed.
Estimate: £50-80

Lot No. 429

Matchbox Superfast 71a Ford Heavy Wreck Truck "Esso" - red cab & jib with light red plastic hook, dark 
green windows & roof light, white rear body & base, 4-spoke wide wheels with black axle clips - 
Excellent, usual discolour to side labelstiny chip to rear in Excellent "New" type G box.

 

Estimate: £30-50

Lot No. 430

Matchbox Superfast 72a Standard Jeep pair (1) dark yellow body, red interior, gloss black base, spiro 
wheels with black axle clips (2) similar but lighter yellow body with early balloon profile Spiro wheels with 
maroon axle clips - Excellent Plus to Near Mint in Near Mint "New" type G boxes. (2)
Estimate: £50-80

Lot No. 431

Matchbox Superfast 73a Mercury Commuter pair (1) metallic lime green body with low arches & with fuel 
filler flap cast, clear windows, ivory interior, bare metal "No.59 or 73" base, 5-spoke hollow narrow 
wheels (2) darker shade body without fuel filler cap, high arches with 5 spoke solid narrow wheels (3) red 
body with high arches & fuel filler cap cast, Bulls head hood label, clear windows, ivory interior, bare 
metal "No.59 or 73" base, 5-spoke wide wheels (4) similar but without hood label -  Excellent Plus to 
Near Mint in Near Mint "New" type G boxes. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 432

Matchbox Superfast 73a Mercury Commuter - red body with high arches, with fuel filler flap cast, Wild 
Cat hood label (from 1b Mod Rod), clear windows, ivory interior, bare metal "No.59 or 73" base, 5-spoke 
wide wheels - Near Mint in Near Mint "New" type G box.
Estimate: £100-150

Lot No. 433

Matchbox Superfast 73b Weasel Armoured Car pair (1) military green body, metallic jade green base 
with patent number, black 5-spoke wheels with turquoise axle clip (2) similar but with scarce chrome 5 
spoke wheels - Near Mint to Mint in Excellent Plus to Near Mint "New" type J boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 434

Matchbox Superfast 74a Daimler Fleetline Bus - red body & base, "Esso Extra Petrol" white interior, 
black axle clips - Near Mingt in Excellent Plus Transitional Type F4 box with black Superfast branding but 
illustrating Regular Wheel model.
Estimate: £40-60
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Lot No. 435

Matchbox Superfast 17b Daimler Fleetline Londoner Bus pair (1) "Silver Jubilee" - scarce red body, gloss 
black base (2) similar but black plastic base - Near Mint with minor discolour to labels in Near Mint "New" 
type I boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 436

Matchbox Superfast group of early 1970's issue Commercial Vehicles. (1) 10a Leyland Pipe Truck - 
orange body, chrome grille, yellow plastic pipes attached to sprue; (2) 21a Foden Concrete Truck; (3) 
51a AEC Pointer Tipper Truck - chrome grille; (4) 60a Leyland Site Hut Truck - blue body, chrome grille 
& double rivet base - Excellent to Mint in mostly Excellent Plus to Near Mint "New" type G  boxes - 10a is 
only Good . (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 437

Matchbox Superfast group of Cars (1) 52c BMW M1 - metallic silver body with racing number 52 tampo 
print, clear windows, red interior, gloss black base, 5-arch wheels (2) 70d Ferrari 308 GTB - burnt orange 
body & base, clear windows, black interior, 5-arch wheels (3) 74e Fiat Abarth - white body with burnt 
orange & red racing number 45 tampo print, clear windows, red interior, black plastic base, 5-arch 
wheels - Near Mint in Good Plus to Near Mint type L boxes. (3)
Estimate: £60-90

Lot No. 438

Matchbox Superfast group (1) 41c Chevrolet Ambulance - white body with red cross ambulance labels, 
mid blue windows & roof light, pale grey interior, bare metal; base, dot-dash wheels (2) similar but "Code 
Red" issue with "Pacific Ambulance" tampo (3) 66c Ford Transit Pick-Up - orange body, turquoise green 
windows, bare metal base & dark tan crate (4) similar but ligher orange body with gloss black base & tan 
crate - Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent Plus boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 439

Matchbox Superfast 58a DAF Girder Truck - off white body, red grille & base with "PAT APP", solid 5-
Spoke narrow wheels, complete with girder load attached to sprues - couple of pin prick chips to cab 
otherwise Near Mint in Good "New" Type G Box illustrating white model.
Estimate: £50-80

Lot No. 440

Matchbox Superfast group of Cars (1) 39b Rolls Royce Silver Shadow - metallic silver body, clear 
windows, red interior, bare metal base (2) 56c Mercedes 450 SEL Taxi - light tan body with red plastic 
Taxi roof sign, clear windows, light tan interior, silver paintedl base (3) 74c Cougar Villager Station 
Wagon - dark metallic green body, clear windows, lemon yellow interior, bare metal base (paintwork has 
gone tacky) - Excellent to Mint in Near Mint type K & L boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 441

Matchbox Superfast group (1) 36b Hot Rod Draguar - metallic red body with engine braces, clear 
canopy, pale yellow interior, bare metal base (2) 52a Dodge Charger - magenta body, black interior, 
metallic green base; (3) 66b Mazda RX500  - orange, white base (4) 4b Toe Joe - metallic lime green 
body, green jibs with red hook, light amber windows, yellow interior, bare metal base, Maltese Cross 
wheels - Excellent Plus to Mint in Near Mint type G & I boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 442

Matchbox Superfast group (1) 46c Ford Tractor & Harrow - metallic green body, pale yellow interiorr, 
bare metal base, yellow hubs (2) similar but blue body, black wheels (3) 40b Horsebox - dark chocolate 
brown plastic body with white ramp, dark green windows, light orange cab, gloss black Lesney England 
base (4)16d Case Tractor Bulldozer - red body, dark yellow base and blade, black plastic rollers with 
original and pliable green rubber tracks Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint Type G K & L boxes - 
46c boxes have " Not Recommended For Children Under 3 Years". (4)
Estimate: £40-60
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Lot No. 443

Matchbox Superfast  group (1) 18b Hondarora, Honda CB750 Motorcycle - red body, with Honda labels; 
(2) 33c Honda Police Motorcycle "Police" - white frame & seat, dark navy blue rider, chrome engine, 
black mag wheels (3) 71b Jumbo Jet Chopper Motorcycle - metallic dark blue body, dark blue plastic 
handlebars (4) 72b SRN6 with blue windows  - Excellent to Near Mint, slight discolour to labels in Fair to 
Excellent Plus boxes - 71b is stained. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 444

Matchbox Superfast mixed group (1) 74d Orange Peel Dodge Charger Dragster - white body with orange 
racing number 70 tampo print, gloss black Hong Kong base (2) similar but orange red tampo, matt black 
base - both on US issue BlisterCards (3) 56d Peterbilt Milk Tanker - blue cab & chassis, white hood & 
door tampo print, light amber windows, white tank with red tampo print, chrome interior & Lesney 
England base (4) 7c Volkswagen Golf - metallic emerald green body, dark amber windows, dark yellow 
interior, matt black base, dot-dash wheels (5) 61c Peterbilt Wreck Truck - burnt orange body with double 
white stripe hood tampo print, black "Eddies Wrecker" cab door tampo print, light amber windows, 
chrome Lesney England base (6) similar in type L box (7) 43d Peterbilt Conventional Tractor Unit - gloss 
black body,  red & white letter Z sleeper tampo chrome Lesney England base  - Near Mint to Mint in 
Good to Near Mint packaging. (7)
Estimate: £60-90

Lot No. 445

Matchbox Superfast twin pack  group (1) TP-5 containing 9c Ford Escort RS2000 - blue body with 
"Phantom" labels, clear windows, tan interior, gloss black base, dot-dash wheels and 9a Cabin Cruiser & 
Trailer - light blue trailer with centre-cut 5-spoke narrow wheels (2) TP10 Fire Chief & Ambulance - 59b 
Mercury Park Lane Fire Chief Car - red body with red & yellow fire shield door labels (from No.64c Fire 
Chief Car), light blue roof-light, clear windows, ivory interior & 46b Stretcha Fetcha Ambulance - white 
body with red cross ambulance labels, darker blue windows pale yellow interior, red base, Maltese Cross 
wheels; (3) TP13 Military Set containing 28b Stoat Armoured Car - dark olive green body, black base 
with black axle clip, black 5-spoke wheels & 73b Weasel Armoured Car - dark olive green body, metallic 
green base with turquoise axle clip, black 5-spoke wheels - Excellent to Near Mint with discolour to labels 
in Good to Good Plus factory sealed blister pack with some small splits & creases. (3) 
Estimate: £50-80

Lot No. 446

Matchbox Superfast group of US issue Code Red Emergency Service Vehicles. (1) 29a Fire Pumper 
Truck; (2) 33c LAPD Honda Police Motorcycle; (3) 41c Pacific Ambulance with silver painted base; (4) 
52b Los Angeles City Fire Department Boat with yellow plastic figures; (5) 55a Mercury Park Lane Police 
Car - revised black & white twin pack body casting with Los Angeles Police Department Car 201 tampo 
print, blue windows, rare turquoise green roof lights, bare metal base; (6) 59b Mercury Park Lane Fire 
Chief Car - red revised twin pack body casting with Los Angeles City Fire Department tampo print, light 
blue roof lights, clear windows, ivory interior, bare metal base; (7) 63e Merryweather Marquis Snorkel 
Fire Engine with bare metal base; (8) Sky Busters SB25 Los Angeles Fire Department Helicopter - 
Excellent Plus to Mint in generally Good to Excellent factory sealed blister packs. (8)
Estimate: £80-120

Lot No. 447

Matchbox Superfast J5 41a Ford GT - white body, red interior, gloss black base, wide 5-spoke wheels - 
Mint in Near Mint Japanese J5 box along with outer factory trade carton - Japanese market Matchbox 
"Jolly Series" trade pack for 72 x Japan Series J-5 models - Good Plus - complete with a few minor tears. 
(2)
Estimate: £40-60

Lot No. 448

Matchbox Superfast J2 5a Lotus Europa JPS - gloss black body with high arches and gold "JPS" tampo 
print, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - tarnish to base otherwise Near Mint in 
Excellent Plus J2 Japanese Issue box.
Estimate: £30-50
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Lot No. 449

Matchbox Superfast Japanese Market pair (1) J1 33a Lamborghini Miura P400 - light gold body, clear 
windows, ivory interior, 5 spoke wide wheels, bare metal base  (2) 13a Iso Grifo - powder blue body with 
early non detailed hood emblem, clear windows, ivory interior, bare metal base, 5-spoke wide wheels - 
Near Mint to Mint in Excellent Plus Japan issue J-1 & J-3 boxes. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 450

Matchbox Superfast J4 24a  Rolls Royce Silver Shadow - metallic gold body, ivory interior, gloss black 
base, wide 5-spoke wheels - Near Mint in Excellent Plus Japanese J4 box.
Estimate: £40-60

Lot No. 451

Matchbox Superfast 15a J6 Volkswagen Beetle Rally Car - off white body with racing number 137 door 
labels, clear windows, ivory interior, cast front plate without Monte Carlo decal, bare metal base with split 
2-piece bumper, 5-spoke narrow hollow wheels - Near Mint in Excellent Plus Japanese issue J-6 box.
Estimate: £30-50

Lot No. 452

Matchbox Superfast 75b J7 Alfa Carabo - red body with pale yellow and green tampo print, ivory interior, 
yellow base, 5-spoke wheels - Mint in a Near Mint Japanese J-7 box.
Estimate: £30-50

Lot No. 453

Matchbox Superfast J9 27a Mercedes 230SL - yellow body with high arches, black interior, bare metal 
base, 5-spoke wide wheels - tarnish to base otherwise Near Mint in Excellent Japanese issue J-9 box.
Estimate: £30-50

Lot No. 454

Matchbox Superfast 4d '57 Chevy Factory Pre-Production Colour Trial - white body, matt green hood, 
clear windows, chrome interior, bare metal base which has not been zinc plated, Dot-Dash front wheels 
& 5-Crown rear wheels, Hood has extended locating lugs - Excellent Unboxed with small marks & play 
around hinge casting.

This second type model was re-designed stronger around hinged hood to comply with previous failed 
child safety tests, however this altered design was thought as unattractive when viewed from the front, 
resulting in further casting changes. Production models have a cast number plate extension to bumper to 
hide these features - Consigned by Ex-Lesney Employee.

Estimate: £200-300

Lot No. 455

Matchbox Superfast 4d '57 Chevy Factory Pre-Production Colour Trial - metallic silver-blue body, white 
hood, dark green windows, chrome interior, black unplated engine & front bumper, bare metal base 
which has not been zinc plated, Dot-Dash front wheels & 5-Crown rear wheels, hood has short locating 
lugs  - Excellent Unboxed with small marks to roof & early casting flaws.

This first design failed child safety tests because of concerns around loose parts, so was re-designed 
stronger arond the hinged hood, however this altered design was thought as unattractive when viewed 
from the front, resulting in further casting changes - Consigned by Ex-Lesney Employee.

Estimate: £200-300
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Lot No. 456

Matchbox Superfast 12c Big Bull Bulldozer Pre-production colour trial - white body, chrome engine & 
interior, lemon yellow chassis, blade has thin lower braces & without additional hydraulic ram braces, 
base has incomplete copyright date, black plastic rollers with original & pliable black rubber tracks - Near 
Mint Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £200-300

Lot No. 457

Matchbox Superfast 12d Citroen CX Estate - factory pre-production colour trial - red body with black 
plastic tailgate, clear windows, tan interior, bare metal base with incomplete copyright date but with 
model number cast, base has "Citroen CX Safari" model description, front numberplate without the date 
letter V & headlamps are smooth rather than the production version headlamps which have vertical 
casting lines added, dot-dash wheels - Excellent with Excellent Plus standard type L box - Consigned by 
ex Lesney employee.
Estimate: £200-300

Lot No. 458

Matchbox Superfast 15b Fork-lift Truck Colour Trial model - Silver body with "Lansing Bagnall" labels - 
Pegasis facing forward, gloss black base, bare metal mast, yellow plastic forks - Near Mint Unboxed - 
Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £100-150

Lot No. 459

Matchbox Superfast 17c Leyland Titan London Bus Pre-production colour trial model - yellow body, white 
interior, matt black base with model No.50 cast, dot-dash wheels - Excellent Plus with some factory paint 
flaws Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £80-120

Lot No. 460

Matchbox Superfast 32d Atlas Excavator Pre-production colour trial model - dark green body, pale yellow 
jib with black bucket, dark green chassis with pale yellow plastic base & tracks, base has model No.17 
cast - Near Mint unboxed with just a couple of minor factory assembly marks. - Consigned by Ex Lesney 
Employee.
Estimate: £70-100

Lot No. 461

Matchbox Superfast 21c Renault 5TL factory Pre-production colour trial - white body with black plastic 
tailgate, clear windows, dark yellow interior, silver painted base with incomplete copyright date and 
without model number cast, dot-dash wheels - base rivet has not been spun or punched - Excellent, 
some factory flaws and glazing a little discoloured, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £80-120

Lot No. 462

Matchbox Superfast 21c Renault 5TL factory unusual factory made model - bare metal body with grey 
plastic tailgate, clear windows, red interior, matt black base with production castings, dot-dash wheels - 
base rivet is factory finished - Excellent, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £60-90

Lot No. 463

Matchbox Superfast 30d Leyland Articulated Tanker Factory Pre-production Colour Trial - white tractor 
unit with amber windows, black plastic grille and base, white tank trailer with cream plastic chassis and 
yellow plastic parallel line design axle clip, 5-arch wheels  - Excellent with a few small marks, Unboxed - 
Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £100-150
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Lot No. 464

Matchbox Superfast 14d Leyland Articulated Tanker factory pre-production colour trial - white tractor unit 
with light amber windows, black plastic grille & base with model number 30 cast, white trailer with cream 
plastic chassis, 5-arch wheels  - Excellent with a few small chips to trailer & casting flaws, Unboxed - 
Consigned by Ex Lesney Employee.

 

 

Estimate: £100-150

Lot No. 465

Matchbox Superfast 34c Chevy Pro Stocker Pre-production colour trial - orange body, clear windows, red 
interior, bare metal "Chevy Nascar" base, 5 arch front & 5 crown rear wheels - Excellent Plus with minor 
marks, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £100-150

Lot No. 466

Matchbox Superfast 34c Chevy Pro Stocker Pre-production colour trial - white body with green & red 
racing number 88 tampo print, clear windows, bright red interior, bare metal base with "gunmetal" effect, 
5 arch front & 5 crown rear wheels - Excellent Plus with minor marks, Unboxed - Consigned by Ex 
Lesney Employee.
Estimate: £100-150

Lot No. 467

Matchbox Superfast 36d Refuse Truck factory pre-production colour trial - metallic red cab & chassis 
(note: base of cab & chassis is a metallic magenta colour rather than red), dark amber windows, cream 
container body without "Colectomatic" cast to front, dark yellow rear opening hatch, silver painted base, 5
-arch wheels - Near Mint with minor marks, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £100-150

Lot No. 468

Matchbox Superfast 38d Ford Camper Pre-production colour trial - blue truck body, blue cab windows, 
tan plastic camper body with dark green windows, bare metal base with model No.35 cast, dot-dash 
wheels  - Excellent Plus with tarnish to base, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £200-300

Lot No. 469

Matchbox Superfast 38c Armoured Jeep -  unusual factory made model - bare metal body with 21-Star-
11 hood label, black seats & gun, matt black "Sleet-N-Snow", black 5 crown wheels - base rivets are 
factory finished - Excellent, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £60-90

Lot No. 470

Matchbox Superfast  50c Harley Davidson Motorcycle Factory Pre-production colour trial - red frame, 
black front forks, bright red seat, chrome engine with left hand kick-stand, wire wheels with white wall 
tyres - Near Mint Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £70-100
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Lot No. 471

Matchbox Superfast 50c Harley Davidson Motorcycle Factory Pre-production colour trial - dark green 
frame, black front forks, black seat, black unplated engine without left hand kick-stand, wire wheels with 
black tyres - Near Mint Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £70-100

Lot No. 472

Matchbox Superfast 49c Crane Truck Factory Pre-production colour trial - blue cab & chassis, lemon 
yellow crane body & plastic jib, red plastic hook, turquoise green windows without "frosted" effect, black 
plastic base with production castings, 5-arch wheels - Near Mint Unboxed - Consigned by Ex Lesney 
Employee.
Estimate: £80-120

Lot No. 473

Matchbox Superfast 54d Mobile Home factory Pre-production colour trial - white body with brown 
opening side door, clear windows, lemon yellow interior, matt black base with model No.52 cast, dot-
dash wheels - Rare model with the proposed No.52 base - Excellent with minor marks to roof edges, 
Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £80-120

Lot No. 474

Matchbox Superfast 53c Jeep CJ6 factory Pre-production colour trial - metallic green body, black plastic 
roof, dark yellow interior, bare metal "CJ6 Jeep" base, 5-crown wheels - Near Mint Unboxed - Consigned 
by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £80-120

Lot No. 475

Matchbox Superfast 55d Ford Cortina Factory Pre-production colour trial - military green body, clear 
windows, pale yellow interior, bare metal base without patent number cast which has not been zinc 
plated, dot-dash wheels - Excellent but does have excess movement on axles, Unboxed - Consigned by 
Ex Lesney Employee.
Estimate: £200-300

Lot No. 476

Matchbox Superfast 59d Porsche 928 Factory Pre-production colour trial - red body, clear windows, 
brown interior, bare metal base which has not been zinc plated, 5 spoke front & 5-arch rear wheels - 
Excellent with some minor marks & casting flaws, with standard Good Plus type L box - Consigned by Ex 
Lesney Employee.
Estimate: £100-150

Lot No. 477

Matchbox Superfast 64c Caterpillar Bulldozer Factory pre-production colour trial - lemon yellow body with 
dark yellow plastic cab, black plastic blade, bare metal engine & base which has not been zinc plated, 
with incomplete Copyright year, model "No 64" cast, base text states "Caterpillar Tractor" whereas 
production models state "Caterpillar D9 Tractor" with a copyright symbol before the word caterpillar, 
orange plastic rollers with original & pliable but discoloured black rubber tracks - Excellent with some 
minor marks, Unbixed - Consigned by Ex Lesney Employee.
Estimate: £100-150
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Lot No. 478

Matchbox Superfast 68e Factory pre-production colour trial - tan body, clear windows, bare metal base 
without model number cast, 5-crown front wheels, larger diameter dot-dash rear wheels- Excellent with 
some minor marks & tarnish to base, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee
Estimate: £100-150

Lot No. 479

Matchbox Superfast 69c Security Truck Factory pre-production colour trial - bright yellow body with 
"Wells Fargo" tampo print, blue windows & roof-light, white plastic roof, silver painted base, 5-crown 
wheels - Near Mint, Unboxed - Consigned by Ex Lesney Employee
Estimate: £80-120

Lot No. 480

Matchbox Superfast 70d Ferrari 308 GTB Factory Pre-Production Colour Trial - metallic green body, 
clear windows, black interior, metallic green base with incomplete copyright date & without model 
number cast, 5-arch wheels - Excellent Plus unboxed with some factory paint flaws.

Consigned by ex Lesney employee.

Estimate: £200-300

Lot No. 481

Matchbox Superfast 70d Ferrari 308 GTB Factory Pre-Production Colour Trial - metallic green body, 
clear windows, tan interior, metallic green base with incomplete copyright date & without model number 
cast, 5-arch wheels - base rivets not spun or punched down - Excellent  unboxed with some factory paint 
flaws.

Consigned by Ex Lesney employee.

Estimate: £200-300

Lot No. 482

Matchbox Superfast 73c Ford Model A Car Factory Pre-Production Colour Trial - metallic green body, 
without glazing unit or interior, dark green chassis, 5 crown front & dot dash rear wheels, gloss black 
base with production castings - Excellent Plus unboxed with some factory paint flaws.

Consigned by Ex Lesney employee.

 

 

Estimate: £70-100

Lot No. 483

Matchbox Skybusters SB27 Hawker Harrier Jump Jet Factory Pre-Production Colour Trial - orange upper 
fuselage and wings, without canopy fitted, silver lower fuselage, black engines & undercarriage - 
Excellent  unboxed with some factory paint flaws.

Consigned by Ex Lesney employee.

 

Estimate: £50-80

Lot No. 484

Matchbox Skybusters SB27 Swing Wing Jet Factory Pre-Production Colour Trial -  metallic green, black 
wings, blue canopy black undercarriage - Excellent Plus unboxed with some factory paint flaws.

Consigned by Ex Lesney employee.

Estimate: £50-80
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Lot No. 485

Matchbox Superfast 2d S2 Jet (Blackburn Buccaneer) Factory Pre-Production Colour Trial -  metallic 
green, black wings, red canopy black undercarriage, without model number cast - Excellent Plus 
unboxed with some factory paint flaws.

Consigned by Ex Lesney employee.

Estimate: £50-80

Lot No. 486

Matchbox Superfast 43c Steam Locomotive Factory Pre-production trial model - metallic green cab & 
water tanks, blue plastic boiler & chassis, black plastic base with incomplete copyright date - Excellent 
Plus with minor factorypaint flaws, Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £80-120

Lot No. 487

Matchbox Superfast 47c GWR Pannier Tank Loco Factory Pre-production trial model - military green 
body, black plastic chassis, gloss black base with production castings - Excellent Plus with minor 
factorypaint flaws, Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £100-150

Lot No. 488

Matchbox Superfast 47c GWR Pannier Tank Loco Factory Pre-production trial model - bright red body 
with "GWR" labels, black plastic chassis, gloss black base with production castings - Excellent Plus with 
minor factorypaint flaws, Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £100-150

Lot No. 489

Matchbox Superfast Railway Related group (1) 43c Steam Locomotive - metallic green (2) similar but 
metallic red (3) 25c Flat Car - black (4) similar but Hopper Truck - yellow with black plastic body (5) 25c 
Flat Car with red "Sea Land" Container with Good type L box - Excellent to Near Mint mostly Unboxed. 
(5)

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £30-50

Lot No. 490

Matchbox Superfast TP24 Peterbilt Articulated Truck and Box Trailer Pre-Production colour trial - 
"Kodak" - yellow tractor unit with pale amber windows, black plastic grille and base, dark yellow trailer 
body with white roof and opening rear doors, yellow chassis, 5-arch wheels - Excellent, discolour to 
labels. Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £70-100
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Lot No. 491

Matchbox Superfast Twin Pack TP24 Peterbilt Articulated Truck and Box Trailer Pre-Production colour 
trial - "N.Y.K." - yellow tractor unit with pale amber windows, black plastic grille and base, ivory trailer 
body including roof and opening rear doors, N.Y.K labels facing opposite directions, blue chassis, 5-arch 
wheels - Excellent Plus Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £100-150

Lot No. 492

Matchbox Superfast Twin Pack TP2 Leyland Articulated Tanker factory Pre-production colour trial - 
 Trailer Only without tractor unit - white plastic trailer without labels, yellow chassis, red plastic hose 
discharge connectors, 5-arch wheels - Excellent Plus Unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £50-80

Lot No. 493

Matchbox Superfast 900 Series twin packs issues (1) Peterbilt Articulated Container Truck - bronze 
tractor unit with light amber windows, gloss black trailer with ivory "OCL" containers; (2) Matchbox Box 
Truck - red tractor unit with light amber windows (3) similar but "Firestone" Covered Wagon (4) Pipe 
Truck - metallic green tractor unit with dark amber windows, silver trailer with 3 x red plastic pipes (5) 
Leyland Fuel Tanker "Exxon" - red cab with green windows, white tanker with red trailer - Excellnt to 
Near Mint Unboxed. (5)

Consigned by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £30-50

Lot No. 494

Matchbox Superfast 11b Volkswagen Beetle Flying Bug Roman Numeral issue - orange body without 
tampo print, black windows & jet exhausts, gloss black "No.IV Flying Beetle" base - Near Mint Unboxed. 
Rare model without hood tampo print.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £70-100

Lot No. 495

Matchbox Superfast pair of Roman Numeral issues (1) III White Lightning (48b Pi-Eyed Piper Dragster) - 
white body with red and yellow "Pow" tampo print, black base and exhaust stacks; (2) V "Hot Smoker" 
(70b Dodge charger Dragster)  - yellow body with racing number 19 Tampo Print, red windows, gloss 
black V base, 5 spoke front & 4 spoke rear wheels - Near Mint Unboxed. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee.

 

Estimate: £60-90

Lot No. 496

Matchbox Superfast pair of Roman Numeral issues (1) X Golden X (33b Datsun 126X) - gold plated body 
with dark green & black tampo print, black windows, gloss black "Golden X" base (2) Streakers Issue - 
lemon yellow body with red & black flame tampo print, dark amber windows, chrome interior, gloss black 
roman numeral "Golden X" base  - Excellent to Near Mint Unboxed. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £50-80
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Lot No. 497

Matchbox Superfast pair of 46b Stretcha Fetcha Ambulance (1) German market issue - red body with 
"Notruf 112" roof label and "Unfall Rettung" side labels, blue windows, pale yellow interior, red base, 
Maltese Cross wheels (2) Viper Van - green, amber windows, gloss black base - Excellent to Near Mint 
with usual discolour to labels Unboxed. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £50-80

Lot No. 498

Matchbox Superfast 71a Ford Wreck Truck Multi Pack Issue - blue body & base, dark green windows & 
roof light, black plastic hook, black 4-spoke wheels with black twin rivet axle clips - Near Mint with clear 
plastic box, nice example of a rare issue.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £80-120

Lot No. 499

Matchbox Superfast pair (1) 7c Volkswagen Golf Japanese Issue "ADAC" - yellow body, amber windows 
& roof light, dark yellow interior, matt black base, dot-dash wheels (2) 42c Mercedes Container Truck 
"Deutsche Bundespost" - yellow cab and chassis, yellow container including opening doors, dark blue 
windows, Matt black base - Excellent to Near Mint with clear plastic boxes. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £30-50

Lot No. 500

Matchbox Superfast 7a Ford D800 Refuse Truck Factory Pre-production trial model - dark orange cab 
and chassis, turquoise blue windowsgrey plastic rear body with silver loader, bare metal Regular wheel 
base, 4-spoke narrow wheels with black axle clips - axle mounts have been cut to allow fitting of 
Superfast axle & wheels - Good Plus with marks to body, Unboxed - interesting model showing how a 
Regular Wheel vehicle was transitioned into the Superfast range 

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £50-80

Lot No. 501

Matchbox Super Kings group of Cars to include Dodge Monaco Fire Chief; Jaguar XJ6 - metallic red; 
BMW 750i "Polizei", plus others - Fair to Excellent Unboxed. (39)
Estimate: £40-60

Lot No. 502

Matchbox Super Kings group of mostly Cars to include Range Rover - tan with grey interior; Mercedes 
190E Taxi; Audi Quattro; Ford Transit Van "Surf N Sun", plus others - Fair to Excellent Unboxed. (40)
Estimate: £40-60

Lot No. 503

Matchbox Speed Kings & Super Kings Emergency group (1) K49 Ambulance -  red roof, clear windows 
but have slight tint, red interior complete with patient on stretcher, gloss black base, 4-spoke wheels (2 
)K121 Peterbilt Wreck truck "City Police Highway Patrol (3) similar but with box variation -Excellent Plus 
to Mint in Good to Excellent Plus packaging. (3)
Estimate: £30-50

67 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 504

Matchbox Super kings K15 Daimler Fleetline Londoner Bus "Berlin Bus" - all generally Near Mint to Mint 
in  Excellent to Near Mint window boxes contained in original outer trade box for 2 dozen (24), models 
marked K15/3 - in Fair transit carton. (24).
Estimate: £50-80

Lot No. 505

Matchbox Super Kings pair (1) K7 Racing Car Transporter "Martini Racing" - white body, amber windows 
& rear canopy, black interior, silver painted base, Maltese Cross wheels, complete with Superfast 56b Hi-
Tailer - white body with Martini Racing number 7 labels, lemon yellow driver, red base (does have some 
tiny chips & rubs)  (2) K36 Construction transporter - Yellow "Laing" labels with Superfast tractor Shovel 
and Site Dumper- Excellent to Near Mint in Good to Good Plus 1978 Copyright window boxes. (2)
Estimate: £60-90

Lot No. 506

Matchbox Adventure 2000 Series K2001 Raider Command Vehicle - metallic avocado green body, light 
amber windows, matt black base, command car has chrome interior, Maltese Cross wheels, Nemesis 
Rocket Firing Tracked Vehicle has black plastic rollers with original & pliable tan rubber tracks, complete 
with red plastic rocket & plastic soldiers. Condition is Excellent Plus to Near Mint in Good to Good Plus 
window box (window partly detached). 
Estimate: £30-50

Lot No. 507

Matchbox Battle Kings pair comprising of (1) K113 Military Armoured Mobile Crane - military green body, 
clear windows, , matt black base, black Maltese Cross wheels, complete with grab hook and (2) K116 
Artillery Truck & Field Gun - dark military green truck & field gun, clear windows tan interior & rear 
canopy, black Maltese Cross wheels. Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent window 
box (one window with split). 
Estimate: £50-80

Lot No. 508

Matchbox Battle Kings pair comprising of (1) K113 Military Armoured Mobile Crane - military green body, 
clear windows, , matt black base, black Maltese Cross wheels, complete with grab hook and (2) K116 
Artillery Truck & Field Gun - dark military green truck & field gun, clear windows tan interior & rear 
canopy, black Maltese Cross wheels. Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent window 
boxes (one with loose window). 
Estimate: £50-80

Lot No. 509

Matchbox Battle Kings pair comprising of (1) K113 Military Armoured Mobile Crane - military green body, 
clear windows, , matt black base, black Maltese Cross wheels, complete with grab hook and (2) K116 
Artillery Truck & Field Gun - dark military green truck & field gun, clear windows tan interior & rear 
canopy, black Maltese Cross wheels. Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus 
window boxes. 
Estimate: £50-80

Lot No. 510

Matchbox Mixed group of models to include Superfast SF-18 Lap Counter; 62b Rat Rod Dragster Empty 
Box, Thunderbirds & Stingray; Battle Kings K107 Howitzer; King Size K2 KW Dart Dump Truck; K35 
Cement Truck; Corgi Aviation Archive 49102 Hawker Hurricane, plus others - Fair to Mint in Poor to 
Excellent packaging. (14)
Estimate: £30-50

Lot No. 511

Matchbox Speedkings K50 Street Rod Factory Pre-production colour trial model - red body with metallic 
green chassis, black plastic roof, seats & grille, chrome engine & subframe factory spun base rivets -
Excellent with slight loss of chrome in places, unboxed.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £70-100
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Lot No. 512

Matchbox Speed Kings group (1) K41 Martini Brabham F1 Racing Car - red body & base with Martini 
Racing number 7 tampo print, black windscreen, white driver, Maltese Cross wheels (2) K44 Surtees 
TS16 Formula 1 Racing Car - white body & base with Chesterfield racing number 18 labels, red engine 
air intake without "Goodyear" labels, amber windscreen, white plastic driver, Maltese Cross wheels - (3) 
K59 Ford Capri Mk.II - tan body & roof, clear windows, red interior, matt black base, 5-Arch wheels 
(Unboxed) (4) K70 Porshe Turbo - metallic green, black interior (Unboxed) - Excellent to Near Mint, 1976 
Copyright boxes are Excellent Plus. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £40-60

Lot No. 513

Matchbox Super Kings Military Series MM1 Ford Articulated Military Petrol Tanker - dark olive green 
tractor unit and trailer, dark green windows, black plastic parts, red & yellow side and rear labels, orange 
plastic tractor unit rear suspension clip, gold trailer rear suspension clip, black Maltese Cross wheels - 
Near Mint in Good Plus sealed blister pack - has curled at edges causing some separation from backing 
card.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £30-50

Lot No. 514

Matchbox Super Kings K18 Ford LTS Articulated Tipper Truck "Tarmac" - silver tractor unit with green 
windows, red chassis & trailer base, silver tipper with Tarmac labels, Malteses Cross wheels Near Mint, 
slight discolour to labels in Near Mint Un-punched 1976 Copyright window box. Nice example

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £20-40

Lot No. 515

Matchbox Super Kings K23 Scammell Low Loader - blue and silver cab, gold trailer with yellow winch 
and strip, with metallic red dozer, yellow blade and tow hook, black rollers and rubber tracks - Near Mint 
to Mint in Near Mint Un-punched 1974 Copyright window box. Nice example

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £50-80

Lot No. 516

Matchbox Super Kings pair (1) K16 Ford LTS Articulated Shell Tanker white tractor unit with dark green 
windows, with door labels, yellow chassis, white & yellow tank with red parts (2)  K17 Scammell Crusader 
Articulated Container Truck "Gentransco" - metallic red tractor unit, clear windows, lemon yellow interior 
& grille, metallic silver chassis, blue trailer chassis, white containers with blue roof & opening doors, 
Maltese Cross wheels - Excellent to Mint, some light label discolour, in Near Mint & Excellent Un-
punched 1974 Copyright window box. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £40-60

Lot No. 517

Matchbox Super Kings K30 Mercedes Unimog & Compressor complete with accessories (labels not 
applied to road signs) - Excellent to Mint, some discolour to labels in Excellent Plus Un-punched 1978 
Copyright window box. 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £20-40
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Lot No. 518

Matchbox Super Kings pair (1) K21 Ford Transcontinental Covered Dropside Truck & Drawbar Trailer 
"Continental" - yellow cab with yellow Ford front label, white plastic cab roof, blue roof-lights, light amber 
windows, black interior, yellow dropside body, dark green vinyl plastic canopy with red striped tampo 
print, white chassis, chrome 5-spoke wheels, matching trailer has blue-grey drawbar (2) K31 Peterbilt 
Articulated Truck and Refrigerated Trailer - "Langnese Iglo" - white tractor unit with blue chassis (labels 
have discoloured) - Excellent to Mint in Excellent Un-punched 1978 Copyright window boxes. 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £40-60

Lot No. 519

Matchbox Super Kings pair of commercial vehicles. (1) K20 Peterbilt heavy Wreck Truck - dark green 
cab with bare metal roof air intake, clear windows, white rear platform body with amber beacons, zinc 
plated bare metal base & chassis, deep dish 5-spoke wheels (2) K42 Caterpillar Traxcavator Road 
Ripper - yellow body, black plastic cage with No.1 roof label, white driver, black rollers with original & 
pliable black rubber tracks  - Excellent Plus to Mint, minor label discolour in Near Mint Un-punched 1979 
& 1978 Copyright window boxes. (2)

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales

Estimate: £40-60

Lot No. 520

Matchbox Super Kings K82 BMW Motorcycle - metallic silver frame with black seat & panniers, red 
plastic rider, black plastic fairing - Near Mint to Mint in Excellent Un-punched 1980 Copyright window 
box. 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

 

Estimate: £20-40

Lot No. 521

Matchbox Adventure 2000 Series K2001 Raider Command Vehicle - avocado green body, light amber 
windows, chrome interior, matt black chassis & base - Near Mint to Mint in Excellent Plus Un-punched 
1976 Copyright window box - small crease to window.

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £50-80

Lot No. 522

Matchbox Adventure 2000 Series K2002 Flight Hunter Vehicle - metallic avocado green body, red plastic 
air intake & retractable wings, light amber windows, chrome interior, matt black base, 5-arch wheels - 
Near Mint to Mint complete with plastic soldiers in Near Mint Un-punched 1976 copyright window box 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £30-50

Lot No. 523

Matchbox Adventure 2000 Series K2003 Crusader - metallic avocado green body, light amber windows, 
red plastic guns & front axle clip, matt black base & gun turret revolving drum, Maltese Cross front 
wheels, black plastic rollers with original & pliable black rubber tracks - Near Mint to Mint complete with 
plastic soldiers in Near Mint Un-punched 1976 copyright window box 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £40-60
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Lot No. 524

Matchbox Adventure 2000 Series K2004 Rocket Striker Vehicle - metallic avocado green body, red radar 
scanner, clear windows, black interior, matt black base, chrome telephone dial wheels, complete with 
black rockets, some attached to sprue - Near Mint to Mint complete with plastic soldiers in Near Mint Un-
punched 1976 copyright window box 

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £40-60

Lot No. 525

Matchbox Battle Kings K117 US Army Self-Propelled Hawk Missile Launcher - tan & matt green 
camouflage body, clear windows, dark olive green base, green rollers with original & pliable black rubber 
tracks complete with 3 x red plastic missiles & card packing piece also complete with plastic soldiers - 
Near Mint to Mint complete with plastic soldiers in Excellent Un-punched 1976 copyright window box - 
nice example of a difficult model to find

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £40-60

Lot No. 526

Matchbox Super Kings a group of Cars. (1) K149 Ferrari Testarossa - red; (2) K177 Lamborghini Diablo - 
yellow; (3) K162 Ford Sierra RS500 Cosworth - white - Mint in Excellent Plus to Near Mint dark blue 
Graphpaper window boxes. (3)

Consigned by Ex Lesney Employee, bought from Staff Sales.

Estimate: £20-40

Lot No. 527

 Matchbox Gerry Anderson Stingray SR220 Stingray Action Submarine - Mint, ex-shop stock still within 
factory clear plastic bag tied onto inner packing card packing tray, complete with instructions - in 
Excellent box with factory over-label stating this set contains only 4 x missiles - creases to one end.

Consigned by Ex Lesney Employee bought from Staff Sales.

Estimate: £30-50

Lot No. 528

 Matchbox 1980 Tade Catalogue in ring binder form with sub division markers along with a quantity of 
original Lesney Staff sales - Excellent. Qty.

Consigned by Ex Lesney Employee.

Estimate: £20-40

Lot No. 529

Matchbox King Size unboxed group to include 2 x Major Pack M8 Guy Warrior Articulated Car 
Transporter; 3 x A2 Bedford Car Transporters - turquoise tractor unit, orange trailer, orange plastic hubs 
with grey tyres,;  K18 Dodge Articulated Horse Transporter; 2 x Hoveringham Tippers; K17 Ford "Taylor 
Woodrow" Low Loader - finished in green, yellow, red plastic hubs with case, "Taylor Woodrow" Dozer - 
red, plus others -generally Good to Excellent, Unboxed (27).
Estimate: £50-80

Lot No. 530

Matchbox Convoy Series group to include CY-16 Scania Box Truck "Duckhams Oils", CY-17 Scania 
Petrol Tanker "Amoco" and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Fair to Excellent 
Plus boxes. 
Estimate: £60-90
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Lot No. 531

Matchbox Convoy Series group of CY-10 Kenworth Racing Transporters "Malone". Conditions are 
Excellent Plus to Mint in Good Plus to Excellent Plus boxes. Also includes a Convoy Tradebox which is in 
Fair condition. 
Estimate: £50-80

Lot No. 532

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) Y3 Ford Model T Tanker "Put a Dragon in Your Tank" 
- 24th Matchbox Club Convention 2009 - green body, white roof, red tank, black chassis and red 12-
spoke wheels; (2) similar but green tank, maroon wheels; (3) similar but light cream body with maroon 
chassis and tank, red wheels; (4) later model - red with gold 12-spoke wheels - Dinner model 1 of 8 - 
Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 533

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues 2009 MICA Convention (1) CON-02 Austin A40 Van 
"Taff's Daffs" - yellow body with green stripe; (2) yellow, blue (3) red, yellow (4) grey, purple - 1 of 8 - 
Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 534

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) CON06 1928 Austin Seven "Harrogate Toy Fair" - 
pale green, 1 of 30 (2) CON06 green metallic - 1 of 6 (3) CON07 dull blue 1 of 30 (4) CON07 plae blue 
metallic - 1 of 6 (5) MAC23 " The Stentorian" - two tone yellow - 1 of 30 (6) similar - blue, dark red - 1 of 7 
- Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (6)
Estimate: £40-60

Lot No. 535

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues 25th  MICA Convention Harrogate 2010 (1) CON08 
Fordson Van "I Was There" - metallic  silver, blue (2) CON09 similar but Ford A Van (3) CON09 similar 
but metallic bronze - Unique Model (4) CON08 Fordson Van - metallic gold (5) CON09 similar colours but 
Ford A Van - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 536

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues 25th MICA Convention Harrogate 2010 (1) CON16 
Commer Van - metallic silver 1 of 10 (2) CON17 Talbot Van with red 12 spoke wheels (3) CON17 similar 
but chrome 12 spoke (4) CON18 Ford T Van with gold 12 spoke wheels (5) CON19 Crossley Truck with 
red 12 spoke (6) CON19 similar but gold 12 spoke wheels - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. 
(6)
Estimate: £50-80

Lot No. 537

Matchbox Models of Yesteryear Dinky Code 2 issues 25th MICA Convention Harrogate 2010 (1) CON11 
Triumph Dolomite - pale metallic blue (2) CON12 E Type Jaguar (3) CON12 similar (4) CON14 1959 
Cadillac (5) CONN15 1957 Chevrolet Bel Air- Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 538

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues MIC 2009 Convention1920 Model AC Mack Truck (1) 
CON03-1 "Indiana Tyres" - cream, red solid wheels (2) similar but dark cream, cream 5 spoke wheels (3) 
CON03-2 "Illinois Building Corporation" - pink (4) similar but pale green (5)CON03-3 "Education For Our 
Great Nation" - orange (6) similar but blue solid wheels - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (6)
Estimate: £50-80
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Lot No. 539

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues 1932 Ford AA Truck (1) CON05-1 "Eagle Pencils" - dark 
blue body, yellow chassis and roof (2) CON05-2 "Ryno Enamel Paints" - charcoal body with gold chassis 
and cab roof, 1 of 50 (3) similar but green body with brown chassis and roof (4) CON05-3 "Tower Bridge 
Products" - beige body, red chassis and cab roof, chrome solid wheels - Near Mint to Mint in Near Mint 
card boxes. (4)

 

Estimate: £40-60

Lot No. 540

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues MAC01 1955 Chevrolet Military Breakdown Truck - dark 
military green body and wheels with "US Army Logos" 1 of 40 (2) similar but desert livery 1 of only 9 - 
Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 541

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues 1922 AEC Omnibus (1) MAC02 "Rink Biscuits" - dark 
blue with lighter blue upper deck 1 of 40 (2) similar but pale blue lower body and cream upper deck 1 of 
9 (3) similar but very dark metallic blue - Unique Model - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 542

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC05 Morris Van "Star Vacuum Cleaners" - two-
tone blue, yellow roof and chrome wheels 1 of 45 (2) similar but grey body, brown roof 1 of 10 (3) 
MAC06 GMC Van "Fremlins Ale" - yellow with red Elephant logos, black chassis and chrome wheels 1 of 
45 (4) similar but off white, yellow chassis 1 of 10 - Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint card 
boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 543

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC07 1911 Ford T Van "GWR" - dark cream with 
brown roof and modified open back 1 of 10 (2) similar but very dark brown body with cream roof 1 of 45 
(3) MAC36 1918 Crossley Truck "Steinthal & Co Cotton" - green body, black chassis and roof, gold 12-
spoke wheels and yellow rear canopy 1 of 25 (4) similar beige, green chassis 1 of 5 - Near Mint to Mint in 
Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 544

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC08 1921 Rolls Royce Fire Engine "Bombay Fire 
Brigade" - black body, red seats and white chassis, white ladder, gold 12 spoke wheels 1 of 45 (2) similar 
but green body and black seats - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 545

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC10 Ford Model A Van "Grosvenor House" - lilac 
with black chassis 1 of 8 (2) similar but pale green on red chassis with chrome 24 spoke wheels  1of 40 
(3) similar but chrome 12 spoke wheels 1 of only 2 - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (3)
Estimate: £30-50
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Lot No. 546

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1)  MAC11 Crossley Truck "Mayflower" - dark green, 
pale gold 12 spoke wheels 1 of 40 (2) similar but brassy gold wheels 1 of 2 Donor Model (3) Ford Model 
A Van - Donor Model 1 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 547

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC12 Y27 Foden Steam Wagon "WD" - military 
green with copper pipe load 1 of 40 (2) similar but beige wheels 1 of 5 (pipe load loose) (3) MAC12 
Atkinson Steam Wagon with machine gun load 1 of 2 Donor Model (4) similar but Yorkshire Steam 
Wagon 1 of 2  - Excellent to Near Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £60-90

Lot No. 548

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC14 "Elswick Cycles" - yellow, blue chassis & roof 
1 of 7 (2) similar but orange 1 of 40 (3) similar livery but Morris Van  2 of 2 Donor Model (4) Ford A Van 2 
of 2 Donor Model -  Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 549

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC15 Morris Pantechnicon "Grosvenor Book Shops" 
- dark green with yellow roof and wheels 1 of 40 (2) similar but pale yellow body with lilac roof & wheels 1 
of 8 (3) Ford Model TT 1 of 2 Donor Model (4) Crossley Van 1 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in 
Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 550

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC16 Bedford Truck "1954 Harrogate Toy Fair" - 
green cab, white chassis with advertising billboard, one of 7 (2) similar but dark cream cab with dark 
green rear body (3) similar livery but Ford Model T Pick-up Truck - Near Mint to Mint in Near Mint card 
boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 551

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues "Sopwith Aviation" (1) MAC-17 Walker Electric Van - dark 
red with grey canopy 1 of 40 (2) similar but metallic blue 1 of 7 (3) Yorkshire Steam Wagon - dark red 
with grey canopies, 2 of 2 donor model (4) MAC-17 Foden Steam Wagon - dark red with grey canopy, 2 
of 2 donor model -  Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £50-80

Lot No. 552

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC-18 Preston type Tram "India Clan Line Shipping" 
- green, white 1 of 40 (2) similar green, yellow with silver roof 1 of 7 (3) AEC Omnibus 2 of 2 Donor 
Model (4) Letland Titan Bus 2 of 2 Donor Model -  Near Mint to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 553

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) Mac20 "Bullards Beers" Ford T modified body with 
barrel load - cream, yellow chassis, grey roof with red barrel (2) similar but blue, red chassis, yellow roof 
& brown barrel (3) similar but Flat Back Truck (4) Atkinson Steam Wagon 2 of 2 Donor Model - Near Mint 
to Mint in Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £50-80
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Lot No. 554

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 issues (1) MAC21 1920 Ford Model A "Ventura Breakdown" - 
white body, dark red chassis, wheels and jib and pale yellow roof 1 of 40 (2) similar but metallic silver, 
blue 1 of 7 (3) Ford Model T Breakdown 1 of 40 (4) Ford A Van 2 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in 
Near Mint card boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 555

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC-23 Mack Tanker "Jaen Olive Oil" - yellow, dark 
green steps and off white tank 1 of 40 (2) similar but pale blue, yellow chassis & silver tank 1 of 7 (3) 
Model T Tanker 2 of 2 Donor Model (4) Ford Model T Van with Barrel load 2 of 2 Donor Model - Near 
Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 556

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC19 1911 Crossley "White Star" - two-tone blue; 1 
of 40 (2) similar but yellow, white 1 of 7 (3)  MAC22 1933 Ford AA "Goblin Magazine" - pale green body 
with darker green chassis, dark red cab roof and chrome solid wheels 1 of 7 (4) similar but pale blue 
body 1 of 40 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 557

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC24 1928 Talbot Van "Francis Tout & Sons" - 
yellow body, green chassis, roof and wheels 1 of 40 (2) similar in limited colours 1 of 7 (3) Ford Model A 
Van 2 of 2 Donor Model (4) MAC08 1948 Dodge Route Van "Von Lengerke & Detmold" - pale yellow 1 of 
40 ; (5) similar but pale green 1 of 8 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 558

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC25 1930 Mack AC Truck "Locarno Ballroom" - 
white body, red cab, yellow steps, brown 5-spoke wheels and pale blue van roof 1 of 40 (2) Limited 
Edition colours 1 of 7 (3) Mercedes L5 Truck 2 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. 
(3)
Estimate: £30-50

Lot No. 559

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) Mac26 Walker Electric Van "Staion Hotel" - green, 
yellow, blue 1 of 40 (2) similar but Limited Colours 1 of 7 (3) Ford TT Van 2 of 2 Donor Model (4) Morris 
Pantechnicon 2 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 560

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC27 Ford Model TT "2012 Matchbox Club Model" 
- pale yellow body with "Record Breakers Logo", red/brown chassis and black roof 1 of 50 (2) similar but 
Limited Edition Colours 1 of 7 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 561

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1)  MAC28 1911 Renault AG Van "Arrow Town Gold" - 
pale green body with brown chassis and yellow roof and 24-spoke wheels 1 of 40 similar but Limited 
Edition Colours 1 of 7 (3) Morris Light Van 2 of 2 Donor Model (4) Ford Model T Van 2 of 2 Donor Model 
- Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

75 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 562

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1)MAC30 1929 6-ton Garratt Truck "Holland Park Hotel" 
- blue body, black cab, yellow van roof, dark red cab roof and red daisy wheels  1 of 40 similar but 
Limited Edition Colours 1 of 7 (3) Atkinson Steam Wagon 2 of 2 Donor Model (4) Morris Pantechnicon 2 
of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 563

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1)  MAC32 1936 GMC Van "Belmont" - dark red body, 
yellow chassis and bonnet and chrome solid wheels 1 of 40 (2) similar but Limited Edition reverse 
Colours 1 of 5 (3)  MAC04 1929 Ford Model Tradesman Wagon "Cameo Cameras" - silver bonnet, black 
body, dark red chassis and chrome 24-spoke wheels 1 of 45 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 564

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC35 1931 Diddler Trolleybus "Newcastle & 
District" - dark green body with cream trim and black roof 1 of 25 (2) similar but yellow with red roof 1 of 5 
(3) MAC40S AEC S Type Omnibus - "Wirral & District" two tone blue 19 of 25 (4) MAC40R similar model 
but "Birkenhead" - red 1 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 565

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC34 1919 Atkinson Steam Wagon "Forster & 
Pierson" - yellow body, black chassis and stone load 1 of 40 (2) MAC37 1917 Yorkshire Steam Wagon 
"Sel De Zipa" - dark green body, black chassis and light cream wheels and roof 1 of 25 (3) similar in 
white Limited Edition 2 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 566

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC31 1929 Morris Van "Alcyon Bicyclettes" - blue 
body, dark red chassis and wheels and off-white roof 1 of 40  (2) similar but Limited Edition Colours 1 of 
7 (3) Ford A Van 2 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 567

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC41R "Cousin Cora's Molasses - two tone brown 
12 of 25 (2) similar but Limited Edition colour scheme 2 of 5 (3) MAC42R Talbot Van "Pezenaz" 1 of 25 
(2) MAC42S "Trojan Beer" 2 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £40-60

Lot No. 568

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC39R 1914 Prince Henry Vauxhall "WW1 
Commemorative Staff Car" - dark green body and chassis with brown seats and chrome 24-spoke 
wheels - 19 of 25 (2) similar but maroon bonnet & Red Cross decals - Unique Model 1 of 1 (3) similar but 
RAF blue 2 of 5 Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 569

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC15 1939 Lagonda Drophead Coupe - maroon 
body with white side panel and yellow seats 1 of 40 (2) similar but yellow with maroon side panels and 
bright red seats 1 of 10 (3)  MBC18 1946 MG TC Racer - metallic purple with orangey yellow hood and 
seats and racing number 8, 1 of 8; (2) similar but two-tone metallic green with tan plastics and racing 
number 8 ; (3) similar but racing number 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £50-80

76 / 82

Auction E087
Matchbox - Online Auction on 16 September 2025



Lot No. 570

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC14 1931 Packard Victoria - yellow on blue 
chassis with brown hood 1 of 1 Unique (2) MBC17 1932 Stutz Bearcat - metallic dark blue with metallic 
copper side panels 1 of 45; (3) similar but metallic copper body on metallic blue chassis 1 of 10 (4) 
MBC20 1930 Duesenberg Towncar "25 MBC Conventions" - white body on red chassis with black seats 
and roof and chrome 24-spoke wheels 1 of 50 (5) similar but reverse colours 1 of 10 - Near Mint to Mint 
in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 571

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MAC21 1913 Simplex Towncar - black body & 
chassis, textured roof and white seats and grille, 21brass 12 spoke wheels 1 of 40 (2) similar but red 12 
spoke wheels (3) Limited Edition colour scheme 1 of 8 (4) MAC21 (COA states MC21) 1913 Simplex 
Towncar - very dark green body with black chassis, textured roof and white seats and grille, two of 2 
donor model Ford Model T in black 2 of 2 Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 572

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC22 1938 Hispano Suiza "Dubonnet" - dusky rose 
body with pale gold side panels, black seats, hood and grille 1 of 40 (2) Limited Edition colour scheme 1 
of 8 (3) Cord 812 Sedan 2 of 2 Donor Model (4) Auburn Speedster 2 of 2 Donor Model - Near Mint to 
Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 573

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC24 1938 Mercedes Benz 540K - metallic purple 
with dark grey side panels, 1 of 40 (2) Limited Edition colour scheme 1 of 7 (3) Unique colour scheme 1 
of 1 (3) Mercedes 36/220 2 of 2 Donor Model (5) Mercedes SS Coupe Donor Model 2 of 2 - Near Mint to 
Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £50-80

Lot No. 574

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MB16 Crossley truck MICA 1985 - 2007 - dark 
metallic red 1 of 100 (2) similar but metallic green 1 of 10 (3)  MBC23 1914 Ford T Pick-up Truck "2011 
Matchbox Club Model" - white body, black chassis, red roof and yellow back 1 of 50 (4) MBC25 similar 
but yellow roof, red canopy & pale gold wheels ()5 similar but blue roof, red barrel load & brown wheels 1 
of 10 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5)
Estimate: £40-60

Lot No. 575

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC13 Y7 Rolls Royce - pale metallic gold with 
green chassis and roof, yellow 12 spoke wheels 1 of 45 (2) MBC27 1908 Peugeot Car - dark green boy, 
grey roof 1 of 40 (3) similar but dark blue body and chassis and 12-spoke wheels with yellow roof and 
bright seats and grille 1 of 7 (4) Rolls Royce Phantom 2 of 2 Donor Model (5) MBC37 Benz Limousine 1 
of 45 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5) 
Estimate: £40-60

Lot No. 576

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC29 1931 Packard Victoria "New York Hotel" - 
metallic blue body with darker blue chassis, red 24-spoke wheels and black hood and grille and luggage 
trunk 1 of 40 (2) similar in Limited Edition colours 1 of 7 (3) Cord 812 Sedan Donor Model 2 of 2 (4) 
Auburn Speedster Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 577

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC31 "Enrico & Paglieri Ristorante" Bugatti T44 red 
body, white chassis & green luggage trunk 1 of 40 (2) similar in Limited Edition Reverse colours 1 of 7 (3) 
Cord 812 Sedan Donor Model 2 of 2 (4) Auburn Speedster Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in 
Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60
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Lot No. 578

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC32 "Fire Department" - red body, black chassis & 
tan seat 1 of 40 (2) similar in Limited Edition colours 1 of 7 (3) Cord 812 Sedan Donor Model 2 of 2 (4) 
Auburn Speedster Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 579

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC33 1928 4.5 Bentley - metallic green body, white 
chassis, dark red seats and 24-spoke wheels and racing number 5 -1 of 40 (2) similar in metallic blue 
Limited Edition colours 1 of 7 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (2) 
Estimate: £30-50

Lot No. 580

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC26 1935 Riley MPH "Rally Racing" - dark 
metallic blue body with metallic green chassis 1 of 40 (2) similar in  Limited Edition colours 1 of 7 (3) 
MB36 Similar model "English Ladies Ski Club" - dusky rose 1 of 40 (4) Limited Edition yellow 1 of 5 - 
Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 581

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1)  MBC34 1915 Stutz type 40 Roadster "Sweet Jane" - 
dusty pink body with red chassis, 12-spoke wheels, yellow hood and white seats and grille 1 of 40 (2) 
Opel Coupe in similar colours 2 of 2 Donor Model (3) MB38 Maxwell Roadster 1 of 25 (4) similar reverse 
colours 1 of 7 (5) MBC41 Renault " Roubaix- two tone blue 21 of 25 (6) similar Special Edition 1 of 5 - 
Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (6) 
Estimate: £50-80

Lot No. 582

Matchbox Models Of Yesteryear Code 2 Issues (1) MBC42 1911 Ford Model T - grey , brown, yellow roof 
22 of 23 (2) similar but Special Edition 4 of 5 (3) MBC43 1913 Cadillac 9 of 25 (4) similar but Special 
Edition 3 of 5 (5) MBC44 1909 Thomas Flyabout  - pink, green of 14 of 23 (6) similar Special Edition 4 of 
5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (6) 
Estimate: £50-80

Lot No. 583

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY01A 1946 Delahaye 145 - two tone metallic blue, red interior 1 of 
15  (2) similar but tan interior (3) DYK01a metallic dusk rose, gold front wings, red seats 1 of 15 (4) 
DKY01bsimilar but with red front wings - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 584

Matchbox Dinky Code 2 Issues DKY02 (1) 1949 Ford V8 Pilot "Llandrindod-Wells" (1) deep red body, 
multi-coloured door logos, tan seats 1 of 20 (2) similar but dark red seats (3)  green body and base, tan 
seats - Special Edition 1 of 5 -  Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (3) 

 

Estimate: £30-50

Lot No. 585

Matchbox Dinky Code 2 Issues DKY05 "Vin De France" (1) 1953 Citroen 15 CV - yellow with door logos 
1 of 20 (2) similar model but lilac 1 of 6 (3) Citroen 15 CV Van 2 of 2 Donor Model (4) Citroen 2 CV 2 of 2 
Donor Model - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60
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Lot No. 586

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY03 1949 Commer Van "GWR" - two tone brown 1 of 10 (2) similar 
- brown & cream (3) Special Edition cream body 1 of 5 (4) Alternative Austin A40 Van 1 of 2 (5) DKY18 
"Red Heart Air Services" - yellow 1 of 3 (5) similar but dark red 1 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint 
Boxes. (6) 
Estimate: £50-80

Lot No. 587

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY06 1952 VW Beetle "Woodstock" - lavender 1 of 20 (2) similar 
but pink 1 of 6 (3) Citroen 2 CV 2 of 2 Donor Model (4) DKY22 Citroen 2 CV "Flower Power" - plae blue, 
red 1 of 10 (5) similar in metallic green 1 of 3 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (5) 
Estimate: £40-60

Lot No. 588

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY07 Bentley R Continental "Carnaby Street" - metallic dark red 1 
of 20 (2) similar - metallic green 1 of 6 (3) MGB Roadster Donor Model 2 of 2 (4) DKY13 E type Jaguar 
"50 years" - metallic blue green 1 of 20 (5) similar but metallic green 1 of 6 - Near Mint to Mint in Near 
Mint Boxes. (5) 
Estimate: £50-80

Lot No. 589

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY06 1959 Porsche 356A Coupe "Polizei" - green 1 of 20 (20 
similar but metallic dark green 1 of 6 (3) 1973 Ferrari Dino Donor Model 2 of 2 (4) 1953 Merceds 300 SL 
Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 590

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY10 1953 Merceds 300 SL "Rennen Marshall" - cream 1 of 20 (2) 
similar but Roadster in metallic gold 1 of 6 (3) 1973 Ferrari Dino Donor Model 2 of 2 (4) 1959 Porsche 
356A Coupe   Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 

 

 

Estimate: £40-60

Lot No. 591

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY11 1953 Chevrolet Corvette dusky rose 1 of 20 (2) similar in 
pearlescent white 1 of 6 (3) 1953 Buick Skylark Donor Model 2 of 2 (4) 1958 Nash Metropolitan Donor 
Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 592

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY121966 MGB GT "Police" - white, orange stripe & blue roof light 
1 of 20 (2) similar in metallic silver 1 of 6 (3) DKY16 1950 Land Rover "Sri Lankan Elephant Reserve" - 
white 1 of 20 (4) similar in cream 1 of 6 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60
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Lot No. 593

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY14 1967 Ford Mustang "Southland Vintage Flyers" - dark green 1 
of 20 (2) similar in blue 1 of 6 (3) 1970 Ford Mustang Boss 429 Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in 
Near Mint Boxes. (3) 
Estimate: £40-60

Lot No. 594

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY17 1965 Mini Cooper "CND" - pink 1 of 20 (2) similar in metallic 
magenta 1 of 6 (3)1965 Triumph TR4A IRS Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. 
(3) 
Estimate: £40-60

Lot No. 595

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY15 1952 A40 Van "Post Office Savings Bank" - cream, red 
bonnet 1 of 20 (2) similar Special Edition metallic silver 1 of 6 (3) Ford E83W Van Donor Model 2 of 2 (4) 
Commer Van Donor Model 2 of 2 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4)
Estimate: £30-50

Lot No. 596

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY19 1958 Chevrolet Bel Air "Astronaut Staff Car" - maroon, black 
roof 1 of 20 (2) similar in yellow with maroon roof 1 of 3 (3) 1958 Studebaker "Buddy Holly" - metallic 
blue 1 of 10 (4) similar in dark netallic grey 1 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £50-80

Lot No. 597

Matchbox Dinky Code 2 Issues (1) DKY04 1953 Buick Skylark Pilot "WABC" - yellow 1 of 20 (2) similar in 
metallic blue 1 of 5 (3) DKY21 1973 Ferrari Dino "Imola San Marino" - metallic dark green 1 of 10 (4) 
similar in metallic magenta 1 of 5 - Near Mint to Mint in Near Mint Boxes. (4) 
Estimate: £40-60

Lot No. 598

Matchbox Models of Yesteryear a mixed group from The Collectibles Era including Fire Engine Series 
YFE04/B 1939 Bedford Tanker "Belrose Volunteer Bush Fire Brigade"; YY012/SA Ford Model T "Junior 
Collectors Club"; 2 x Y12 GMC Van "Chester Toy Museum", plus others - Near Mint to Mint in Fair to 
Excellent boxes - some are grubby. (9)
Estimate: £50-80

Lot No. 599

Matchbox Models of Yesteryear group of Major Pack Gift Sets. (1) M1 containing Crossley Delivery Truck 
and MB38 Ford Model A Van "11th UK MICA Convention April 1996"; (2) similar (3) M2 containing Austin 
A40 Van and Austin Seven Van "Dinky the Collection" (4th MICA European Convention Models); (4) 
similar (5) M3 containing Morris Cowley Van and Austin Seven Van "Aldershot" (12th MICA UK 
Convention Models); (6) similar - all Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes. (6)
Estimate: £40-60

Lot No. 600

Matchbox Models of Yesteryear Mixed Group to include, boxed  Y10 1957 Maserati 250F Lightweight, 
Y11 1932 Bugatti Type 51; Y9 Leyland Subsidy Lorry, plus others; also with a quantity of Loose models 
including Y1 Jaguar SS - off white with small headlights & sump hole - rare issue; Y8 Sunbeam 
Motorcycle & Milford Sidecar - chrome; Y12 Ford Model T Van Code 3 "Wiltshire Times", plus others - 
Good to Mint in generally Good to Excellent boxes. (22 boxed + 50 Unboxed)
Estimate: £40-60
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Lot No. 601

Matchbox Model of Yesteryear group of 50 straw box issues to include Y-12 1912 Ford Model T "Coca-
Cola", Y-2 1912 Ford Model T "Zerolene" and others (see photo). Also includes some Code 2/3 issues. 
Conditions are Excellent to Mint in Good to Excellent Plus window boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 602

Matchbox Model of Yesteryear group of 50 straw box issues to include Code 3 Y-13 1918 Crossley 
"Tangley", Code 2 Y-13 1918 Crossley "Worth Valley Railway" and others (see photo). Conditions are 
Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 603

Matchbox Model of Yesteryear group of 50 maroon box issues to include Y-27 1922 Foden Dampflast 
Wagen "Guinness", Y-27 1922 Foden 'C' Type Steam Wagon with Trailer and others (see photo). 
Conditions are Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. 
Estimate: £30-50

Lot No. 604

Matchbox Convoys Series plus others to include Kenworth K100E and Transporter, Lonestar Cab and 
Rocket Trailer plus "Express Delivery" Van and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in 
Excellent to Mint packaging. 
Estimate: £30-50

Lot No. 605

Matchbox mixed group of Gift Sets to include MC801 Motorcity Garage Playpack Set and others (see 
photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Good boxes (some appear of been stored in 
damped conditions). 
Estimate: £40-60

Lot No. 606

Matchbox mixed group to include Pills, Potions and Powders Gift Set and others (see photo). Conditions 
are Excellent Plus to Mint in Good to Near Mint boxes/packaging. 
Estimate: £40-60

Lot No. 607

Matchbox Collectibles Holiday Express HO Scale Train Set includes Loco, Passenger Carriage, Tanker, 
Wagon and Flatbed Truck with 2 x Ford Model T Vans, a selection of track, instructions and certificate - 
Near Mint to Mint in Excellent box with Fair to Good outer transit carton. Without power unit 
Estimate: £40-60

Lot No. 608

Hot Wheels and similar, a group of unboxed to include, Hot Wheels '68 El Camino, Hot Wheels Super 
Modified F1 Car, Hot Wheels Neet Streeter and others similar. Fair to Excellent. Contained within Fair 
non Matchbox double hinged clear plastic case.  (45+)
Estimate: £20-40
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Lot No. 609

Hot Wheels and similar, a group of unboxed to include, Hot Wheels Mazda RX7, London Taxi, Jeep 
Cherokee and others similar. Fair to Excellent. Contained within Fair non Matchbox double hinged clear 
plastic case.  (45+)
Estimate: £20-40

Total Number of Lots: 609
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